
وزیر اقتصاد گفت: برای تامین تبصره ۱۸ دچار کسری بودجه 
هستیم اما بانک ها برای این موضوع و برطرف کردن آن آمادگی دارند

ایسنا- عبدالناصر همتی، وزیر امور اقتصادی و دارایی در مورد 
عملکرد تبصره‌ ۱۸ که موسوم به تولید و اشتغال قانون بودجه ۱۴۰۳  
است در جلسه امروز سه‌شنبه مجلس شورای اسلامی در گزارش به 
نمایندگان اظهار داشت: مشکلی که در این چند ماه گذشته یعنی از 
ابتدای سال بوده است، بیشتر برمی گردد به  تلاشی که دوستان ما 
برای ایجاد سامانه یکپارچه کردند و این سامانه الحمدلله نهایی شد 
و الان دیگر مغایرتی بین استان ها و بانک های ما و دستگاه ها وجود 
ندارد و تمام دستگاه ها و بانک های عاملی که از این تبصره یعنی تبصره 
۱۸ پرداخت می‌کنند، الان در سامانه حضور دارند. بنابراین ما دیگر 

هیچگونه مغایرتی بین استان ها و دستگاه ها نداریم
وزیر اقتصاد ادامه داد: مشکل دیگر ما برمی گردد به منابعی که می 
تواند تخصیص پیدا کند. سال ۱۴۰۰، ۱۸.۹ همت پولی بوده است 
که در بودجه پیش‌بینی کردند. وقتی ما اوراق را می خواهیم به بانک ها 
بدهیم، بانک ها باید اول بروند و این ها را در بازار بفروشند و تنظیم 
کنند. این اوراق ها با توجه به سن اوراق یعنی تاریخ سررسیدشان تا ۶۰ 
درصد ارزشش را پیدا می کند. بنابراین مقدار پولی که برای سال ۱۴۰۱ 
بود، ۱۵.۳ همت شد. در سال ۱۴۰۲ میزان ثروت نقدی برای تبصره 

۱۸ دو همت بیشتر نبود و بقیه اوراق بود که تقریبًاً ۲۴ همت بود

نیم نگاه
وزیر اقتصاد :

  بانک ها برای ارائه تسهیلات تولید 
و اشتغال آمادگی دارند

عباس آخوندی

ایران در هفته گذشته 
نقشی راهبردی در دفاع 
از تمامیت اراضی خود، و 
هم چنین امنیت و منافع 
سایر ملت های منطقه در 
برابر تهاجم و تهدید اسرائیل ایفا کرد. و اینک زمانی 
برای آتش بس است. قاعدتا پیام سفر وزیر خارجه 

ایران به لبنان اقدامی در همین راستا است
فارغ از گفت‌وگوهایی که در درون اردوگاه غرب 
در ارتباط با جنایات ضدبشری، پاکسازی نژادی و 
نسل کشی اسرائیل، و هم چنین تجاوز به تمامیت 
ارضی سایر کشورها چون ایران و لبنان صورت 
می‌گیرد، در عمل اسرائیل هم چون ایالت پنجاه و 
یکم امریکا و عضوی از ناتو عمل می کند. لذا، هیچ 
وقعی به این انتقادها اعم از این که واقعی و یا نمایشی 
باشند نمی گذارد. کشورهای منطقه نیز چه از روی 
ترس و یا هر دلیل دیگر نه یارای رویارویی با اسرائیل 
و نه امکان ادامه خط سازش را دارند. یک وضعیت 
رعب وحشت و عدم قطعیت عظیم بر منطقه 
حکم فرما است. قطعا زمان به زیان ملت های منطقه 

است. 
اتفاقاتی که از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ به این سو در 
منطقه خاورمیانه به‌وقوع پیوسته است، علیرغم 
قساوت های کم نظیر تاریخی اسرائیل در جنایت ها 
ضد بشری و حمله به زندگی مردمان عادی و 
تخریب های گسترده در فلسطین و لبنان، نشان 
داد که تحقق سیاست عادی سازی روابط اعراب 
و اسرائیل غیر ممکن و یا دستِِ کم در میان مدت 
نیز قابل دسترس نیست. این موضوع را در سخنان 
نخست‌ وزیر اسرائیل در سازمان ملل می توان 
به خوبی دید. او آشکار گفت که اسرائیل با مساله 
موجودیت دست‌وپنجه نرم و می کند و فرایند 
عادی سازی روابط در یک سال گذشته به طور کلی 

شکست خورد.          
به نظر می‌رسد که پس از عملیات روز سه شنبه 
۱۰مهرماه ۱۴۰۳ ایران، افسانه‌ی در دسترس نبودن 
اسرائیل شکسته شد و اینک با فرض این که اسرائیل 
ایالت پنجاه و یکم امریکا است، امریکا می بایست به 
تعادل و توافق جدیدی هرچند کوتاه مدت با ایران 
و کشورهای منطقه برای امکان تنظیم استراتژی 
جدید خود مبتنی بر واقعیت میدانی برسد. نکته مهم 
در این میان، دریافت کشورهای منطقه از تحولات 
اخیر است. سخنان پادشاه اردن در مجمع عمومی 
سازمان ملل حاوی نکات تازه‌ای از فهم یکی از 
رهبران عرب که متهم با سازش با اسرائیل است از 
تهدید اسرائیل برای موجودیت کشور خویش است. 

برخی کشورهای عربی منطقه نیز که پس از 
شکست در جنگ های ۶ روزه و ۱۹۷۳ اعراب و 
اسرائیل سیاست رویارویی با اسرائیل را برای همیشه 
کنار گذاشته بودند و اخیرا در پی عادی سازی روابط 
خود با او بودند دریافتند که تحقق این سیاست 
امکان پذیر نیست. این کشورها که اغلب مناسبات 

مثبتی با اردوگاه مقاومت نداشته و ندارند و ..
ادامه در صفحه 2..

سرمقاله سرمقاله 

زمانی برای آتش بس
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وزیر گردشگری، میراث فرهنگی و صنایع دستی گفت: توسعه 
بدون مردم به مقصد نمی‌رسد و تنها راه حل آن برداشتن موانع 

است
به گزارش بهار از مهر، مراسم رونمایی از الواح هخامنشی در 
حالی در موزه ملی ایران برگزار شد که رئیس جمهور اول به دیدن 
این الواح در بخش موزه ایران باستان رفت و سپس نشستی را با 
حضور فعالان گردشگری، میراث فرهنگی و صنایع دستی داشت 
و نماینده هر صنف مطالبات خود را بیان کردند.در این مراسم 
همچنین رضا صالحی امیری وزیر گردشگری، میراث فرهنگی و 
صنایع دستی گفت: حضور رئیس جمهور در مراسم امروز نشان 
دهنده آن است که میراث فرهنگی و صنایع دستی یک دستاورد 
روشن دارد و آن هم غنای فرهنگی، تاریخی، تمدنی این سرزمین 

است. فرهنگ ایران غنی است و قدرت تمدن سازی داشته و دارد
وی گفت: وفاق یعنی عقلانیت به جای عصبیت، همدلی به جای 
انشقاق و انتقام، گفت‌وگو برای حل مسائل به جای تخریب و عبور از 

حاشیه، اخلاق گرایی و پرهیز از بداخلاقی
صالحی امیری بیان کرد: میراث فرهنگی محور هویت ملی، دینی 
و سیاسی است. گردشگری نیز محصول ثبات، امنیت و دیپلماسی 

فرهنگی است
وی همچنین گفت: گردشگری زبان صلح و گفت‌و گو است. 
گردشگری در ایران کنار میراث فرهنگی هویت و شخصیت 
بیشتری خواهد داشت. سرمایه گذار و سرمایه گذاری موتور 
متحرک و پیشران این حوزه است باید بسترهای لازم را برای 
سرمایه گذاران خارجی فراهم کنیم. توسعه بدون مردم به مقصد 

نمی‌رسد. برای تحقق این هدف تنها یک راه حل وجود دارد و ان هم 
برداشتن موانع است

وی گفت: ما باید بتوانیم بر پروژه دروغ ایران هراسی فائق بیاییم. 
ایرانی ها تلاش می کنند وفاق و همراهی و صلح را در جهان 
گسترش دهند. ما می توانیم با اعتمادسازی بین ایرانیان خارج از 

کشور آنها را با ظرفیت های ملی خود آشنا کنیم
وی گفت: در پایان برنامه هفتم باید ۱۴۳۰ هتل را به ۱۹۳۰ هتل 
برسانیم. همچنین صادرات صنایع دستی باید به ۴۹۲ میلیون 
دلار افزایش یابد. یکی از راه حل های آن استفاده از ظرفیت نخبگان 
برای شناسایی راهبردهای ممکن است. ما در این زمینه جلسه 
راهبردی را تشکیل دادیم تا استراتژی های کلان را استخراج کنیم 

و با هماهنگی دستگاه ها موانع برداشته شود

وزیر گردشگری، میراث فرهنگی و صنایع دستی:

توسعه بدون مردم به مقصد نمی‌رسد

دولت مکلف به اجرای 
متناسب سازی حقوق 

بازنشستگان است

وزیر آموزش و پرورش مطرح کرد :رئیس مجلس شورای اسلامی:

 صفحه 4

رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: باید تمهیداتی اندیشیده 
شود تا در نیمه دوم امسال دچار کمبود دارو نشویم. 

محمدباقر قالیباف در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی...
 صفحه 2

رئیس جمهور در آیین رونمایی از محموله الواح هخامنشی؛

الگوهای درخشانی    از حکمرانی موفق در تاریخ داریم
 رئیس جمهور با بیان این که ایرانی که ما در آن زندگی می کنیم مملو از سرمایه های علمی، فرهنگی، مدیریتی، سیاسی، 

ارتباطی و اجتماعی است، گفت: ما در تاریخ درخشان و افتخارآمیز خود نمونه ها و الگوهای درخشانی از حکمرانی موفق 
داریم.

مسعود پزشکیان در مراسمی ضمن رونمایی از بخشی از الواح هخامنشی بازگردانده شده به کشور، در دیدار مدیران و 

فعالان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، در واکنش به مطالب مطرح شده از سوی ایشان مبنی بر اینکه یکی 
از مسائل اصلی در این حوزه به خصوص در زمینه گردشگری، رفع تنش ها در عرصه روابط منطقه‌ای و بین‌المللی است، 

تصریح کرد: بنده اساسا با شعار و رویکرد ایجاد وفاق در داخل و گسترش و تقویت روابط با کشورهای همسایه و دیگر 
کشورهای دنیا به ریاست جمهوری رسیدم.

ارزیابی آمار جدید بیکاری در ایران؛

 جمعیت واقعی بیکاران
 ۲۰ میلیون نفر است

هزینه در بخش پیشگیری 
سرمایه گذاری محسوب می شود

 روابط عمومی نمی تواند 
با پول پاشی اعتمادسازی کند

رئیس قوه قضاییه:

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

 2

 8

کارشناسان معتقدند آمارها منتشر می شوند تا واقعیت را به شکل کمی نشان 
دهند. پس وسیله‌ای برای بیان بهتر واقعیت به حساب می‌آیند ولی وقتی 

سیگنالی که ارسال می‌کنند واقعیت را منعکس نمی کند، به یک وسیله برای 
4 گمراهی تبدیل می شوند.

  صفحه 2

رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران با تاکید بر مدیریت قیمت:رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران با تاکید بر مدیریت قیمت:

 افزایش صادرات زعفران افزایش صادرات زعفران
 نیاز به هماهنگی نیاز به هماهنگی
و مدیریت بازار داردو مدیریت بازار دارد

4

رتبه بندی استان ها 
براساس شاخص های 

عدالت آموزشی

وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت توجه به عدالت آموزشی، 
به رتبه بندی استان های کشور براساس ۲۰ شاخص اصلی با مبنای 

عدالت در آموزش و پرورش اشاره کرد.

 یک فعال سیاسی اصلاح طلب گفت: عدالت اجتماعی، اقناع 
جامعه و افزایش توان نظامی برای ارتقای توان بازدارندگی 
کشور اهمیت دارد. اگر این عوامل متوازن نباشد، پیشگیری 

و تاب آوری به اندازه‌ای که می خواهیم بدست نمی آید
به گزارش بهار، غلامرضا ظریفیان درگفت‌وگو با ایسنا، 
درباره اهمیت افزایش بازدارندگی برای کشور در مقابل 

دشمنان، اظهار کرد: حمایت مردمی از سیاست های نظام 
یکی از مولفه های بازدارندگی کشور است. تکیه انقلاب 
اسلامی به قدرت نرم بوده و مهمترین شاخص قدرت نرم، 
حمایت مردم است. همه موفقیت های نظام در این چهار 
دهه چه در تاسیس نظام، چه دفاع مقدس، چه انتخابات ها، 
چه پیشرفت های علمی، فناوری و نظامی وقتی بدست آمده 

است که از پشتیبانی مردمی برخوردار بوده است
وی ادامه داد: قدرت نظامی برای هر کشوری لازم است و 
نقش بازدارندگی دارد، اما توان نظامی تنها مولفه بازدارندگی 
نیست. به طور مثال شوروی توان نظامی داشت و اَبََرَقدرت 
بود، اما آسیب دیدن آرمان ها و اصول بنیادین آن جامعه  و 
فقدان رضایتمندی مردم موجب فروپاشی آن نظام شد. 

یک فعال سیاسی اصلاح طلب :
 عدالت اجتماعی، اقناع جامعه و افزایش توان نظامی، بازدارندگی کشور را ارتقا می‌دهد
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یک نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: دولت برای FATF باید یک 
لایحه خوبی را به مجلس بیاورد و بتواند نمایندگان را قانع کند، معتقدم 
اگر بتواند لایحه‌ای را بیاورد که منافع ملی در آن لحاظ شده باشد، قطعا 

نمایندگان هم قانع می شوند
امید کریمیان درباره صحبت های وزیر اقتصاد درباره حل مسئله 
FATF عنوان کرد: ما همه چیز را به تحریم های خارجی ربط ندهیم، 

تحریم های داخلی کاری بدتر از تحریم های خارجی با ما کرده است
این نماینده مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: FATF یک 
کانال مالی است؛ برای این است که ما بتوانیم در حوزه تجارت، واردات و 
صادرات ارتباط مالی خودمان را با تجار، بازرگان و کشورها و کسانی که 
خریدار کالای ایرانی هستند، داشته باشیم تا از طریق آن کانال بتوانند 

پول را به کشور بازگردانند

وی ادامه داد: طبیعتا هرچه در این زمینه تعامل داشته باشیم و دولت 
هم به راهکاری که اقتدار و عزت ملی را حفظ کند، بیندیشید؛ هم به نفع  

کشور و هم به نفع طرف های مذاکره کننده در این حوزه است
کریمیان گفت: دولت باید یک لایحه خوبی را به مجلس بیاورد و بتواند 
نمایندگان را قانع کند، معتقدم اگر بتواند لایحه‌ای را بیاورد که منافع 

ملی در آن لحاظ شده باشد، قطعا نمایندگان هم قانع می شوند

دولت در خصوص FATF لایحه‌ای به مجلس بیاورد که منافع ملی در آن لحاظ شده باشد
خبر

محمدحسن آصفری نماینده ادوار مجلس:
  پاسخ ایران به خطای صهیونیست ها

 کوبنده تر خواهد بود
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: 
رژیم صهیونیستی و آمریکا باید بدانند که جمهوری 
اسلامی ایران در برابر هر اقدامی، اقدام متقابل انجام 
خواهد داد و قطعا پاسخ ما به مراتب کوبنده تر و سخت 

تر خواهد بود
ایسنا- محمدحسن آصفری با اشاره به پیامی که 
عملیات وعده صادق ۲ برای رژیم صهیونیستی و 
متحدان آن به همراه داشت، بیان کرد:  عملیات وعده 
صادق ۲ نشان داد که جمهوری اسلامی ایران با هیچ 
کشوری تعارف ندارد. هر کس که بخواهد تهدیدی 
علیه جمهوری اسلامی ایران باشد، با پاسخ کوبنده ای 

مواجه خواهد شد
وی در ادامه اظهار کرد: اگر رژیم صهیونیستی 
بخواهد اقدامی علیه جمهوری اسلامی ایران انجام 
دهد، قطعا پاسخ ما این بار با موشک های مجهزتر و 
مدرن تر خواهد بود. جمهوری اسلامی ایران در 
برابر هر اقدامی، اقدام متقابل انجام خواهد داد. اگر 
زیرساخت های ما را هدف قرار دهند ما هم زیرساخت 
های آنان را هدف قرار داده و برخورد ما جدی تر 

خواهد بود
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، تصریح 
کرد: عملیات وعده صادق ۲ روحیه ای تازه به جبهه 
مقاومت نیروهای حزب الله بخشید و باعث شادی و 
شعف بین همه ملت های آزادی بخش شد. ایران 
پشت سر جبهه مقاومت در برابر هر گونه تهدید 
ایستاده است. اگر رژیم صهیونیستی بخواهد دوباره 
دست به اشتباه بزند مطمئنا با پاسخ کوبنده تری 
مواجه خواهد شد و موشک های ما چند برابر عملیات 

وعده صادق ۲ خواهد بود

عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس :
با عملیات وعده صادق ۲ وفاق ملی 

در کشور اتفاق افتاد
نماینده مردم شاهین شهر در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه »جنایتکاران رژیم صهیونیستی فقط 
قدرت زور را می فهمند«، گفت: عملیات وعده صادق ۲ 
سپاه باعث شد که نه تنها مسئولان بلکه همه ملت ایران 
احساس غرور کنند و با این عملیات در داخل کشور 

وفاق ملی اتفاق افتاد
حسینعلی حاجی دلیگانی در گفت‌وگو با ایسنا با 
اشاره به حمایت مردم از اقدام سپاه در اجرای عملیات 
وعده صادق ۲ و حمله موشکی به رژیم صهیونیستی در 
پی جنایات اخیر این رژیم گفت: خداوند چنان کار را 
مدیریت کرد که علی رغم اینکه در پاسخ ایران تاخیری 
رخ داد و با وجود اینکه شاید برخی افراد از عواقب این 
عملیات نگران بودند اما همین تاخیر باعث شد همه 

مردم با آن همراه شوند
عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با بیان اینکه »وعده 
صادق ۲ باعث شد که همه افراد کشور به نوعی ببینند 
که بالاخره با چه باند تروریستی مواجه هستند«، افزود: 
شاید برخی پیش از این عملیات می گفتند که حالا اگر 
ما کاری نداشته باشیم آنها نیز کاری نخواهند داشت 
ولی دیدند که علی رغم اینکه اروپایی ها و دیگران به 
آقای رئیس جمهور گفتند که شما تلافی نکنید ما مثًلاً 
جلوی این باند تروریستی را می‌گیریم ولی آنها به چه 

جنایات وحشیانه‌ای دست زدند
این نماینده مجلس با بیان اینکه »جنایتکاران رژیم 
صهیونیستی فقط قدرت زور را می‌فهمند«، اظهار 
کرد: عملیات وعده صادق ۲ سپاه باعث شد که نه تنها 
مسئولان بلکه همه ملت ایران احساس غرور کنند و با 

این عملیات در داخل کشور وفاق ملی اتفاق افتاد
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رئیس قوه قضاییه در نشست شورای عالی 
پیشگیری از وقوع جرم:

هزینه در بخش پیشگیری 
سرمایه گذاری محسوب می شود

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه »هزینه در 
بخش پیشگیری به منزله سرمایه گذاری محسوب 
می شود«، گفت: پیشگیری از جرایم حوزه توزیع دارو 
و کالاهای سلامت محور بسیار حائز اهمیت است و 
کوچک ترین آسیب و خللی نباید در این حوزه رخنه 

کند
بهار- حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین 
محسنی اژه‌ای در نشست شورای عالی پیشگیری 
از وقوع جرم با موضوع »پیشگیری از جرایم حوزه 
توزیع دارو و کالاهای سلامت محور« به جایگاه و 
اهمیت شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم اشاره 
کرد و اظهار داشت: مصوبات جلسات شورای‌عالی 
پیشگیری از وقوع جرم باید برای ابلاغ و اجرا، به نظر 

سران قوا برسد
وی یادآور شد: در دولت سیزدهم، شهید رئیسی 
اهتمام و عنایت خوبی به مقوله پیشگیری از وقوع 
جرم و اجرای مصوبات شورای عالی پیشگیری داشت. 
رئیس مجلس نیز همین مشی را دارد و تاکید دارم 
که مصوبات این شورا که مجمعی تخصصی و دلسوز 

است باید با نهایت اهتمام و تلاش عملیاتی شوند
رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: یکی از مسائل بسیار 
حائز اهمیت در مقوله‌ پیشگیری از جرایم حوزه توزیع 
دارو و کالاهای سلامت محور، تکمیل و رفع نواقص 
سامانه های جامع و برخط و متصلِِ مرتبط با کنترل و 

توزیع دارو و محصولات سلامت محور در کشور است
محسنی اژه‌ای افزود: نه تنها در مقوله دارو و 
کالاهای سلامت محور بلکه در بسیاری از مقولات و 
امور باید نسبت به تکمیل و رفع نواقص سامانه های 
جامع و برخط اهتمام عاجل داشت؛ در این زمینه 
قوانین و آیین نامه های مربوطه وجود دارد؛ بنابراین 
دستگاه های مسئول و ذی‌ربط باید نهایت مساعی 

خود را در این عرصه به کار گیرند
رئیس عدلیه با اشاره به فرایند نظارت بر توزیع دارو 
و محصولات سلامت محور در کشور گفت: نظارت بر 
عرضه دارو، تجهیزات و ملزومات پزشکی و کالاهای 
سلامت محور نباید صرفًاً در انتهای زنجیره عرضه 
باشد بلکه این نظارت باید جامع و کامل و سراسری 

باشد
رئیس شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم اظهار 
داشت: امروز در کشور در قضیه دارو، درمان، تجهیزات 
و ملزومات پزشکی و کالاهای سلامت‌محور وضعیت 
مطلوبی داریم و برخی از داروهای تولیدی در داخل، به 
خارج صادر می شوند و برخی از هموطنان مقیم خارج 
نیز برای درمان و رفع نیازهای پزشکی خود به داخل 

کشور مراجعه می کنند

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:
جهان با حضور رژیم صهیونیستی 
جای ناامن و آشفته‌ای است نه با 

حضور سران مقاومت
عضو کمیسیون امنیت ملی وسیاست خارجی تاکید 
کرد:قطعًاً جهان با حضور اسرائیل جای نا امن و آشفته 

ای است نه با حضور سران مقاومت
بهار- علاالدین بروجردی در خصوص تداوم 
جنایات صهیونیست ها در لبنان، گفت: آمریکا و رژیم 
صهیونیستی نماد تروریسم دولتی هستند و هنگامی 
که تروریستی مرتکب جنایتی می شود، از این کار 

خود احساس خرسندی می کند
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی، افزود: کار آمریکا به جایی 
رسیده است که پشتیبان فرهنگ تروریسم دولتی 
است و بایدن نیز مسئول کشتار وحشیانه مردم غزه 
است چرا که بارها از نتانیاهو حمایت و با ارسال کمک 

های گسترده آتش جنگ را برافروخته تر کرد
نماینده مردم لار در بخش دیگری از صحبت های 
خود با اشاره به حمایت آمریکا از ترورسران حزب الله 
و مقاومت نیز گفت: سران مقاومت بر اساس قوانین 
بین الملل از حق دفاع مشروع استفاده می کنند و در 
برابر چند دهه جنایت از خود دفاع کردند و قطعًاً جهان 
با حضور اسرائیل جای ناامن و آشفته‌ای است نه با 

حضور سران مقاومت
وزیر امور خارجه:

 سیاست ایران حمایت 
از مقاومت است

وزیر امور خارجه گفت: سیاست ایران حمایت از 
مقاومت است و از این سیاست اصولی به هیچ وجه 

عبور نخواهیم کرد
مهر- سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه در 
حاشیه نشست »طوفان الاقصی، آغاز نصرالله« در 
جمع خبرنگاران اظهار داشت: تلاش ها و رایزنی های 
ما در رابطه با تحولات منطقه و جلوگیری از جنایات 
در لبنان ادامه دارد.وی گفت: بعد از رایزنی ها در 
نیویورک سفری به بیروت و دمشق داشتم از امروز 
عصر سفری به منطقه خواهم داشت و به ریاض 
خواهم رفت.وی افزود: حرکت دسته جمعی از سوی 
کشورهای اسلامی در حال انجام است. سیاست ایران 
حمایت از مقاومت است و از این سیاست اصولی به 
هیچ وجه عبور نخواهیم کرد. اگر رایزنی صورت 
می‌گیرد برای توقف جنایات است. بارها اعلام کردیم 
ایران خواهان افزایش تنش نیست اگر چه ما از 
جنگ نمی ترسیم.عراقچی افزود: برای هر سناریویی 
آمادگی داریم نیروهای مسلح در آمادگی کامل 
هستند.وزیر امور خارجه بیان کرد: سیاست ما توقف 
درگیری ها است و رسیدن به یک آتش بس قابل قبول 
است.وی ادامه داد: رسمًاً به دبیر کل سازمان اسلامی 
پیشنهاد دادیم که اجلاس سران اتحادیه عرب برگزار 

شود و دبیر کل مشغول رایزنی هستند
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ادامه سرمقاله از صفحه نخست..

زمانی برای آتش بس
در یک سال اخیر تمایل به اظهار بی طرفی عملی 
می کردند، اینک در فضای افکار عمومی جهان عرب و 
تحت فشار ملت های خود امکان سکوت در برابر جنایات 
اسرائیل و تداوم بی طرفی را ندارند. با این وجود، در ارزیابی 
اتفاق هایی که در روزهای اخیر رخ‌داد نیابد غلو کرد. 
اسرائیل فرزند نامشروع قدرت های فاتح در جنگ های 
جهانی اول و دوم است و هم چنین مورد حمایت آنان است. 

لذا، باید به این واقعیت نیز توجه داشت.   
مسافرت رییس جمهور پزشکیان به قطر که به طور 
تصادفی در یک موقعیت بسیار حساس و دقیقا فردای 
عملیات تلافی جویانه و موفقیت آمیز ایران صورت گرفت، 
پیام روشنی ناظر بر ضرورت تغییر مواضع کشورهای عضو 
شورای همکاری خلیج فارس در برابر اسرائیل و ایران 
داشت. این که ایران آغوش خود را در زمانی که کشورهای 
جنوبی خلیج فارس در یک وضعیت کاملا ناپایدار در برابر 
اسرائیل قرار دارند گشود اتفاق بسیار مهم و مثبتی در این 
موقعیت تاریخی بود. نشست وزیر خارجه ایران با وزیران 
کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس در چنین 
موقعیتی بسیار پراهمیت است و بر امنیت‌زدایی از روابط 

ایران و منطقه اثر مثبت خواهد گذاشت
هم‌زمانی سفر وزیر خارجه ایران به لبنان با حضور رهبر 
انقلاب در نماز جمعه و ایراد سخنرانی تاریخی خود در 
حفاظت از امنیت و منافع ملی ایران و سایر کشورهای 
منطقه در برابر تهدیدهای اسرائیل از اهمیت فراوانی 
برخوردار است. قاعدتا ایشان تنها برای اظهار حمایت از 
حزب الله به لبنان سفر نکرده‌است. این هدف به روش های 
دیگری نیز قابل تحقق بود و نیاز به این سفر نبود. بنابراین، 
سفر ایشان می بایست با هدف دیگری و برای رایزنی با 

دولت لبنان صورت گرفته باشد

بهار- رئیس جمهور با بیان این که ایرانی که ما در 
آن زندگی می کنیم مملو از سرمایه های علمی، 
فرهنگی، مدیریتی، سیاسی، ارتباطی و اجتماعی 
است، گفت: ما در تاریخ درخشان و افتخارآمیز خود 
نمونه ها و الگوهای درخشانی از حکمرانی موفق 

داریم
به گزارش بهار از ایرنا، مسعود پزشکیان در 
مراسمی ضمن رونمایی از بخشی از الواح هخامنشی 
بازگردانده شده به کشور، در دیدار مدیران و فعالان 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، 
در واکنش به مطالب مطرح شده از سوی ایشان 
مبنی بر اینکه یکی از مسائل اصلی در این حوزه 
به خصوص در زمینه گردشگری، رفع تنش ها در 
عرصه روابط منطقه‌ای و بین‌المللی است، تصریح 
کرد: بنده اساسا با شعار و رویکرد ایجاد وفاق در 
داخل و گسترش و تقویت روابط با کشورهای 
همسایه و دیگر کشورهای دنیا به ریاست جمهوری 

رسیدم
پزشکیان با اشاره به شناسایی یک شهر با قدمت 
حداقل ۷۵۰ سال در آذربایجان شرقی با ساختار 
اداری بسیار پیشرفته اظهار داشت: در این شهر 
دانشگاهی وجود داشته که در قیاس با دانشگاه های 
امروز جهان، جزو دانشگاه های نسل ۴ به حساب 
می آید در حالی که عموم دانشگاه های بزرگ 
کشورمان امروز نهایتا جزو نسل ۲ هستند. در این 
دانشگاه به ۷ زبان زنده دنیا دانشجو تربیت می شده 
و مدیریت این شهر بسیار حساب شده و بر اساس 
فرآینده بوده است، روشی که حتی امروز ما در نظام 

مدیریتی خود نتوانسته‌ایم آن را اجرا کنیم
رئیس جمهور با اشاره به اینکه امروز متاسفانه حتی 
با میراث تمدنی درخشان خود آشنایی کافی نداریم 
و رشته ارتباط ما با هویت متمدن کشورمان بریده 
شده است، گفت: امروز خیلی که تلاش کنیم و در 
نظام آموزشی کشور نخبه هم تربیت کنیم، عموم 
این نخبگان به دنبال مهاجرت از کشور هستند و 

نه ماندن و آباد کردن کشور؛ یکی از دلایل اصلی 
این بی‌علاقگی برای ماندن و تلاش برای ساختن 
کشور، بی‌اطلاعی و عدم ارتباط با هویت درخشان 
تمدنی کشور است که باعث شده جوانان نخبه 
احساس تعلق و دلبستگی به این آب و خاک نداشته 

باشند
پزشکیان تقصیر عدم دلبستگی به کشور را 
متوجه عملکرد مسئولان و ناکارآمدی نظام 
آموزشی کشور دانست که نتوانسته‌اند گذشته 
درخشان کشور را به خوبی تصویر کنند، تا این 
جوانان و نخبگان ریشه های هویتی خود را بیابند 
و با افتخار به آن به دنبال احیا و بازآفرینی آن مجد 
و عظمت باشند و خاطرنشان کرد: اگر به دقت به 
گذشته نگاه کنیم و آن را بشناسیم درخواهیم 
یافت که درس های فراوانی در عرصه های فرهنگی، 
اجتماعی، سیاسی، حکومت‌داری، اقتصاد و دیگر 
عرصه ها برای ما دارد؛ به عنوان مثال بسیار مهم 
است که بدانیم سلسله‌ای مثل هخامنشیان با چه 

نظام سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی چنان 
حکومت و قلمرو پهناوری را در صلح و آرامش و 
شکوفایی اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی اداره 

می کرده است
ایران مملو از سرمایه است

رئیس جمهور با بیان اینکه امروز دشمنان، با ایجاد 
اختلاف ما را به جان هم انداخته‌اند و منابع ما را 
غارت می کنند و برخی دیگر از ما را با وحشی گری 
قتل عام می کنند، اما تفرقه مانع از آن می شود که 
ما بتوانیم منسجم و یکپارچه مقابل آنها بایستیم، 
گفت: ما از ریشه ها و هویت خود جدا شده‌ایم و 
نتوانسته‌ایم درس های لازم را از نحوه اداره جامعه 
و حکومت های موفق گذشته بگیریم. ایرانی که ما 
در آن زندگی می کنیم مملو از سرمایه های علمی، 
فرهنگی، مدیریتی، سیاسی، ارتباطی و اجتماعی 
است و برای موفقیت باید واقعیات تمدن درخشان 

آن را برای خودمان و دیگران آشکار کنیم
پزشکیان با اشاره به اینکه ما در تاریخ درخشان و 

افتخارآمیز خود نمونه ها و الگوهای درخشانی از 
حکمرانی موفق داریم، افزود: در دوره نمایندگی 
مجلس، یکی از دوستان نظر بنده را درباره حکومت 
پارلمانی پرسید که به او گفتم چرا بر مبنای عهدنامه 
مالک اشتر حکومت اسلامی نداشته باشیم؛ 
عهدنامه مالک اشتر یکی از بهترین مدل های 
حکومت‌دار را تشریح کرده است که بر مبنای آن به 
عنوان مثال یک استاندار اختیارات کافی برای اداره 
استان محل ماموریت خود را دارد، به حاکم کشور 
پاسخگوست و ملاک و شاخص ارزیابی عملکرد او 
میزان رضایت مردم است. ما باید فقط یک شاخص 
در حکومت‌داری داشته باشیم و آن میزان رضایت 

مردم از کیفیت خدمتگزاری ماست
رئیس جمهور با بیان اینکه ما تلاش خواهیم 
کرد بر این مبانی کشور را به جایگاه شایسته خود 
برسانیم، تصریح کرد: شما نیز در حوزه های کاری و 
تخصصی تان مطالب و نیازمندی هایتان را بر اساس 
الگوها و تجارب موفق در جهان تدوین و ارائه کنید. ما 
آمده‌ایم که مشکل شما را حل کنیم و بدون منت آنچه 
بتوانیم در حمایت و پشتیبانی از شما انجام هواهیم 

داد. قدردان زحمات و تلاش های همه شما هستم
رژیم صهیونیستی هیچ چارچوب و مبانی 

حقوق بین المللی و انسانی را رعایت نمی کند
رئیس جمهور افزود: متاسفانه از همان روز اول آغاز 
به کار رسمی بنده، به شکل مستمر و بلاوقفه حوادثی 
رخ داده و با اقدامات یک رژیم وحشی شرایطی برای 
ما ایجاد شده که در مسیر پیشبرد این سیاست 
مانع تراشی می کند. کشورهای غربی به سردمداری 
آمریکا رژیمی را در منطقه مستقر کرده‌اند که هیچ 
چارچوب و مبانی حقوقی بین‌المللی و انسانی را 
رعایت نمی کند و زن و کودک و پیر و جوان را بی گناه 
قتل عام می کند و همین کشورها که ادعای دفاع از 
حقوق بشر دارند و به خاطر قصاص یک قاتل علیه ما 
جنجال به پا می کنند، با سکوت خود این جنایات را 

تایید می کنند

رئیس جمهور در آیین رونمایی از محموله الواح هخامنشی؛
الگوهای درخشانی    از حکمرانی موفق در تاریخ داریم

بهار- عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس، عملیات وعده صادق 2 را 
مهم تر از عملیات وعده صادق 1 دانست که قلوب مسلمانان به ویژه مردم 
لبنان و فلسطین را تسکین داد و افزود: رژیم صهیونیستی در سراشیبی 
نابودی بوده و این رژیم در ناامن ترین مرحله تاریخ پیدایش خود و نگران 

موجودیت نامشروع خویش است
به گزارش بهار، عباس گلرو در نشست علنی مجلس شورای اسلامی در 
نطق میان دستور خود گفت: سلام بر سیدحسن نصرالله، شخصیت بی 
نظیر و تمام عیار قهرمان عرب و دنیای اسلام؛ سلام بر مجاهد راه قدس 
که جان خود را در راه اعتلای اسلام، عزت لبنان و دفاع از فلسطین مظلوم 
به ویژه زنان و کودکان غزه فدا کرد؛ سلام بر مرد خستگی ناپذیر که بیش از 
3 دهه جبهه مقاومت را راهبری کرد؛ سلام بر مجاهدی که طنین لبیک یا 

حسین)ع( او همچنان در ضاحیه بیروت شنیده می شود
نماینده مردم سمنان، مهدی شهر و سرخه در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه سید حسن نصرالله مرد وعده های صادق بود که دشمن نیز به 
صداقت او اعتراف کرده است، گفت: سید حسن نصرالله با درایت و حکمت 
خود وحدت و انسجام را در درون شیعیان لبنان به بالاترین سطح رسانید؛ 
سیدحسن نصرالله تمام توان خود را در جهت وحدت مسلمانان در درون 
طایفه اسلامی بین شیعه و سنی به کار گرفت و بخش اعظمی از اهل سنت 
لبنان به اعتبار او با مقاومت همراه شد حتی با جریانات سیاسی سنی که 

مخالفش بودند با احترام برخورد کرد
وی افزود: سیدحسن نصرالله مسیحیان لبنان را تکریم کرد و در 
برابر جنایات داعش در لبنان و سوریه از جان، مال و ناموس مسیحیان و 
کلیساهای آنها دفاع کرد و بخش عمده ای از مسیحیان لبنان را به همدلی 

و اتحاد به مقاومت همراه کرد و با آن بخش از جریانات سیاسی که مخالف او 
بودند نیز با احترام برخورد کرد

گلرو ادامه داد: سیدحسن نصرالله ذکاوت خود را چنان هنرمندانه به 
تصویر کشید که انسان مبهوت می شد؛ او حزب الله را در بعد نظامی به 
هسته ای سخت و در بعد سیاسی به کنشگری حکیم و مدبر در فضای 
حکمرانی لبنان ارتقا داد؛ سیدحسن نصرالله چنان مروتی داشت که 
حتی وقتی تروریست های فریب خورده پشیمان شده از حزب الله امان می 
خواستند به آنها امان داد و اعتقاد داشت داعشی های فریب خورده را باید با 
کار فرهنگی جذب کرد و هیچگاه دستور حمله نظامی به اماکن غیرنظامی 

رژیم صهیونیستی را صادر نکرد
نایب رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و لبنان همچنین افزود: کاریزما و 
جذابیت سید حسن نصرالله، مخاطب را مات و مبهوت و کلام بلیغش، فریاد 
رسای اسلام اصیل و راستین بود؛ ولایت پذیری مطلق سیدحسن نصرالله 
چنان بود که می گفت خدایا بقیه عمر مرا بگیر و به عمر ایشان اضافه کن؛ 
بخش معنوی و عرفان سید حسن نصرالله هسته شخصیتی او را تشکیل 
می داد و شخصیتی معارف محور و طلبه فاضلی که متأثر از مکتب امام 
خمینی)ره(، امام موسی صدر، سیدمحمد باقر صدر و رهبر معظم انقلاب 

بود و همین اخلاق او را نزد افکار عمومی معتبر کرد
وی در ادامه با بیان اینکه راه، منهج و مکتب سیدحسن نصرالله در عمق 
جان جوانان عرب و مسلمان و به ویژه لبنانی ها باقی خواهد ماند، اظهار کرد: 
حزب الله شجره طیبه ای است که به عنوان یک مکتب جهان شمول باقی 
است و محکم تر از قبل فعالیت می کند و به زودی دبیرکلی انتخاب خواهد 
کرد که دشمنان را غضبناک و دوستداران را شگفت زده خواهد کرد و 

معادلات رویارویی برای برافکندن رژیم جعلی را بر هم خواهد زد

گلرو در ادامه نطق خود با بیان اینکه ایالات متحده آمریکا به عنوان 
نخستین حامی رژیم صهیونیستی در تمامی جنایات آنها شریک است، 
عنوان کرد: انگلیس با اعلامیه بالفور در پیدایش این رژیم نکبت بانی بود 

و امروز نیز با ارسال تجهیزات شریک جرم این رژیم است
رئیس کمیته روابط خارجی مجلس در ادامه عملیات وعده صادق 2 را 
مهم تر از عملیات وعده صادق 1 دانست که قلوب مسلمانان به ویژه مردم 
لبنان و فلسطین را تسکین داد و افزود: رژیم صهیونیستی در سراشیبی 
نابودی بوده و این رژیم در ناامن ترین مرحله تاریخ پیدایش خود و نگران 

موجودیت نامشروع خویش است
گلرو خطاب به رژیم صهیونیستی و سران آن تأکید کرد: این رژیم رو به 
زوال و نخست وزیر ملعون آن بداند که برای نابودی نهایی اسرائیل ذره ای 
تردید و لحظه ای درنگ نخواهیم کرد و خط مبارزه برای نابودی این رژیم 
پایان یافتنی نیست؛ همچنین ساکنین سرزمین های اشغالی فلسطین و 
به ویژه یهودیان مهاجر بدانند که ما به دنبال نابودی یهود نبوده و نیستیم 
بلکه مخالف تفکر صهیونیسم و به دنبال ریشه کنی رژیم نامشروع هستیم؛ 
آمریکا دوست شما نیست و فلسطین هم جای شما نیست لذا از هر کجا 
آمده اید به همانجا باز گردید که مقامات جنایتکارتان شما را به پرتگاه 

سقوط کشانده اند
عضو مجمع نمایندگان استان سمنان در ادامه با بیان اینکه ما برای حل 
مسأله فلسطین هم به مبارزه معتقد بوده و هم راهکار سیاسی داریم، عنوان 
کرد: راه حل نظامی ما، محور مقاومت و راه حل سیاسی ما طرح برگزاری 
رفراندوم در سرزمین اشغالی به شمول ساکنان اصلی این سرزمین اعم از 
مسلمانان، مسیحیان و یهودیان منهای مهاجران و تعیین نظام سیاسی 

است که رهبر معظم انقلاب ارائه فرموده اند

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

رژیم صهیونیستی در ناامن ترین برهه تاریخی خود است

رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: باید تمهیداتی 
اندیشیده شود تا در نیمه دوم امسال دچار کمبود دارو نشویم

به گزارش بهار، محمدباقر قالیباف در جلسه علنی مجلس شورای 
اسلامی بعد از بررسی گزارش مشترک کمیسیون های اقتصادی و 
ویژه حمایت از تولید و نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ 
قانون اساسی در مورد بررسی عملکرد تبصره‌های موسوم به تولید 
و اشتغال گفت: کشاورزان و گندم کاران زحمات زیادی می کشند 
که دولت بخش قابل توجهی از مطالبات آنان را پرداخت کرده 
و ۴۲ همت باقی مانده که باید دولت از بودجه تحت اختیارش 

استفاده کرده و این مطالبات را به طور کامل پرداخت کند

وی بیان کرد: با توجه به اینکه در آستانه فصل کاشت هستیم باید 
هر چه زودتر مطالبات کشاورزان پرداخت شود. اگر برای پرداخت 
مطالبات آنان نیاز به اخذ مجوز از سران قوا است کمک می کنیم تا 

این مطالبات هر چه زودتر پرداخت شود
رئیس مجلس شورای اسلامی درباره موضوع پرستاران گفت: 
تعداد پرستاران در مقایسه با تخت های بیمارستانی کم است. 
علاوه بر این تعداد قابل توجهی از پرستاران فعلی کشور خانم 
هستند که مجبور به اضافه کاری هستند و این موضوع مشکلاتی 
را برای آنان ایجاد کرده است. متأسفانه حقوق آنان در زمان 

خودش پرداخت نمی‌شود
قالیباف ادامه داد: برای پرداخت به موقع حقوق پرستاران پنج 
همت در بودجه پیش بینی شده که انتظار می‌رود این قانون به طور 

دقیق اجرا شود و دولت نباید تأخیری در پرداخت ها داشته باشد
قالیباف درباره همسان سازی حقوق بازنشستگان گفت: در قانون 
برنامه هفتم توسعه منابع لازم برای اجرای متناسب سازی حقوق 
بازنشستگان پیش بینی شده و دولت مکلف به اجرای قانون است. 
با توجه به اینکه مبلغی به صورت علی‌الحساب پرداخت شده است، 
باید قانون در این خصوص مورد توجه قرار گیرد و اگر تاکنون این 
مبلغ به کسانی داده شده که آنان مشمول نبودند سازمان برنامه 

و بودجه باید اصلاحاتی را در این روند اعمال کند تا این موضوع 
ادامه پیدا نکند

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه برآورد ما برای 
متناسب سازی حقوق بازنشستگان ۵۰ تا ۵۵ همت بود، ادامه 
داد: از طریق افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده حدود 
۷۰ تا ۷۵ همت اعتبار در اختیار دولت قرار می‌گیرد و این اعتبار 
پاسخگوی اجرای قانون مذکور است. برای آنکه دچار کسری 
بودجه نشویم نباید کسانی که ذی حق نیستند این پول را دریافت 

کنند و دولت باید این موضوع را مدنظر داشته باشد
وی درباره وضعیت دارو گفت: بنده در همین تریبون مجلس به 
رئیس سابق سازمان برنامه و بودجه تاکید کردم که باید تکلیف 
مابه‌التفاوت ارز ۴۲۰۰ تومانی تا ۲۸۵۰۰ تومانی به ازای هر دلار 
۲۴ هزار تومان برای تجهیزات پزشکی مصرفی مشخص شود. بر 
این اساس ما اعتبار کمی را برای این حوزه پیش بینی نکردیم و 

چند برآوردی از طرف مجلس نبود بلکه اصرار دولت بود
رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: باید تمهیدات به 
گونه‌ای اندیشیده شود تا در نیمه دوم سال دچار مشکل دارو 
نشویم. تأمین اعتبارات این موضوع بسیار مهم است که باید 

مدنظر قرار گیرد

رئیس مجلس شورای اسلامی:

دولت مکلف به اجرای متناسب سازی حقوق بازنشستگان است
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 رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی در آیین بهره برداری از واحد ارزی 
شعبه مرکزی بانک سینا، بر لزوم توجه بیشتر به تقویت و ارتقای خدمات بهینه 

ارزی به مشتریان، با استفاده از ظرفیت های بنیاد مستضعفان تأکید کرد
به نقل از روابط‌عمومی بانک سینا، حسین دهقان، رئیس بنیاد مستضعفان 
انقلاب اسلامی، در مراسم افتتاحیه این واحد ارزی ضمن قدردانی از 
فراهم سازی زمینه و شرایط افتتاح واحد مذکور، تلاش در راستای جذب هر 

چه بیشتر مشتریان و ارتقای سطح رضایتمندی آنان را ضروری دانست
علی ابدالی، مدیر عامل بانک سینا نیز با اشاره به سیاست های بانک در توسعه 
خدمات ارزی در کنار خدمات ریالی، گفت: شناخت نیازهای مشتریان در 
بخش خدمات ارزی و ایجاد بسترهای لازم جهت رفع این نیازها از اهداف 

بانک سینا است
ابدالی افزود: مهمترین و ارزشمندترین سرمایه ما در بانک سینا، اعتماد مردم 

است که تلاش می کنیم در راستای رضایتمندی مشتریان و ارائه خدمات 
ارزی، این مهم را استحکام بخشیم

در حاشیه این مراسم، رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی ضمن بازدید 
از واحدهای مختلف ساختمان مرکزی بانک، با کارکنان به گفتگو پرداخت

گفتنی است در جریان این بازدید، اعضای هیأت مدیره، معاونان مدیرعامل و 
جمعی از مدیران بانک سینا نیز حضور داشتند

لزوم تقویت و ارتقای خدمات ارزی در بانک سینا
بانک و بیمه

امکان ویرایش شماره شبای 
سهامداران در«پیشخوان الکترونیک 

بانک ملت«
 با همکاری بانک ملت و شرکت سپرده گذاری مرکزی 
اوراق بهادار و تسویه وجوه، امکان ویرایش شماره شبا 
ثبت شده در سامانه سجام سهامداران از بستر«پیشخوان 

الکترونیک بانک ملت« فراهم شد
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، با عملیاتی 
شدن این خدمت، سهامداران می توانند با استفاده از 
بستر«پیشخوان الکترونیک بانک ملت«، به ثبت شماره 
حساب جدید با اعمال کنترل های مدنظر شرکت مزبور 

اقدام کنند
این گزارش حاکی است، خدمت ویرایش شماره شبای 
سجام سهامداران به عنوان جدید ترین خدمت مرتبط با 
بازار سرمایه، در سامانه پیشخوان الکترونیک بانک ملت 
به بهره برداری رسیده و صرفًاً با امکان ثبت شماره شبای 
حساب های بانک ملت به مشتریان حقیقی که دارای 

ثبت نام سجام فعال هستند قابل ارائه است
بر اساس این گزارش، سهامداران حقیقی می توانند 
با استفاده از بستر«پیشخوان بانک ملت«، مطابق با 
کنترل های مدنظر شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق 
بهادار و تسویه وجوه، نسبت به تغییر شماره شبا ثبت شده 

در سامانه سجام و معرفی حساب بانک ملت اقدام کنند

در شش ماهه نخست سال جاری محقق شد
پرداخت ۹۷۳۸ میلیارد ریال تسهیلات 

حمایتی توسط بانک اقتصادنوین
 بانک اقتصادنوین در نیمه نخست سال جاری 
۵۱۶۴فقره تسهیلات قرض‌الحسنه حمایتی جمعا به 
مبلغ ۹۷۳۸میلیارد ریال پرداخت کرد که ۷۵درصد 
از این تسهیلات با هدف حمایت از ازدواج جوانان و 

فرزندآوری پرداخت شده است
به نقل از روابط عمومی بانک اقتصادنوین، این بانک در 
پایان شش ماهه نخست سال جاری در جهت حمایت از 
خانواده، ۱۷۹۲فقره تسهیلات به مبلغ ۵۹۰۷میلیارد 
ریال تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج پرداخت کرد که 
سهم این بخش از کل تسهیلات پرداختی ۶۱درصد 
می شود. همچنین این بانک در این بخش موفق 
شد ۱۳۰درصد هدف ابلاغی از سوی بانک مرکزی 
و ۶۶درصد از بودجه کل سال را در نیمه نخست سال 

جاری محقق کند
بر اساس این گزارش، بانک اقتصادنوین در شش ماهه 
اول سال جاری ۱۸۵۱فقره تسهیلات قرض‌الحسنه 
فرزندآوری به مبلغ ۱۳۸۲میلیارد ریال پرداخت کرده 
است. اعطای تسهیلات فرزندآوری در سه ماهه دوم 
سال ۱۴۰۳ نسبت به سه‌ماهه نخست سال گذشته 
شتاب بیشتری گرفته به طوری که در تعداد ۱۷۹درصد 

و از نظر مبلغ ۱۸۱ درصد رشد داشته است
عملکرد بانک اقتصادنوین در بخش تسهیلات 
حمایتی قرض‌الحسنه اشتغال‌زایی منجر به پرداخت 
۱۵۲۱فقره تسهیلات به مبلغ ۲۴۴۹میلیارد ریال 
در شش ماهه نخست سال جاری شد که مددجویان 
کمیته امداد امام خمینی)ره(، سازمان بهزیستی کشور 
و مددجویان تحت پوشش ۲۹دستگاه اجرایی مانند 
وزارتخانه ها، سازمان زندان ها، بنیاد کرامت و توسعه 

روستایی و مناطق محروم را در برمی‌گیرد

ارائه خدمات بانکداری اینترنتی 
متناسب با نیاز شرکت ها و مشتریان 

بزرگ در بام سازمانی
با توجه به اهمیت مشتریان بزرگ شامل شرکت 
ها، نهادها و هلدینگ های بزرگ اقتصادی، سامانه 
بام سازمانی بانک ملی ایران در دسترس این دسته 
از مشتریان قرار دارد تا بهترین خدمات بانکداری 

اینترنتی را متناسب با نیازهای آنها، ارائه کند
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، سامانه بام 
 https://ebportal.bmi.ir سازمانی به آدرس
با توجه به اهمیت ویژه مشتریان و سازمان های بزرگ، 
که به صورت چند شرکتی و هلدینگ فعالیت می کنند، 
راه اندازی شده است تا به ارائه خدمات و سرویس های 

خاص نرم افزاری به این گروه از مشتریان اقدام کند
این سامانه از قابلیت های متنوعی برخودار است که 
از جمله آن می توان به امکان تعریف قوانین دسترسی 
برای تراکنش های سازمان به صورت درختی، گزارش 
صورت حساب، گزارش ریز تراکنش و صورتحساب 

تلفیقی اشاره کرد
ارائه خدمات بانکداری اینترنتی در بام سازمانی منوط 
به انجام فرآیند ثبت درخواست توسط متقاضی و ایجاد 
سطوح دسترسی به راهبر سامانه از سوی بانک ملی 

ایران است
مسئولیت تعریف ساختار سازمان، شرکت و واحدهای 
زیرمجموعه، افزودن حساب های مرتبط، مدیریت 
کاربران، و سطوح دسترسی آنها در بام سازمانی، برعهده 

راهبر قرار دارد
همچنین برای راهبر سازمان امکان تعیین سطوح 
دسترسی کاربران به بخش های مختلف سامانه از جمله 
داشبورد، اطلاعات پایه، گزارش های تفصیلی، گزارش 

های تحلیلی، انتقال پول و… فراهم شده است
با توجه به تغییرات سازمان ها در سطوح مدیریتی، 
تغییرات اعضای هیات مدیره و صاحبان امضای مجاز 

باید از طریق آگهی ارائه شوند
گفتنی است خدمات سامانه بام سازمانی صرفا برای 
اشخاص حقیقی متعلق به متقاضی که از سوی راهبر 
سامانه در سامانه بام سازمانی تعریف می شوند، قابل 
ارائه است و مشتری مجاز به فروش، اجاره و یا ایجاد 

دسترسی برای سایر اشخاص نیست

خبر

صندوق کارآفرینی امید بوشهر 
بیش از ۳۳۰۰ میلیارد ریال تسهیلات 

اشتغال پرداخت کرد
 مدیر صندوق کارآفرینی امید استان 
بوشهر گفت: از ابتدای ابلاغ اعتبارات اشتغال 
روستایی از محل صندوق توسعه ملی تاکنون 
سه هزار و ۳۷۹ میلیارد ریال تسهیلات در این 

استان پرداخت شده است
 به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی 
امید، سید مهدی هاشمی اظهار داشت: در 
حوزه روستایی یک هزار و ۲۶ فقره تسهیلات 
قرض الحسنه اشتغال روستایی با اعتباری 
معادل یک هزار و ۳۳۳ میلیارد ریال و از محل 
اعتبارات تبصره ۱۸ قانون بودجه کشور 

پرداخت شده است
وی افزود: همچنین از سال ۱۴۰۱ تاکنون 
۳۸۶ فقره تسهیلات قرض الحسنه و ارزان 
قیمت اشتغال با اعتباری معادل ۲ هزار و ۴۵ 
میلیارد ریال به متقاضیان در استان پرداخت 

شده است
مدیر صندوق کارآفرینی امید استان بوشهر 
تصریح کرد: از مجموع تسهیلات یادشده 
اشتغال روستایی ۶۹۹ طرح به مبلغ ۷۱۵ 
میلیارد ریال در بخش کشاورزی، ۱۷۷ طرح 
به مبلغ ۳۰۷ میلیارد ریال در بخش خدمات، 
۳۸ طرح به مبلغ ۱۳۳ میلیارد ریال در بخش 
گردشگری، ۶۵ طرح به مبلغ ۴۸ میلیارد ریال 
در بخش صنایع دستی و ۴۷ طرح به مبلغ 
۱۳۰ میلیارد ریال در بخش خدمات پرداخت 
شده که زمینه ایجاد و تثبیت چهار هزار و ۶۱۷ 

فرصت شغلی را فراهم کرد
هاشمی ادامه داد: از مجموع تسهیلات 
پرداخت شده تبصره ۱۸ نیز صندوق 
کارآفرینی امید با انعقاد تفاهم نامه با 
وزارتخانه ها و دستگاه‌های مختلف مبلغ ۶۳۱ 
میلیارد ریال به متقاضیان جهاد کشاورزی، 
۲۴۴ میلیارد ریال به کمیته‌امداد، ۱۴۶ 
میلیارد ریال به میراث فرهنگی گردشگری و 
صنایع‌دستی، ۱۷۶ میلیارد ریال به سازمان 
بهزیستی، ۱۲۴ میلیارد ریال به طرح های اداره 
تعاون ، کار و رفاه اجتماعی، ۷۰۷ میلیارد ریال 
نهضت احیای واحدهای اقتصادی و ۱۸ میلیارد 
ریال به تفاهم نامه وزارت ارتباطات و وزارت راه و 

شهرسازی در استان پرداخت کرده است
او با اشاره به رسالت صندوق در حمایت از 
کسب و کارهای خرد و کوچک و اشتغال پایدار 
عنوان کرد: این صندوق در سال جاری نیز با 
ابلاغ اعتبارات جدید همچنان به رسالت خود 
ادامه داده و با حمایت از اشتغال پایدار علاوه بر 
پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی و تبصره 
۱۸ تفاهم نامه ها با معرفی طرح های جدید 
سپرده گذاری با امکان پرداخت تسهیلات 
کم بهره، از کارآفرینان و متقاضیان اشتغال 

حمایت می کند
هاشمی اضافه کرد: صندوق کارآفرینی امید 
استان بوشهر هم اکنون در ۶ شهرستان استان 
بوشهر با ۲۴ نیرو در حال ارائه خدمت در بخش 

های مختلف به متقاضیان است

رشد 2.5 برابری پرداخت وام 
 ازدواج و فرزند آوری 

در بانک‌آینده
 بانک آینده دردو ماهه مرداد و شهریورماه 
1403 نسبت به چهار ماهه ابتدای سال 
جاری با پرداخت مبلغی معادل مبلغ چهار 
ماهه ابتدای سال در بخش ازدواج و حدود 
2.5 برابر بیشتر نسبت به 4 ماهه ابتدای سال 
در بخش فرزندآوری جمعًاً موفق به پرداخت 
حدود 6 هزار فقره وام ازدواج و فرزند‌آوری 
به مبلغی بالغ بر 10.000میلیارد ریال شده 

است.            
به گزارش روابط عمومی؛ با عنایت به تأکید 
بانک‌ مرکزی ج.ا.ایران مبنی بر تسریع و 
تسهیل پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج به متقاضیان توسط شبکه بانکی طبق 
اعتبار تخصیص یافته در ابتدای سال جاری 
به هر یک از بانک های عامل، بانک آینده در 
راستای عمل به مسئولیت اجتماعی خود 
و هم سو با سیاست های کلان کشور مبنی بر 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت و در عمل 
به تعهدات تکلیفی ابلاغی در قبال پرداخت 
تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج موفق گردید، 
با مساعدت و همراهی شعب سراسر کشور و 
با اختصاص بودجه دو برابری در شهریورماه 
سال جاری، بالغ بر 8 هزار میلیارد ریال وام 
قرض‌الحسنه ازدواج در نیمه نخست سال به 
زوج های جوان پرداخت نماید که این موضوع 
نشان گر ایفای 50 درصدی کل تعهدات سال 

این بانک می باشد
شایان ذکر است، پرداخت تسهیلات موضوع 
قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت 
در نیمه دوم سال نیز بی‌وقفه تداوم خواهد 
یافت و بانک آینده همواره درصدد خواهد 
بود از تعداد متقاضیان در نوبت دریافت این 
تسهیلات کاسته شده و تسهیلات متقاضیانی 
که مدارک خود را نزد بانک تکمیل نموده‌اند 

هرچه سریعتر پرداخت گردد

خبر

نشست پایش طرح های مسکن استان های 
اصفهان و مرکزی با بررسی آخرین آمارها از 
روند اجرای طرح نهضت ملی مسکن، پرداخت 
تسهیلات، اجرای طرح جوانی جمعیت و میزان 
واگذاری اراضی و همچنین باقیمانده واحدهای 

مسکن استان برگزار شد. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن - هیبنا به 
نقل از پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی، جلسه 
بررسی روند احداث طرح نهضت ملی مسکن، 
تکمیل واحدهای باقیمانده مسکن مهر و اجرای 
قانون جوانی جمعیت در دو استان اصفهان و 
مرکزی به ریاست مسعود بیات منش سرپرست 
معاونت مسکن و ساختمان، سعید شاهین فر 
سرپرست دفتر طرح‌ریزی و پایش طرح های 
مسکن، مدیران کل راه و شهرسازی استان های 
اصفهان، مرکزی، مدیران شهرهای جدید هر دو 
استان، حمیدرضا سهرابی معاون مسکن شهری 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، صادقیان فر معاون 
فنی سازمان ملی زمین و مسکن در ساختمان 

دادمان وزارت راه و شهرسازی برگزار شد
در این نشست، آماری از پروژه های در حال اجرا، 
باقیمانده مسکن مهر ، میزان زمین تامین شده 
برای اجرای طرح های مختلف مسکن از جمله 
نهضت ملی مسکن و اجرای طرح جوانی جمعیت 
ارائه شد. همچنین در این نشست تمامی مسائل و 
مشکلات استان که در تسریع برای تکمیل واحدها 
و پروژه ها مانع ایجاد کرده‌اند مورد بررسی قرار 
گرفت و راه های برون‌رفت از آنها برای تسریع در 

اجرای پروژه های ارایه شد

مقرر شده است تا تمامی استان ها گزارشی از روند 
اجرای پروژه های خود در طرح نهضت ملی مسکن، 
اجرای طرح جوانی جمعیت و همچنین تکمیل 

واحدهای باقیمانده ارایه کنند
۱۴۲۸ واحد نهضت ملی مسکن اصفهان در 

مرحله نازک کاری و اتمام است
بر اساس آمار احصا شده از سامانه نهضت ملی 
مسکن و دفتر پایش طرح های نهضت ملی 
مسکن که در جلسه اعلام شد، در استان اصفهان 
در طرح نهضت ملی مسکن متقاضیان تایید 
نهایی تجمیعی ۱۳۰ هزار و ۹۴۴ نفر است که از 
این میزان، تعداد متقاضی که به پروژه ها متصل 

شده‌اند ۴۶ هزار و ۹۸ نفر است. هم‌اکنون در استان 
اصفهان از مجموع واحدهایی که احداث آنها آغاز 
شده است در مجموع احداث یک هزار و ۴۲۸ واحد 
به اتمام رسیده و یا در مراحل پایانی نازک کاری 

هستند
انعقاد قرارداد واگذاری ۱۰۰۰ قطعه زمین به 

متقاضیان طرح جوانی جمعیت اصفهان
در استان اصفهان ۲۷ هزار و ۹۳۲ نفر در طرح 
جوانی جمعیت ثبت نام کردند که از این تعداد ثبت 
نامی ۶ هزار و ۸۷۷ نفر تایید نهایی شدند. هم‌اکنون 
تعداد ۳۵۰۰ واحد زمین در طرح جوانی جمعیت 
تامین و متقاضیان جانمایی شده‌اند که از این میان 

برای حدود ۱۰۰۰ نفر قرارداد واگذاری منعقد 
شده و مراحل اداری مابقی در جریان است

۶۶۴۳ واحد مسکن مهر اصفهان باقیمانده 
است

در مسکن مهر نیز میزان واحدهای باقیمانده 
استان اصفهان معادل ۶ هزار و ۶۴۳ واحد است

مراحل اتمام و نازک کاری ۱۶۷۰ واحد 
نهضت ملی مسکن مرکزی

در استان مرکزی در طرح نهضت ملی مسکن 
متقاضیان تایید نهایی تجمیعی ۵۳ هزار و ۲۰۰ نفر 
است که از این میزان، تعداد متقاضی که به پروژه ها 
متصل شده‌اند ۲۴ هزار و ۱۵۴ نفر است. هم اکنون 
در استان مرکزی از مجموع واحدهای که احداث 
آنها آغاز شده است در مجموع احداث یک هزار و 
۶۷۰ واحد به اتمام رسیده و یا در مراحل پایانی 

نازک کاری هستند
۵۳۲ قطعه زمین در مرکزی به متقاضیان 

طرح جوانی جمعیت واگذار شد
در استان مرکزی ۷ هزار و ۹۰۸ نفر در طرح جوانی 
جمعیت ثبت نام کردند که از این تعداد ۴ هزار و 
۱۱۹ نفر تایید نهایی شدند.تعداد ۱۳۹۱ واحد 
زمین در طرح جوانی جمعیت تامین و متقاضیان 
جانمایی شده اند که از این میزان برای حدود ۵۳۲ 
نفر قرارداد واگذاری منعقد شده و مراحل اداری 

مابقی در جریان است
باقیمانده مسکن مهر مرکزی ۱۸۳ واحد 

است
بر اساس این گزارش، تعداد واحدهای باقیمانده 

مسکن مهر استان مرکزی ۱۸۳ واحد است

نشست پایش طرح های مسکن برگزار شد؛ 
جزییات اجرای ۳ طرح مسکنی در استان های اصفهان و مرکزی

 مدیرعامل بانک توسعه تعاون عنوان کرد ماهیت فعالیت بانکها 
مواجهه با ریسک است و ساده ترین تعریف ریسک مواجهه با ضرر، 
زیان و خسارات قابل پیش بینی است و فلسفه وجودی حوزه 
بازرسی و نظارت بانک مدیریت ریسک و جلوگیری از ضرر و زیان 

و پیشگیری از ایجاد خسارت به سازمان است. 
محمد شیخ حسینی مدیرعامل بانک توسعه تعاون در کارگاه 
آموزشی بازرسان و کارشناسان نظارت بر اعطای تسهیلات ستاد 
و استانها با اشاره به اهمیت حوزه بازرسی و نظارت در بانکها اظهار 
داشت: مهمترین چالشی که سازمانها بالاخص بانکها با آن مواجه 
هستند بحث مدیریت ریسک و پیشگیری از ضرر و زیان میباشد 
که در این زمینه بانکها همواره در معرض مسائل مربوط به ریسک 
شهرت میباشند و برهمین اساس تمام فعالیتها و اقدامات آنها 
زیر ذره بین مردم و جامعه قرار دارد و بروز جزئی ترین مشکلات 
در کلیه حوزه های فعالیت آنها به خصوص پرونده های اعتباری 
کلان سبب تهییج جامعه و نارضایتی عامه هموطنان از بانکها 

میگردد
وی افزود: بازرسی و نظارت بانک بایستی ریسکهای مختص 
شبکه بانکی کشور را به خوبی شناسایی نموده و با مدیریت آگاهانه 
از بروز مشکلات و تخلفات پیشگیری کند و چنانچه مشکلی هم 
ایجاد شد توان کنترل و مدیریت آن را داشته باشد و با اولویت 
بندی دقیق امور محوله، رسیدگی به پرونده های کلان بالاخص 
پرونده های ارزی همواره در راس امور خود قرار دهند که در این 
زمینه میبایست به سمت هوشمندسازی سامانه های نظارتی 
حرکت کنیم تا علاوه بر تقویت حوزه بازرسی و نظارت بانک از 
ریسک حملات سایبری که امروزه جزو مهمترین تهدیدات 
شبکه بانکی است و بعضًاً سبب ایجاد خسارتهای میشود 

جلوگیری نماییم
شیخ حسینی تصریح کرد: ریسک اعتباری و پس از آن ریسک 
شهرت مهمترین مسائلی است که بانکها با آن مواجه هستند که 
جهت کنترل آنها عمدتًاً باید در لایه اول نظارتی که لایه عملیاتی 

و حوزه اجراست به درستی اجرا گردد و به طور شفاف و باهوشمند 
سازی سامانه ها و توجه به ریسک رعایت قوانین و مقررات از ایجاد 

ضرر و زیانبانک جلوگیری کنیم
مدیرعامل بانک توسعه تعاون ایجاد عدالت و مقابله با زیاده 
خواهی ها را از دیگر مسائل با اهمیت بانک دانسته و تاکید کرد: 
حوزه بازرسی و نظارت بانک بایستی با قدرت در راستای ایجاد 
عدالت و جلوگیری از فساد به پرونده های اعتباری بالاخص 
پرونده های کلان و ارزی رسیدگی نمایند و چنانچه تخلفی در 
این زمینه رخ داده باشد با قدرت برخورد نمایند و با در نظر گرفتن 

خداوند متعال از هیچ فرد و مقامی هراسی به دل نداشته باشند
وی اولویت همکاران حوزه بازرسی و نظارت را عدم مماشات 
با متخلفان و بررسی مستمر پرونده های کلان ریالی و ارزی 
برشمرد و عنوان کرد: عدالت،انصاف و مبارزه با فساد تنها انتظاری 
است که از همکاران این حوزه داریم و با توجه به اینکه پرسنل 
شاغل در حوزه بازرسی و نظارت، کارشناسانی متخصص و با علم 
و دانش بالا میباشند شناسایی فساد و ایجاد زمینه تصمیم سازی 

برای سازمان جزو الزامات این حوزه میباشد
شیخ حسینی در پایان با تسلیت شهادت سید حسن نصرالله 
دبیر کل حزب الله لبنان و جبهه مقاومت گفت: جبهه مقاومت 
با ساختار استواری که دارد حتمًاً جایگزین مناسبی را برای 
ایشان در نظر دارند و قطعًاً با پرچم داری رهبر معظم انقلاب، 
جبهه مقاومت راه این شهدا را تا پیروزی نهایی و آزادی قدس 
شریف ادامه خواهد داد و با توجه به وعده پروردگار متعال 
هیچگاه ظلم پایدار نخواهد بود و به حول قوه الهی شاهد نابودی 

صهیونیستهای جنایتکار و سفاک خواهیم بود
در ادامه ایرانی عضو هیئت مدیره بانک توسعه تعاون نیز با تسلیت 
شهادت سید حسن نصرالله و سایر فرماندهان مقاومت و با اشاره به 
جنایتهای رژیم نامشروع صهیونیستی در منطقه اظهار داشت: 
بیش از 70 سال است رژیم اسلام ستیز، یهود ستیز و دین ستیز 
صهیونیستی هر عمل وحشیانه که میتوانسته انجام داده و از هیچ 

رذالتی فروگذار ننموده و کل منطقه از این سطح وحشیگری تاثیر 
پذیرفته اند و امیدواریم همچون ایران اسلامی که همواره با قدرت 
در مقابل این جنایتکاران ایستادگی نموده کشورهای منطقه نیز 
فاقد نفوذ صهیونیستی باشند تا هرچه سریعتر تکلیف این غده 

سرطانی منطقه روشن شود
وی در ادامه با اشاره به وضعیت بانک در زمینه تکالیف محوله 
در حوزه تسهیلات تکلیفی اظهار داشت: حجم و گستردگی این 
تسهیلات علی رغم اهمیت آنها سبب فاصله گرفتن بانک از 
سیاستهای اصلی خود که همان تحقق سهم 25 درصدی حوزه 
تعاون از اقتصاد ملی شده و به هر حال بانک باید در این خصوص 
وضعیت خود را مشخص نماید تا بتوانیم پاسخگوی نهادهای 

بالادستی و مربوطه باشیم
ایرانی با برشمردن برخی از وظایف اصلی واحدهای بازرسی و 
نظارت بانکها در سطح جهانی عنوان کرد: بازرسی و نظارت بانکها 
باید ریسکهای پیش روی بانک را شناسایی نموده و در تصمیم 
سازی ها به بانکها کمک نمایند و با ارائه پیشنهادات خود گامی 
موثر در زمینه ارتقاء سطح سازمان بردارند و بررسی دقیق پرونده 
ها و اشراف دقیق به اطلاعات محل بازرسی را بسیار با اهمیت 
تلقی نموده و کنترل و نظارت بر مبنای اطلاعات دقیق را سبب 

جلوگیری از وارد آمدن آسیبهای جدی به سازمان دانست

مدیرعامل بانک توسعه تعاون:

فلسفه وجودی بازرسی و نظارت مدیریت ریسک است 

 در یادداشت »مهدی خاکی‌فیروز«، به بررسی این موضوع پرداخته 
شده که چگونه سرمایه گذاری در هنر نه تنها به تقویت اعتبار برندهای 

مالی کمک می کند، بلکه در ارتقای فرهنگی جامعه نیز موثر است
 در دنیای پرشتاب اقتصادی امروز، موسسات مالی و بانک ها به عنوان 
پیشرانان اصلی اقتصاد، نقش های متعددی در توسعه و پیشرفت 
جامعه ایفا می کنند. اما آیا تا به حال به این فکر کرده‌اید که این 
موسسات چگونه می توانند با ورود به عرصه فرهنگ و هنر، نه تنها به 
جامعه فرهنگی کمک کنند بلکه در ارتقاء برند و موفقیت‌های مالی 
خود نیز مؤثر واقع شوند؟ در این یادداشت، بررسی خواهیم کرد که 
چرا و چگونه بانک ها و موسسات مالی باید در تولید آثار هنری و به ویژه 

آلبوم های موسیقی نقش فعال تری داشته باشند
 فرهنگ و اقتصاد: یک ارتباط دوطرفه

پیشرفت های اقتصادی و فرهنگی همواره به طور متقابل بر یکدیگر 
تأثیر می گذارند. موسیقی و هنر، با توانایی بالای خود در جلب توجه 
و ایجاد تأثیرات مثبت اجتماعی، می توانند در بهبود تصویر برندهای 
مالی و جذب مشتریان جدید مؤثر باشند. در واقع، حمایت از هنر و 
فرهنگ می تواند به عنوان یک استراتژی هوشمندانه در جهت تقویت 

اعتبار و اعتماد عمومی نسبت به موسسات مالی عمل کند
 سرمایه گذاری در هنر: منافع اقتصادی و اجتماعی

بانک ها و موسسات مالی، با حمایت از پروژه های هنری مانند تولید 

آلبوم های موسیقی، می توانند به طور قابل توجهی به ارتقاء فرهنگ 
جامعه کمک کنند. این حمایت ها نه تنها به حفظ و گسترش هنر 
و فرهنگ کمک می کند، بلکه می تواند به بهبود تصویر عمومی 
موسسات مالی و افزایش اعتبار آنها در میان مشتریان منجر شود. 
حمایت از هنر می تواند به‌ویژه در زمان های بحران اقتصادی، به عنوان 

یک فعالیت اجتماعی مثبت و الهام بخش در نظر گرفته شود
مطالعات نشان داده‌اند که مصرف کنندگان به برندهایی که در 
حوزه های اجتماعی و فرهنگی فعال هستند، اعتماد بیشتری دارند. 
بانک ها و موسسات مالی با سرمایه گذاری در هنر و فرهنگ، می‌توانند 
این اعتماد را جلب کرده و در نتیجه، مشتریان وفادار بیشتری به دست 
آورند. برای مثال، پروژه‌های هنری و فرهنگی که با حمایت مالی 
بانک ها اجرا می شوند، می توانند توجه رسانه‌ها و عموم مردم را جلب 

کنند و به تبلیغ مثبت برند کمک کنند
 آلبوم های موسیقی: پل ارتباطی میان بانک ها و جامعه

آلبوم های موسیقی، به‌ویژه آنهایی که از هنرمندان معتبر و 
شناخته شده تولید می شوند، می توانند به‌عنوان یک ابزار قدرتمند در 
ارتقاء فرهنگ و هنر عمل کنند. بانک ها با حمایت از چنین پروژه هایی، 
نه تنها به رشد و پیشرفت فرهنگی کمک می‌کنند بلکه می توانند 
به عنوان حامیان اصلی هنرمندان شناخته شوند. این حمایت ها 
می توانند به افزایش شفافیت و ارتباط مثبت میان بانک ها و جامعه 

منجر شوند و تصویر برندهای مالی را بهبود بخشند
 مثال های جهانی: حمایت های موفق از هنر و فرهنگ

در سطح جهانی، بسیاری از بانک ها و موسسات مالی به طور فعال در 
حمایت از پروژه های هنری و فرهنگی مشارکت داشته‌اند. برای مثال، 
  » “Deutsche BankوHSBC» “ بانک‌های بزرگ جهانی مانند
با حمایت از نمایشگاه های هنری و تولید آلبوم‌های موسیقی، 
توانسته‌اند به تقویت فرهنگ و هنر و در عین حال بهبود تصویر برند 
خود بپردازند. این نمونه‌ها نشان می‌دهد که چگونه سرمایه گذاری در 
هنر می تواند به عنوان یک استراتژی موفق در دنیای مالی و اقتصادی 

عمل کند

آهنگ های سرمایه گذاری:

نقش موسسات مالی در حمایت از فرهنگ و هنر
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رئیس هیات‌ مدیره انجمن دیابت گابریک گفت: مشکلات مربوط به قرار 
گرفتن داروها تحت پوشش بیمه به‌ویژه بیمه داروهای نسل جدید مانند 
دیابت باید با همت مسئولان برطرف شود و شاهد ارتقای سلامت افراد 

جامعه باشیم
علیرضا استقامتی افزود: صنعت دارو در دنیا یک صنعت هزینه بر است 
زیرا از مسیر تحقیق و توسعه می گذرد و سال ها طول می کشد که به ثمر 

برسد و نیازمند بودجه کلان است
وی با بیان اینکه صنعت داروسازی به حمایت‌های بیمه‌ای نیاز دارد، 
اظهارداشت: اغلب افراد به دلیل هزینه برخی داروها شاید امکان خرید 
آن را نداشته باشند؛ از اینرو ضروری است که از مسیر قانونی و پوشش های 
بیمه‌ای این مشکل برطرف شود. استقامتی با بیان اینکه گردهمایی های 
تخصصی بستر هم‌افزایی علمی و افزایش عدالت در دسترسی به 

درمان های نوین هستند، گفت: برگزاری همایش های داخلی و خارجی 
می تواند برای ارتقای دانش پزشکان بسیار مفید باشد و پزشکان با حضور 
در این همایش ها تبادل اطلاعات صورت می‌گیرد و می توانند دانش خود 
را به‌روز کنند یا در اختیار دیگر همکاران قرار دهند و از روش های جدید 
درمانی که در مرحله مطالعاتی هستند با خبر شده و در مورد چالش‌های 

رشته های مختلف پزشکی تبادل نظر کنند

داروهای نسل جدید دیابت به حمایت های بیمه‌ای نیاز دارد

رییس کانون سردفتران و دفتر یاران:
دسترسی مشاورین املاک به سامانه 
ثبت رسمی معاملات بیشتر می شود

رییس کانون سردفتران و دفتر یاران توضیحاتی را 
پیرامون رونمایی گام دوم سامانه ثبت رسمی معاملات 

)کاتب( ارائه کرد
ایسنا- علی خندانی درباره رونمایی گام دوم سامانه 
ثبت رسمی معاملات )کاتب( در آبان ماه گفت: 
اتصال مشاورین املاک به سامانه کاتب برقرار است و 
مشاورینی که از این سامانه استفاده می کنند مشکلی 
از جهت استفاده ندارند ولی این موارد مرحله به مرحله 

در حال تکمیل است
وی افزود: مرحله اول مربوط به قراردادهای اولیه است 
و مرحله دوم استفاده از کاتب در خصوص قراردادهای 
پیچیده تر و سخت تر و مشارکت ها و شخصیت هاست 
که انجام می‌شود و در آبان ماه قرار است رونمایی شود. 
در این مرحله دسترسی و امکان استفاده مشاورین 
املاک از کاتب بیشتر می شود و باید آنها آموزش لازم را 

ببینند تا بتوانند صفر تا صد کاتب را ثبت کنند
خندانی تصریح کرد: در حال حاضر ۳۰ درصد از 
مشاورین املاک به کاتب متصل هستند. ان شاءالله کار 
را  مرحله به مرحله پیش می بریم تا زمان گام دوم کاتب 

همه مشاورین املاک به این سامانه متصل شوند. 
وی در پایان گفت: قانون الزام به ثبت رسمی معاملات 
اموال غیرمنقول دو موضوع فنی و حقوقی دارد. 
موضوعات فنی را خوب پیش بردیم که بحث سامانه ها 
و  اتصال مشاورین املاک به سامانه ها است. مرحله 
بعدی، تدوین آیین نامه ها و دستورالعمل ها و ایجاد رویه 

اجرایی برای قانون است که پیشنهاداتی هم دادیم

 وزیر بهداشت مطرح کرد:
خروج وضعیت شرکت های دارویی 

از حالت بحران
وزیر بهداشت تاکید کرد که طی این مدت حدود 10 
همت از مسیرهای مختلف مانند صندوق توسعه ملی 
با اذن رهبر معظم انقلاب، بیمه و جاهای مختلف به 
حساب شرکت های دارویی واریز شده و شرکت ها اذعان 
دارند که شرایط شان از حالت بحران خارج شده است و 
دیدگاه دولت و دکتر پزشکیان در اولویت قرار گرفتن 

تامین ارز دارو و تجهیزات پزشکی است
بهار- محمدرضا ظفرقندی در گفت و گو با خانه ملت 
در مورد آخرین اقدامات دولت در زمینه تولید دارو و 
کمبود ارز، گفت: طی این یک ماه نشست های متعددی 
را با مسعود پزشکیان رئیس جمهور و محمدرضا عارف 
معاون اول داشتیم و خوشبختانه برای رفع یا کاهش 
مشکلات کمبود دارو و نقدینگی تولیدکنندگان و 
ارز دارو همکاری بسیار خوبی در سطح دولت، رئیس 

جمهور و سازمان برنامه و بودجه صورت گرفته است
وی افزود: طی این مدت حدود 10 همت از مسیرهای 
مختلف مانند صندوق توسعه ملی با اذن رهبر معظم 
انقلاب، بیمه و جاهای مختلف به حساب شرکت های 
دارویی واریز شده است و شرکت ها اذعان دارند که 
شرایط شان از حالت بحران خارج شده است البته در 
کشور با مشکلات ارزی مواجه هستیم و باید بدانیم که 
میزان ارز موجود برای وزارتخانه های بهداشت و درمان و 
آموزش پزشکی و جهاد کشاورزی و صمت محدود است 
و دیدگاه دولت و دکتر پزشکیان این است که تامین 
ارز دارو و تجهیزات پزشکی در اولویت باشد و اولویت 

همین مقدار ارزی که داریم بخش بهداشت است

معاون بهداشت وزارت بهداشت:
محدودیت سنی برای بارداری 

برداشته شده است
معاون بهداشت وزارت بهداشت با بیان اینکه 
محدودیت سنی برای بارداری برداشته شده و سنین 
۱۵ تا ۴۹ سال برای بارداری مناسب اعلام می شود، در 
عین حال خواستار توجه ویژه به قشر تحصیل‌کرده 
متاهل جامعه در برنامه های جوانی جمعیت در جهت 

الگوسازی شد
ایلنا- علیرضا رییسی در جلسه ستاد مرکزی 
هماهنگی جوانی جمعیت وزارت بهداشت، گفت: 
جوانی جمعیت یک مساله ملی و بسیار جدی است و 
علاوه بر مردم، نیاز به اقناع سازی تمام مسئولان دارد 
زیرا جوانی جمعیت فقط مساله دولت نیست و به کل 

کشور و تمام دستگاه ها مربوط می شود
وی با بیان این که تصویب بودجه برای پیشبرد این 
برنامه ملی یک ضرورت اجتناب ناپذیر است و باید با 
کمک مجلس که تاکنون در زمینه برنامه های جوانی 
جمعیت خوب پیش آمده، اعتبارات لازم برای اجرای 
این برنامه لحاظ شود، اظهار کرد: از جمله مباحث مهم 
در این زمینه ساخت مسکن و خوابگاه های متاهلی برای 
دانشجویان شاغل به تحصیل است که باید حتما در 

برنامه‌ریزی ها مدنظر قرار گیرد
رییسی افزود: سن ازدواج در افراد تحصیلکرده افزایش 
قابل ملاحظه‌ای یافته و تعداد فرزندان در افراد متاهل 
تحصیلکرده هم کاهش داشته است. بنابراین باید با 
سرمایه گذاری روی این افراد برای سایر افراد جامعه در 

بحث جوان سازی جمعیت، الگوسازی کنیم
معاون بهداشت وزارت بهداشت با اشاره به این که ارائه 
تسهیلات و مشوق ها به افراد متاهل تحصیلکرده برای 
فرزندآوری در آینده جمعیتی کشور تاثیر قابل ملاحظه 
ای دارد، خاطرنشان کرد: یکی دیگر از برنامه ها باید ارائه 
ایده های نو بر مبنای فرهنگ های بومی و منطقه ای 
در کشور باشد. البته این ایده ها لزوما اعطای تسهیلات 
مالی نیست. همچنین الگوسازی برای جامعه و جوانان 
با کمک گرفتن از چهره های شاخص علمی، فرهنگی و 

هنری نیز موثر است

خبر

رئیس سازمان برنامه و بودجه:
 نگرانی برای تخصیص اعتبارات 

اشتغال نیست 
رئیس سازمان برنامه و بودجه با بیان این که 
نگرانی درباره تخصیص اعتبارات برای اشتغال 
وجود ندارد، گفت که طبق تصمیم مجلس 
شورای اسلامی لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ اول 

آبان ماه تقدیم خواهد شد
بهار- حمید پورمحمدی در جلسه علنی 
مجلس و در جریان بررسی گزارش مشترک 
کمیسیون های اقتصادی و ویژه حمایت از تولید 
و نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل )٤٤( 
قانون اساسی در مورد بررسی عملکرد تبصره 
های موسوم به تولید و اشتغال )تبصره )۱۸( در 
قوانین بودجه ۱۴۰۰ الی ۱۴۰۲ و تبصره )۲( 
قانون بودجه ۱٤٠٣ کل کشور جهت تشریح 
وضعیت موجود اظهار کرد: این گزارش درباره 
آن است که چه مقدار اعتبارات برای اشتغال 

تخصیص داده شده است
رئیس سازمان برنامه و بودجه توضیح داد: 
سازمان برنامه و بودجه در سال ۱۴۰۱، ۲۲ هزار 
و ۴۰۰ میلیارد تومان برای اشتغال تخصیص 
داد که این میزان در سال ۱۴۰۲ به ۲۶ هزار و 
۱۰۰ میلیارد تومان رسید منتها در سال جاری 
بنابر دلایلی تاکنون تخصیص داده نشده که 
جزو اولویت های سازمان برنامه و بودجه است که 

تخصیص ها در نیمه دوم سال انجام شود
وی اضافه کرد: دلیل آنکه این اعتبار تاکنون 
اختصاص داده نشده این است که در نیمه اول 
سال هزینه های دولت زیاد و درآمدها کم است 
مثلا باید پول گندم کاران و پاداش بازنشستگان 
داده شود. لذا اعتبارات برای اجرای طرح های 

اشتغالزا در نیمه دوم سال پرداخت می‌شود
پورمحمدی همچنین اظهار کرد: طبق 
گزارش ها حدود ۳۱ هزار میلیارد تومان پول 
تخصیص داده شده در حساب بانک ها و حساب 
اشتغال موجود است لذا وقتی پولی وجود دارد 
تخصیص دوباره به معنای برهم زدن اولویت‌ها 

است
رئیس سازمان برنامه و بودجه اضافه کرد: 
علاوه بر این منتظر گزارش دستگاه ها هستیم 
تا سازمان برنامه و بودجه براساس آن گزارش‌ها 

تخصیص را انجام دهد
پورمحمدی در جمع بندی بیان کرد: سازمان 
برنامه و بودجه در سال های قبل برای اشتغال 
اعتبارات را تخصیص داده و در نیمه دوم امسال 
هم این کار انجام می شود ما منتظر گزارش 
نظارتی دستگاه ها هستیم تا این کار را براساس 
اولویت ها انجام دهیم. لذا نگرانی برای تخصیص 
اعتبارات اشتغال در سال جاری نیست و پرداخت 

می شود

نائب رئیس کمیسیون عمران مجلس :
تخصیص اعتبار بودجه به پروژه 
های عمرانی در شش ماه نخست 

سال صفر بوده است
عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: در ۶ ماه 
نخست سال جاری تخصیص بودجه به پروژه های 

عمرانی کشور صفر بوده است
تخصیص اعتبار بودجه به پروژه های عمرانی 

در شش ماه نخست سال صفر بوده است
موج- ابراهیم نجفی عضو کمیسیون عمران 
مجلس درباره وضعیت اجرای پروژه های عمرانی 
در ۶ ماهه نخست سال جاری گفت: در شش ماهی 
که از شروع سال مالی گذشته عمًلاً تخصیص پروژه 
های عمرانی تقریبًاً صفر بوده است. یکی از  مباحث 
قیر است که در قانون بودجه لحاظ شده است. طبق 
قانون بودجه شرکت ملی نفت مؤظف است حدود 
۲۰ هزار میلیارد تومان مواد اولیه غیروکیوم در 
اختیار دستگاه اجرایی بابت آسفالت بگذارد. یعنی 
تنها پروژه های عمرانی که در سطح کشور امروز 
انجام می شود همین آسفالت است و آنهم از محل 

قیر
وی افزود: این در حالی است که به رغم تشکیل 
کمیته برنامه ریزی شهرستانها و شورای برنامه 
ریزی استانها و مبادله موافقیت نامه های سال 
۱۴۰۳، تاکنون ما تخصیص بودجه نداشتیم. در این 
راستا پیگیر هستیم. ضمن اینکه تا زمانی که بودجه 
محقق نشود تخصیص ها هم اتفاق نمی افتد. بودجه 
هم از طریق دریافت درآمد فروش نفت، مالیات و 
فروش اوراق تأمین می‌ شود. در این رابطه با وزیر راه 
و شهرسازی جلسه ای داریم تا بتوانیم به تعهداتی 
که در زمان کسب رای اعتماد مطرح کرد، بپردازیم 
و راهکارهایی پیدا کنیم. لازم به ذکر است مجلس 
قانون تأمین مالی زیرساخت ها را تصویب کرده که 
در آنجا برای پروژه های عمرانی اعتباراتی در نظر 

گرفته شده است
نماینده مردم آستانه‌اشرفیه و بندرکیاشهر در 
خصوص وضعیت پیشبرد مسکن مهر نیز تصریح 
کرد: بانکها قرار بود ۳۶۰ هزار میلیارد تومان بابت 
مسکن مهر تخصیص دهند که تا الان فقط ۲۰ هزار 
میلیارد تومان اختصاص داده اند. با توجه به این 
شرایط ما دنبال اجرای طرح جدیدی هستیم که 
براساس آن به مردم زمین بدهیم تا خودشان خانه 
بسازند و دیگر انبوه سازی نداشته باشیم. البته این 
نسخه واحدی نیست چون در بافت های فرسوده باید 
همچنان انبوه سازی انجام شود. در برنامه هفتم هم 
یک ردیف لحاظ شده که براساس آن ما می توانیم 
با بخش خشوصی مشارکت کنیم. زیرا دولت زمین 
ندارد ولی ما می توانیم از زمین های بخش خصوصی 
استفاده کنیم و براین اساس پیشبرد ساخت خانه 

برای مردم از این راه امکان پذیر است

خبر

ارزیابی آمار جدید بیکاری در ایران؛
جمعیت واقعی بیکاران ۲۰ میلیون نفر است

بهار- کارشناسان معتقدند آمارها منتشر می شوند 
تا واقعیت را به شکل کمی نشان دهند. پس 
وسیله‌ای برای بیان بهتر واقعیت به حساب می آیند 
ولی وقتی سیگنالی که ارسال می کنند واقعیت را 
منعکس نمی کند، به یک وسیله برای گمراهی 

تبدیل می‌شوند
به گزارش بهار از خبرآنلاین، مدتهاست آمارهای 
مرکز آمار در رابطه با نرخ بیکاری و اشتغال با 
انتقادات جدی کارشناسان امر و حتی موسسات 
رسمی پژوهشی مواجه شده است. در شرایطی که 
پس از خروج یک طرفه ایالات متحده از برجام، 
در سال ۹۷ تمام شاخص‌های کلان اقتصادی 
دستخوش افت چشمگیری شدند اما مرکز آمار 
ارقامی از بیکاری ارائه می‌دهد که نسبت چندانی 
با دیگر شاخص های کلان چون تورم یا نرخ رشد 

اقتصادی ندارد
در آخرین گزارش، نرخ بیکاری ایران تا پایان 
تابستان ۱۴۰۳ را ۷.۵ درصد اعلام کرد. یعنی در 
ایران تنها دو میلیون نفر از کل جمعیت ۱۵ ساله 
و بیشتر را افرادی در بر می‌گیرند که از نظر مرجع 
رسمی اعلام آمار در پی یافتن شغل بودند ولی در 

سه ماهه تابستان آن را نیافتند
تقریبا از سال ۱۴۰۰ آمارهای اعلام شده از سوی 
مرکز آمار مورد انتقاد و تردید واقع شد. خصوصا که با 
کم شدن محدودیتهای کرونایی، این مرجع رسمی 
اعلام، این تصویر را القا می‌کرد که به سرعت مشاغل 
در حال ایجاد و جویندگان در حال مشغول به کار 
شدن هستند. تصویر که از نظر برخی از صاحب 
نظران چنان غیرواقعی بود که آن را »گمراه کننده« 
بدانند. از جمله مرکز پژوهشهای مجلس در سال 
گذشته با انتشار یک گزارش مبسوط خواهان تغییر 

در نحوه محاسبه و اعلام آمار نرخ بیکاری شد
محمد تقی فیاضی، کارشناس اقتصاد کلان 
گفت:» مشکل اصلی که می توان در مورد آمارهای 
رسمی مربوط به نرخ بیکاری در ایران بیان کنم، 
به نوع نگاه مرکز آمار به افراد شاغل در بازار کار بر 
می گردد. به زبان دیگر، ما اکنون با بازاری کاری 
خاص مواجه هستیم که مثلا بخش غیررسمی 
بسیار بزرگی دارد. مهم ترین عامل این مساله هم به 
ناامیدی بخش مهمی از جوانان و جویندگان شغل 

نسبت به گشایش باز می گردد.«

وی افزود:»اینکه گفته می شود نرخ بیکاری 
کشور تنها ۷.۵ درصد است، زمانی می تواند مقبول 
باشد که واقعیات را منعکس کند. هنگامی که نرخ 
مشارکت اقتصادی بنا به گزارش مرکز آمار تنها 
۴۱.۷ درصد است، یعنی بیش از نیمی از جمعیت 
کشور از آمار رسمی مربوط به وضعیت اشتغال 
حذف شدند و تنها حدود ۴۰ درصد مردم مورد 

محاسبه قرار می‌گیرند.«
این منتقد اقتصادی با اشاره به ترکیه تصریح 
کرد:» نرخ مشارکت اقتصادی در همسایه غربی 
ما ۷۰ درصد و فکر می‌کنم برای سه کشور مطرح 
جنوب خلیج فارس یعنی عربستان سعودی، امارات 
متحده عربی و قطر هم نرخ مشارکت جمعیت 
چیزی در همین حدود است. اما همانطوری که 
می‌بینیم مرکز آمار تنها ۴۱.۷ درصد از ایرانیان را 

شاغل یا جویای شغل می‌داند.«
جمعیت واقعی بیکاران ۲۰ میلیون نفر است

در حال حاضر مرکز آمار ایران جمعیت ۱۵ ساله 
و بیشتر کشور را ۶۵ میلیون و ۲۴۲ هزار نفر اعلام 
کرده که از این تعداد ۲۷ میلیون و ۱۷۵ هزار نفر را 
فعال و بیش از ۳۸ میلیون نفر را غیرفعال محسوب 
کرده که کل جمعیت غیرفعال از محاسبه حذف 
می شوند. همچمنین تعداد شاغلان ۲۵ میلیون 
و ۱۲۹ هزار نفر و تعداد بیکاران را دو میلیون و ۴۶ 

هزار نفر برآورد کرده است
فیاضی تصریح کرد:» این ۳۰ درصد از جمعیت 
کشور که در گزارشهای رسمی حذف می شوند بالغ 
بر ۲۰ میلیون نفر از جمعیت کشور را در بر می‌گیرد، 
رقمی بزرگ که نشان می‌دهد اگر واقعا مرکز آمار 
جمعیت شاغل و جویای شغل را بر مبنای متوسط 
منطقه خاورمیانه )یعنی همان ۷۰ درصد( در نظر 
می گرفت هم اکنون بر تعداد بیکاران باید افزوده 
می شدند. حال آنکه با حذف آنها هر سال از نظر عدد 
و رقم، رکوردها را می شکنند اما در واقعیت مردم هر 

روز چالشهای بیشتری دارند.«
چنانچه برمبنای نگاه فیاضی، به ارقام رسمی مرکز 
آمار بنگریم و با اضافه کردن ۲۰ میلیون نفری که وی 
عنوان کرد به جمعیت بیکاران، تعداد بیکاران با رشد 
چشمگیر به بیش از ۲۲ میلیون افزایش خواهد 
یافت. بر این اساس نرخ بیکاری نیز تا ۴۵ درصد 

افزایش می یابد
کارشناس مسائل اقتصادی درباره شاغلان 
غیررسمی، عنوان کرد:» می‌دانیم در سالهای 
گذشته انواع مشاغل بی کیفیت و غیررسمی ایجاد 
شده چرا که احتمالا کسی امیدی به گشایش در 
کشور و ایجاد مشاغل شایسه را نداشت. شاغلان 
این دسته از مشاغل نه بیمه می شوند ونه در شمول 
قانون کار دارند. به این معنا از هیچ حمایتی بهره مند 

نمی شوند. به همین دلیل می توانیم بگوییم بخش 
مهمی از مشاغل موجود در کشور، مشاغلی بی 
کیفیت، ناپایدار و از نظر دستمزد به نحوی هستند 
که شاغلان را علی‌رغم انجام کار شغلی از فقر 

نمی‌رهاند.«
وی با انتقاد از رویه فعلی اعلام آمار حوزه 
اشتغال تصریح کرد:» به باور من این شوخی با 
آمار و واقعیات موجود است. می توان آن را نوعی 
عددسازی محسوب کرد که موجب شده آمارها 
به جای انعکاس واقعیت، خودشان هم به عاملی 
گمراه کننده تبدیل شود. اگر واقعا نرخ بیکاری ۷.۵ 
درصد باشد، مسئولان مربوطه دلیلی ندارد که برای 
وضعیت اسفناک اشتغال چندان تکاپویی کنند، 
حال آنکه اشتغال در کشورمان چنان تضعیف شده 
که باید برای آن فکری کرد. متاسفانه آمار این بخش 
تنها موجب دادن سیگنالی غلط به سیاستگذار و 
همچنین افزایش بی اعتمادی در  میان کارشناسان 

و مردم نسبت به مراجع رسمی می شود.«
وی با اشاره به مشاغل موجود هم خاطرنشان 
ساخت:»بخش مهمی از مشاغل امروز ایران، 
مشاغلی بسیار بی کیفیت و ناپایدار هستند و در 
بخش هایی قرار دارند که شاید بهتر بود این حجم 
شغل در آن به وجود نمی آمد. مثلا به تعداد بسیار 
زیاد رانندگان در تهران بنگرید. البته رانندگی یک 
شغل است ولی به شرطی که از حداقل های حقوقی 
مانند بیمه، قرار داد و... بهره مند باشد. نه اینکه 
کارمند و کارگری که دستمزدش فاصله زیادی 
با هزینه های خانواده‌ش دارد پس از ۸ ساعت کار 
روزانه، مجبور شود عصر تا آخر شب هم سرکار 

بماند.«
فیاضی هشدار داد:» تهران نیاز به این همه راننده 
ندارد و جالب اینکه همین حجم وسیع نیروی 
کار راننده در پایتخت، با افزایش دو تا سه برابری 
بنزین دیگر امکان مسافر کشی را هم نخواهند 
داشت. یعنی این بخش از جامعه به شدت معیشت 
وابسته‌ای به یارانه غیرمستقیم انرژی در کشورمان 
دارند و گرنه سطح رفاه آنها به مراتب از وضع فعلی 
هم نازل تر بود. به همین جهت می توانیم بگوییم هر 
تغییر در قیمت حامل های انرژی خصوصا بنزین، 
به سرعت معیشت بخش مهمی از جامعه خصوصا 

رانندگان را دچار فشارهای سنگین کند.«

بهار- در نشستی با حضور رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران، نمایندگان 
مجلس و معاون وزیر کشاورزی، راه های افزایش صادرات زعفران بررسی شد

به گزارش بهار،  محمدعلی رضایی رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران 
در این نشست گفت: مدیریت قیمت باید به گونه‌ای باشد که جذابیت بازار از 
دست نرود و به شکلی برخورد کنیم که مانند پسته، بازار خود را از دست ندهیم. 
ایران توان و ظرفیت افزایش سطح صادرات زعفران را دارد و تنها به هماهنگی و 

مدیریت بهتر بازار نیازمند است
محسن زنگنه - نماینده مجلس و مسئول پیگیری طرح عرضه زعفران 
در بازار سرمایه - نیز ضمن تشویق صندوق های سرمایه گذاری به خرید 
گواهی های سپرده زعفرانی که به طور مستقیم توسط کشاورز در اختیار بورس 
کالا قرار گرفته است، گفت: این طرح علاوه بر حمایت از کشاورزان، زمینه 
قیمت گذاری دقیق و واقعی زعفران را مهیا کرده و به افزایش سطح صادرات آن 

و سرمایه گذاری در بخش فرآوری زعفران منجر می شود
وی خاطرنشان کرد: طبق مدل تعریف شده، صادرکننده به مرور گواهی های 
سپرده را خریداری کرده و آنها را تبدیل به پول و سود می کند و بدین ترتیب هم 
کشاورز، هم صادرکننده در کنار صندوق های سرمایه گذاری، صاحب منفعت 

می شوند
این نماینده مجلس کمک به کشاورزان به ویژه در فصول برداشت محصول 
که قیمت ها کاهشی می شوند و بازار به هم می‌ریزد را هدف اصلی اجرای این 
مدل عرضه عنوان کرد و افزود: زمانی که همه دستگاه ها و بخش های تعریف 

شده در این مدل، هماهنگ و منسجم عمل کنند، کل زنجیره سود خواهند کرد 
و برای ورود به این بازار توجیه دارند.تبلیغات و دادن آگاهی لازم به مردم برای 
استقبال از بازار زعفران در بورس، نکته‌ای بود که به اعتقاد زنگنه باید به طور 
جدی پیگیری شود.در ادامه نمایندگان صندوق های سرمایه گذاری که در این 
نشست حضور داشتند، دیدگاه ها و پیشنهادهای خود را مطرح کردند. به اعتقاد 
آنها ضرورت دارد زمان سررسید گواهی های سپرده مربوط به زعفران نسبت به 

آنچه از سال ۱۳۹۹ تا به امروز در سطح بازار تعیین شده است، افزایش پیدا کند
همچنین طبق اظهارات آنها ۲ هزار میلیارد تومان حجم معاملات زعفران در 
بازار سرمایه در سال قبل بوده و نرخ بازدهی سالانه معاملات آن هم ۴۴ درصد 

برآورد شده است
رقابتی کردن بازار باید در دستورکار قرار گیرد

در ادامه حسین عبده تبریزی - کارشناس بازار سرمایه - نیز با تأکید بر این 
اصل که بازار وظیفه حاکمیتی ندارد و این ایده در جریان بازار مطرح شده 
است، گفت: آنچه در روند کار باید مورد توجه باشد، بازرگانی این محصول 
است. نباید تجارتمان به صورت انحصاری دنبال شود، بنابراین رقابتی کردن 
آن باید در دستورکار باشد.او ادامه داد: بازارگردانی زعفران در بازار سرمایه 
مسئله مهم دیگری است که باید در مورد آن فکری کرد. در واقع ضرورت دارد 
به کمک بازارگردان، کف قیمت زعفران تعیین شود و دولت یا همان شورای 

قیمت گذاری زعفران از این پروسه کنار روند
برومندی، معاون وزیر جهاد کشاورزی نیز با تأکید بر اهمیت استفاده از 

سازوکار بازار سرمایه در عرضه زعفران ضمن حمایت از اجرایی شدن این مدل، 
تصریح کرد: طی چند سال اخیر هزینه تمام شده زعفران در ایران افزایش 
یافته و در راستای حمایت از کشاورزان تلاش کردیم قیمت این محصول 
از کف تعیین شده، پایین تر نیاید با این حساب معتقدیم دولت باید از روند 

قیمت گذاری خارج شود و تنها بسترساز و حمایت گر باشد
متناسب با مطالب مطرح شده، فرشید شکرخدایی - رئیس کمیسیون 
سرمایه گذاری و تأمین مالی اتاق ایران - پیشنهاد داد: بیمه تضمین کیفیت 
شکل گرفته و می تواند دغدغه افت کیفیت زعفران را به کمک این ابزار کنترلی 
از بین برد. همچنین اینکه انبارداری توسط شخص سومی انجام شود، اصالت 
کالا و حفظ کیفیت آن هم بهتر رعایت می شود. در کنار این موارد استفاده از 
کارشناس رسمی که مورد اعتماد دو طرف باشد همگی اکوسیستمی را شکل 
می‌دهند که ریسک را کاهش داده و صندوق ها به سمت این محصول سوق 

می یابند
بهروز محبی - نماینده مجلس - نیز اعتقاد دارد: اگر شرایط خوبی مهیا شود، 
فعالیت کشاورزی و سطح زیر کشت زعفران بیشتر می‌شود. متناسب با آن 

دولت هم باید نقش نظارتی و حمایت گری خود را ایفا کند
در این نشست مقرر شد بورس کالا با توجه به نواقصی که در روند اجرای این 
مدل مطرح شد، سازوکار و ابزارهای ضروری را طراحی کند و طی نشستی با 
سازمان تعاون روستایی و نمایندگان مجلس ترتیبی اتخاذ شود تا موضوع 

بازارگردانی این محصول که مهم ترین بخش کار است، مشخص شود

بهار-  وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت توجه به 
عدالت‌آموزشی، به رتبه بندی استان های کشور براساس ۲۰ شاخص 

اصلی با مبنای عدالت در آموزش و پرورش اشاره کرد
به گزارش بهار از ایسنا، علیرضا کاظمی در جلسه شورای عالی آموزش 
وپرورش که با حضور رییس جمهور برگزار شد، با ارائه گزارشی اظهار 
کرد: تشکیل شورای عالی آموزش وپرورش با حضور رئیس جمهور 
نوید بخش توجه ویژه دولت به آموزش وپرورش وفرهنگیان بوده و 
پیام های خوبی برای همکاران خواهد داشت. در حال حاضر آموزش 
و پرورش و در یک نگاه کلی؛ ۱۵ میلیون و ۹۸۹ هزار و ۶۴۴ دانش آموز، 

۱۱۸ هزار ۳۸ مدرسه و ۱۹ هزار و ۴۳۶ مدرسه غیردولتی دارد. 
وی افزود: استاندارد سرانه فضای آموزشی کل کشور براساس سند 
تحول بنیادین برای هر دانش آموز ۸.۳۹ متر مربع است که متوسط 
سرانه موجود کل کشور ۵.۲۸ متر مربع و هدف گذاری آن متناسب با 

قانون برنامه هفتم ۶.۱ متر مربع است. 
وی تأکید کرد: آموزش و پرورش نیاز به احداث نزدیک به ۱۴ میلیون 

متر مربع فضای آموزشی جدید دارد
 کاظمی اظهار کرد: در بخش مواد آموزشی، در حال حاضر  ۹۶۱ 

عنوان کتاب درسی، ۴۴۰ عنوان راهنمای معلم،۴۲ عنوان مجله و 
۶۶۸۰ رمزینه در رسانه های غیر مکتوب داریم

وی افزود: میزان کاغذ مصرفی برای کتاب های درسی به طور 
میانگین ۵۰ هزار تن است. 

 وزیر آموزش و پرورش به روند تغییرات سهم اعتبارات غیر پرسنلی در 
بودجه آموزش و پرورش، مقایسه سرانه آموزشی در ایران و کشورهای 
جهان ، سهم آموزش و پرورش ایران از نظر تولید ناخالص ملی ، نسبت 
بودجه آموزش و پرورش به بودجه عمومی دولت و رشد جمعیت 

دانش آموزی اشاره کرد
به گزارش مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و 
پرورش، کاظمی با اشاره ضرورت توجه به عدالت آموزشی، به رتبه 
بندی استان های کشور براساس ۲۰ شاخص اصلی با مبنای عدالت در 

آموزش و پرورش اشاره کرد
وزیر آموزش و پرورش در پایان ضمن تشریح نقشه راه برنامه ۴ ساله 
وزارت آموزش و پرورش، اظهار کرد: اجرایی سازی نقشه راه سند 
تحول بنیادین با تحول در برنامه درسی و معماری نظام آموزش و 
پرورش، تحقق احکام برنامه هفتم برای دستیابی به شاخص های 

۲۱گانه، ارتقای کیفیت مدارس دولتی، توسعه عدالت آموزشی 
با رویکرد پوشش تحصیلی و نصیب آموزشی برابر، تقویت هویت 
ملی و دینی در چهارچوب ارزش های دینی انقلابی و ملی، پرورش 
استعدادهای نخبگانی و مهارت آموزی با رویکرد هر دانش آموز یک 
مهارت توجه به اقتصاد آموزش و پرورش و ارتقای جایگاه منزلتی و 
معیشتی معلمان از برنامه های مهم و اولویت دار در برنامه ۴ ساله این 

وزارتخانه است

رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران با تاکید بر مدیریت قیمت:

افزایش صادرات زعفران نیاز به هماهنگی و مدیریت بازار دارد

وزیر آموزش و پرورش در جلسه شورای عالی آموزش و پرورش مطرح کرد :

رتبه بندی استان ها براساس شاخص های عدالت آموزشی



چهارشنبه   18  مهر   1403   شماره  1954 

5 ورزشی
                                                 

فدراسیون جهانی رده بندی برترین پاراتکواندوکاران در ماه اکتبر را 
اعلام کرد که حامد حق شناس دارنده مدال برنز پارالمپیک پاریس در رتبه 
نخست جهان قرار گرفت. ایرنا- بر اساس اعلام سایت فدراسیون جهانی 
تکواندو، رنکینگ پاراتکواندوکاران در ماه اکتبر ۲۰۲۴ اعلام و جایگاه 
پاراتکواندوکاران در ۲ گروه بانوان و مردان با تغییراتی همراه شد. در این 
رده بندی حامد حق شناس دارنده برنز پارالمپیک پاریس صدر جدول 

را از نماینده بریتانیا پس گرفت و بر بام جهان ایستاد.در گروه بانوان، 
مریم عبدالله پور در وزن منهای ۴۷ کیلوگرم )K۴۴( با ۳۸۵.۰۸ امتیاز 
همچنان رده پنجم قرار دارد.در وزن منهای ۵۲ کیلوگرم )K۴۴(، زهرا 
رحیمی دختر نقره‌ای ایران در پارالمپیک پاریس با ۱۲۰ امتیاز و یک پله 
صعود نسبت به ماه گذشته در رده نهم ایستاد.در گروه مردان نیز سعید 
صادقیان پور در وزن منهای ۶۳ کیلوگرم )K۴۴( با ۲۶۶.۳۸ امتیاز پنجم 

است.علیرضا بخت مرد برنزی پارالمپیکی ایران در وزن منهای ۸۰ کیلوگرم 
)۴۴K( با ۴۱۴.۳۳ امتیاز نیز در رده چهارم جدول رده‌بندی جای گرفته 
است.حامد حق شناس دارنده مدال برنز در پارالمپیک نیز در وزن به اضافه 
۸۰ کیلوگرم )۴۴K( با ۴۸۳.۵۰ امتیاز صدر جدول را از »مت بوش« مرد 
طلایی پاریس و نماینده بریتانیا پس گرفت و در رده نخست وزن خود 

ایستاد

یک ایرانی بر بام تکواندوی جهان ایستاد: صعود نایب قهرمان پارالمپیک در رنکینگ 

کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرد:
حذف نماینده هند از لیگ قهرمانان 

آسیا ۲ به خاطر عدم سفر به ایران
با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا، تیم موهان 
باگان هند از دور مسابقات لیگ قهرمانان آسیا 

۲ کنار رفت
مهر- تیم های فوتبال تراکتور ایران و موهان 
باگان هند در هفته دوم مسابقات مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲ قرار بود روز 
چهارشنبه ۱۱ مهر در ورزشگاه یادگار امام 
تبریز به مصاف هم بروند که این بازی به دلیل 

عدم حضور نماینده هند در ایران لغو شد
بر همین اساس کنفدراسیون فوتبال آسیا 
امروز یکشنبه ۱۶ مهر در صفحه مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا ۲ در شبکه اجتماعی X اعلام کرد 
که تیم موهان باگان به دلیل عدم سفر به ایران از 

این مسابقات کنار رفت
در اطلاعیه AFC آماده است

طبق ماده ۵.۲ مقررات مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا ™۲ فصل ۲۵/۲۰۲۴ )مقررات 
 )AFC( کنفدراسیون فوتبال آسیا ،)مسابقات
تأیید می کند که باشگاه »موهان باگان سوپر 
جاینت« از هند به دلیل عدم حضور در تبریز 
در جمهوری اسلامی ایران، برای دیدار مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان آسیا ™۲ برابر تراکتور 
در تاریخ ۲ اکتبر ۲۰۲۴، از این رقابت ها انصراف 

داده تلقی می شود
به همین‌دلیل، تمام مسابقات انجام شده 
توسط موهون باگان سوپر جاینت لغو شده 
و طبق ماده ۵.۶ مقررات مسابقات، باطل 
و بی‌اعتبار در نظر گرفته می شود. برای 
جلوگیری از هرگونه ابهام، هیچ امتیاز و گلی از 
مسابقات این باشگاه در تعیین رتبه نهایی گروه 
A طبق ماده ۸.۳ مقررات مسابقات محاسبه 

نخواهد شد

داور بین المللی:
 کنفدراسیون آسیا حمایت ویژه‌ای 

از داوران زن دارد
داور بین‌المللی تیراندازی معتقد است 
که تعداد داورهای زن در سطح آسیا خیلی 
کم است ولی با این حال کنفدراسیون آسیا 
خیلی تمایل دارد حمایت ویژه‌ای از این 

بخش داشته باشد
مهر- فاطمه گودرزی داور بین‌المللی 
تیراندازی کشورمان ، در خصوص حضورش 
در مسابقات کاپ آسیایی قزاقستان اظهار 
کرد: خوشحالم که به عنوان نماینده‌ای 
از ایران در این رقابت‌ها حضور داشتم. این 
رقابت ها به میزبانی قزاقستان برگزار شد و 
۱۲۶ ورزشکار از ۱۴ کشور در کاپ آسیایی 
شرکت کرده بودند. سطح کیفی مسابقات 
بالا بود و برای من هم یک افتخار بود که 
توانستم با حمایت فدراسیون در این 

مسابقات به قضاوت بپردازم
داور بین‌المللی رشته اهداف پروازی 
خاطر نشان کرد: تعداد داورهای زن در 
سطح آسیا خیلی کم است ولی با این حال 
کنفدراسیون آسیا خیلی تمایل دارد که در 
مسابقات بانوان حتمًاً از حضور داورهای زن 
بهره بیشتری ببرد به همین خاطر از حضور 

داوران بین‌المللی زن حمایت ویژه‌ای دارد
گودرزی در پاسخ به این پرسش که آیا 
نگاه فدراسیون ایران هم نسبت به داوران 
زن حمایتی است؟ گفت: در کشورمان 
هم اتفاق های خوبی در این زمینه در حال 
رخ دادن است. مسابقات و فعالیت های 
ورزشی خوب است و این امر باعث می شود 
که از داورها نیز برای قضاوت این رویدادها 
استفاده شود. من در حال حاضر ۱۸ سال 
است که در رشته تیراندازی فعالیت می کنم 
و در این مدت دو بار موفق شدم به عنوان 
نماینده ایران در رویدادهای برون مرزی هم 
به قضاوت بپردازم که بخشی از این موفقیت 

را مدیون حمایت های فدراسیون هستم
داور بین‌المللی تیراندازی ایران اضافه 
کرد: هر چقدر میزان حضور داورها در 
مسابقات بین‌المللی افزایش یابد به همان 
میزان کیفیت مسابقات در داخل ایران هم 
بهتر خواهد شد. چون با حضور در میادین 
بزرگ علم ما به روز تر می شود و قطعًاً این 
به روز رسانی در مسابقات داخلی تأثیرات 
مثبت خود را نشان خواهد داد. خوشبختانه 
داورهای خوبی در ایران داریم که در صورت 
حمایت فدراسیون می توانند در مسابقات 
بین‌المللی شرکت داشته باشند و کسب 

تجربه کنند
وی در پایان درباره عملکرد نمایندگان 
ایران در کاپ آسیایی قزاقستان هم گفت: 
متأسفانه تعداد ورزشکاران ایرانی حاضر در 
این رویداد خیلی کم بود و فقط یک تیرانداز 
داشتیم اما عملکرد او مطلوب بود و موفق شد 

به فینال این مسابقات راه پیدا کند

خبر

خبر

 برگزاری مجمع عمومی 
کمیته ملی المپیک در آذر

تاریخ برگزاری مجمع عمومی کمیته ملی المپیک 
مشخص شد

ایسنا-جلسه هیات اجرایی کمیته ملی المپیک 
در محل آکادمی ملی المپیک برگزار شد. یکی از 
مصوبات این نشست تعیین زمان برگزاری مجمع 

عمومی و سالیانه بود
طبق تصمیم اعضای هیات اجرایی، مجمع 

عمومی کمیته ملی المپیک ۱۳ آذر برگزار می‌شود
همچنین کارشناسان خبره و نماینده داوران و 
مربیان برای حضور در مجمع انتخاب شدند که به 

ترتیب زیر هستند
کارشناسان خبره: محمدرضا داورزنی، مهدی، 
علی نژاد، محمد شروین اسبقیان، طاهره طاهریان 

و مریم کاظمی پور
نماینده داوران و مربیان: مهروز ساعی و حسن 

رنگرز

تنیس روی میز قهرمانی آسیا:
  شگفتی سازی نوجوان ایرانی 

مقابل نفر اول دنیا
بنیامین فرجی نوجوان ۱۴ ساله پینگ‌پنگ ایران 
در نخستین بازی ایران مقابل چین نفر اول رنکینگ 

دنیا  و قهرمان المپیک پاریس را شکست داد
ایرنا- در مرحله یک چهارم نهایی مسابقات تنیس 
روی میز قهرمانی آسیا، ایران به رقابت با چین 

پرداخت
در نخستین بازی بنیامین فرجی نفر اول نوجوانان 
دنیا به مصاف وانگ چوکین نفر اول بزرگسالان 
جهان رفت و با نتیجه ۳ بر ۲ این حریف عنواندار را 
شکست داد و تیم ملی ایران را یک بر صفر جلو 

انداخت
وانگ چوکین دارنده مدال طلای میکس دوبل 
المپیک ۲۰۲۴ پاریس و دارنده مدال طلای تیمی 
المپیک ۲۰۲۴ پاریس است و هم اکنون رتبه یک 
رنکینگ برترین پینگ پنگ بازان دنیا را در اختیار 
دارد.بنیامین فرجی با ۳۴۵۰ امتیاز رتبه نخست رده 
سنی زیر ۱۵ سال و نوجوانان را در اختیار دارد.فرجی 
همچنین در رتبه ۴ رده سنی زیر ۱۷ سال و رتبه ۱۶ 

رده سنی زیر ۱۹ سال جهان قرار دارد

رونالدو به تهران نخواهد آمد
کنفدراسیون فوتبال آسیا از موافقت با درخواست 
باشگاه النصر مبنی بر شرایط میزبانی بازی با استقلال 

در زمین بی‌طرف خبر داد
ایلنا- استقلال در یکی از حساس ترین بازی های هفته 
سوم لیگ نخبگان آسیا باید از النصر عربستان پذیرایی 
کند. باشگاه النصر با توجه به تحولات اخیر منطقه 
خواستار برگزار بازی با استقلال در زمین بی طرف شده 

است
سایت گل عربی مدعی شد کنفدراسیون فوتبال آسیا 
با درخواست باشگاه عربستانی برای برگزاری دیدار 
استقلال با النصر در زمین بی طرف موافقت کرده است. 
این سایت در ادامه نوشت که شانس قطر برای میزبانی 
این بازی بیشتر است و به نظر می‌رسد که دیدار استقلال 
با النصر در قطر برگزار خواهد شد.درصورت تایید این 
خبر بازگشت کریستیانو رونالدو به ایران کنسل خواهد 

شد
النصر از دو بازی قبلی خود در لیگ نخبگان آسیا چهار 
امتیاز کسب کرده است. استقلال هم در حال حاضر سه 

امتیازی است

رئیس فدراسیون فوتبال:
 تیم ملی ویترین فوتبال است

رئیس فدراسیون فوتبال گفت: فدراسیون ١٧ تیم 
ملی دارد اما تیم ملی بزرگسالان ویترین فوتبال کشور 
است. واقعیت این است که قلعه نویی در مدت حضور 
در تیم ملی هم خوب کار کرده و هم عملکرد خوبی 

داشته است
ایرنا-تیم ملی فوتبال ایران با بدرقه‌ رییس فدراسیون 
فوتبال هتل المپیک را به مقصد فرودگاه مهرآباد ترک 

کرد
مهدی تاج با قدردانی از امیر قلعه نویی، دستیاران او 
و بازیکنان تیم ملی اظهار کرد: فدراسیون ١٧ تیم ملی 
دارد اما تیم ملی بزرگسالان ویترین فوتبال کشور است. 
واقعیت این است که قلعه نویی در مدت حضور در تیم 
ملی هم خوب کار کرده و هم عملکرد خوبی داشته 
است. فدراسیون فوتبال هم تلاش کرده به وظایف خود 

برای پشتیبانی و حمایت از تیم ملی عمل کند
همچنین محمود اسلامیان مشاور فدراسیون 
فوتبال با اشاره به مشکلات اداره فوتبال با توجه به عدم 
پرداخت حق پخش تلویزیونی اظهار کرد: در شرایطی 
که فوتبال دنیا با ٧٠ درصد پول حق پخش اداره 
می شود، فدراسیون فوتبال ریالی به این پول دسترسی 

ندارد و با این دشواری فوتبال درحال اداره است
او با قدردانی از قلعه نویی به خاطر تلاشها و نتایج کسب 
شده خطاب به کادر و بازیکنان اظهار کرد: بهترین کار 
دنیا این است که بتوانیم کسی را خوشحال کنیم. خدا 
به شما توانی داده که می توانید ٨۵ میلیون ایرانی را 
خوشحال کنید و این کار بسیار بزرگی است. ان شاءالله 
در این چند بازی برای ملت و خوشحالی مردم با لطف 
خدا و مدیریت سرمربی تیم ملی نتیجه بگیرید و مردم 

را خوشحال کنید
تیم ملی فوتبال کشورمان با ۲ برد مقابل هنگ کنگ و 
قرقیزستان و ۶ امتیاز به دلیل تفاضل گل کمتر نسبت 
به ازبکستان در رده دوم جدول گروه A انتخابی جام‌ 
جهانی ۲۰۲۶ قرار دارد. شاگردان قلعه نویی ۱۹ مهر 
در ادامه این رقابت ها، در تاشکند به مصاف ازبکستان 

می‌روند و ۲۴ مهر در مشهد با قطر روبه‌رو خواهند شد
 

سرمربی تیم ملی فوتبال:
 عیار بازیکنان در تیم ملی سنجیده می شود

سرمربی تیم ملی فوتبال معتقد است عیار 
بازیکنان جوان که در لیگ برتر کیفیت خوبی از 

خود نشان داده‌اند در تیم ملی مشخص می شود
به گزارش بهار از تسنیم، امیر قلعه نویی پیش 
از سفر تیم ملی فوتبال به ازبکستان در جمع 
خبرنگاران اظهار داشت: تیم ملی شرایط خوبی 
دارد، ولی یکی دو مشکل داریم. بعضی از بازیکنان 
ما مستقیم از امارات به ازبکستان رفتند و تمرینات 
ما از امروز با حضور تمام بازیکنان انجام خواهد شد. 
می‌دانیم که بازی سختی داریم و باید دوندگی و 
تمرکز بالایی داشته باشیم و برخلاف بازی با امارات 
از موقعیت های مان به نحوی شایسته استفاده 

کنیم
وی در پاسخ به این سؤال که برگزاری هفت هفته 
از لیگ برتر کمکی به او برای دعوت از بازیکنان 
بیشتر تصریح کرد: وضعیت لیگ خاص است. یکی 
از مشکلات هم دغدغه زمین و کیفیت آن است 
که لیگ را تحت تأثیر قرار داده است. متأسفانه 
استقلال، پرسپولیس، سپاهان و ذوب آهن 
نتوانستند میزبان خوبی داشته باشند، به همین 
خاطر تا الان کیفیت لازم را نسبت به سال های 
گذشته نداشتیم. ما چند بازیکن جوان دیدیم و 
نظرمان را جلب کردند و از آنها هم دعوت کردیم 
تا در این اردوها شرکت کنند و ما عیارشان را در تیم 
ملی ببینیم. باشگاه و تیم ملی دو بحث جداگانه 
است و باید ببینیم توانایی شان را می توانند در تیم 

ملی هم ارائه کنند یا نه. ان شاءالله اگر بتوانیم به 
جام جهانی صعود کنیم در آن یک سالی که وقت 
داریم از خرداد 1404 به بعد در بازی‌های تدارکاتی 
بیشتر از بازیکنان جوان استفاده می کنیم. با توجه 
به اینکه هنوز تیم کامل نشده است، ولی در یک 
جلسه‌ای که تمرین کردیم بچه ها خیلی باانگیزه 

بودند
سرمربی تیم ملی فوتبال در واکنش به طرح این 
موضوع که چرا شخصًاً بازی های لیگ و به ویژه 

دربی پایتخت را ندیده است، تصریح کرد: ما کارها 
را برنامه‌ریزی کردیم و اینطور نیست که همه چیز 
منوط به من باشد. یک مدیر باید برنامه‌ریزی کند و 
نظارت داشته باشد. بعضی از بازی ها هم که همزمان 
است از تلویزیون می‌بینم و تکرار آن را هم می‌بینم 
و هر روز دو سه بار با توجه به بازپخش مسابقات 
از شبکه ورزش بازی ها را تماشا می کنیم. حتمًاً 

حضور هم خواهیم داشت و از نزدیک نگاه می کنیم
قلعه نویی راجع به اینکه تیم ملی در حالی به 

مصاف ازبکستان می‌رود که در جایگاه نوزدهم 
رده بندی تیم های ملی قرار دارد، خاطرنشان 
کرد: واقعًاً به دست آوردن این رنکینگ کار سختی 
است، آنهم با توجه به شرایطی که داریم. مثًلاً یک 
فیفادی در ژاپن برگزار می شود و لژیونرهای این 
تیم از همه جای دنیا با یک پرواز به توکیو می‌روند 
و کره هم همین شکل است، ولی ما می خواهیم 
بازیکنان‌مان را جمع کنیم، شاید 30 ساعت زمان 
ببرد و این کار ما را سخت می کند. ما الان یک مربی 
را فرستادیم ازبکستان تا در کنار آن چهار پنج 
بازیکن که مستقیم به تاشکند رفتند، باشد. به هر 
حال مشکلات وجود دارد. ما در فیفادی‌ شاید دو 
سه روز بیشتر وقت نداشته باشیم و اگر بخواهیم 
30 ساعت را از دست بدهیم، درست نیست. با همه 
این شرایط خوشحالیم که توانستیم نتایجی قابل 

قبول بگیریم
وی درباره میزبانی تیم ملی از قطر در مشهد و 
صحبت هایی که مطرح می شود مبنی بر اینکه 
AFC میزبانی را از ما بگیرد، گفت: اجازه دهید 
بازی با ازبکستان را بگذرانیم. همه جای دنیا ایران 
و ایرانی به میهمان نوازی می شناسند و هر تیمی 
هم که آمده است حتی رونالدو نیز فکر می کنم یک 
پیامی فرستاد و از استقبال ایرانی ها تشکر کرد. ما 
هم کشور امنی هستیم و هم مردم بامعرفتی داریم و 
هم اینکه جزو قشنگ ترین کشورهای دنیا هستیم و 

از هر نظر زبانزد خاص هستیم

سرمربی تیم ملی بدمینتون پسران ایران گفت: پتانسیل خوبی در 
بدمینتون پسران داریم و شانس المپیکی شدن آنها را می بینم

به گزارش بهار از تسنیم نیکزاد شیری در آستانه اعزام تیم ملی 
بدمینتون به مسابقات چلنج ترکیه گفت: اردوی آمادگی تیم ملی 
را از هفته گذشته آغاز کردیم براساس مسابقات رنکینگ کشوری 
چهار نفر اول دعوت شدند و روز چهارشنبه به این کشور اعزام می 

شویم
وی افزود: خیلی خوشحالیم بعد از وقفه ای که در اعزام ها داشتیم 

توانستیم بازیکنان را به مسابقات بین المللی اعزام کنیم
سرمربی تیم ملی بدمینتون پسران با اشاره به نقش مهم و تاثیرگذار 
مسابقات بین المللی در پیشرفت بازیکنان و ارتقاء رنکینگ‌شان 
اظهار کرد: مسابقات بین المللی در کار بازیکنان خیلی تاثیرگذار 
است بازیکنی که تمرین داشته باشد واقعا شرایط مسابقه می تواند 
هم از لحاظ یادگیری و هم از لحاظ انگیزشی خیلی شرایط خوبی را 

برای او به وجود آورد
وی یادآور شد: بازیکنانی که در اردو هستند و همه بازیکنانی که 
از رنکینگ 5 و 6 و 7 هستند تلاش زیادی می کنند تا پیراهن تیم 
ملی بپوشند و بتوانند خودشان را در میدان های بین المللی محک 
بزنند همینطور در رنکینگ بازیکنان می‌تواند خیلی تاثیرگذار باشد 
بویژه یکسال به بازی های المپیک اگر بتوانند در مسابقات بیشتری 

شرکت کنند و رنکینگ خوبی داشته باشند در مسابقات یک سال به 
بازی های المپیک در جای خوبی از جدول قرار می گیرند و به سید 

یک و دو جدول نمی خورند
شیری درخصوص سطح مسابقات چلنج ترکیه گفت: شرایط 
بازیکنان خوب است و در لیگ بازی می کنند و در این یک هفته تا 
شروع مسابقات هم سعی کردیم روی هماهنگی بازیکنان کار کنیم 
و مسابقات ترکیه هم بعد از چند سال که کنسل شده بود برگزار 
می شود و بازیکنان زیادی شرکت کرده اند چون ترکیه شرایط 
خوبی دارد و هم بازیکنان اروپایی و آسیایی می توانند شرکت کنند 
و در مقایسه با برخی کشورها هزینه کمتری دارد در قسمت انفرادی 
بازیکنان ما در جدول مقدماتی و در قسمت دونفره در قسمت اصلی 

قرار دارند و باید با بازیکنانی از دانمارک، یونان، انگلستان و هند بازی 
کنند

وی رقبای اصلی ملی پوشان را بازیکنانی از آسیا برشمرد و اظهار 
کرد: رقبای اصلی ما در آسیا هستند، چون خواستگاه بدمینتون در 
آسیا است و در بازی های المپیک 15 مدال در بخش بانوان تقسیم 
شد که 14 مدال را آسیایی ها کسب کردند. این مسابقات خوبی است 
اما بالاترین سطح مسابقات نیست بنابراین بازیکنانی که از اروپا 

شرکت می کنند بازیکنان خوبی هستند
سرمربی تیم ملی بدمینتون پسران تمرینات منظم و شرکت در 
مسابقات بین المللی را در گرفتن سهمیه بازی های المپیک موثر 
دانست و ادامه داد: اولین المپین بدمینتون ما مهرابی در سال 2008 
بود و بعد از او وقفه ای افتاد. اعتقاد من این است که در بین 10 نفر اول 
ایران تقریبا همه پتانسیل رسیدن به بازی های المپیک را دارند اما 
به شرط اینکه تمرینات منظم داشته باشند و بتوانند در مسابقات 
شرکت کنند.وی اضافه کرد: یکی از اصول کار ما این است بازیکن در 
سال قبل از المپیک در حدود 15 مسابقه شرکت کند که ده مسابقه 
برتر او در رنکینگ جهانی محاسبه شود اگر تمرینات خوب و منظم 
داشته باشند من در پسران شانس المپیکی شدن را می بینیم فقط 
بحث بودجه بودجه و اعزام ها و تمرینات در طول سال است وگرنه از 

لحاظ پتانسیل هیچی کم نداریم

سرمربی تیم ملی بدمینتون پسران ایران:

 در بدمینتون پسران شانس المپیکی شدن داریم

رئیس فدراسیون تکواندو با ابراز خوشحالی از قهرمانی تیم های 
دختران و پسران نوجوان ایران در پیکارهای قهرمانی جهان، گفت: هر 
کاری بلد بودند انجام دادند و ما را اذیت کردند تا قهرمان نشویم، اما با 

تلاش فراوان و لطف خداوند به این مهم رسیدیم
به گزارش بهار ازایرناهادی ساعی در خصوص قهرمانی دختران 
و پسران تکواندو ایران در مسابقات جهانی نوجوانان، اظهار داشت: 
خدا را شکر که با کار تیمی، نوجوانان تکواندوی ایران مزد زحمات و 

تلاش های خود را گرفتند
وی ادامه داد: کشور میزبان )کره جنوبی( در ۲ روز پایانی تمام تلاش 
خود را به کار گرفت تا مانع قهرمانی ایران شود. واقعا ما را اذیت کردند و 
نمی خواستند قهرمان شویم. حتی در روز پایانی که رادین زینالی تنها 

نماینده ما بود، به وضوح حق او را خوردند
رئیس فدراسیون تکواندو، تصریح کرد: به این مساله اعتراض کردیم 
که ابتدا کمیته برگزاری و داوران مقاومت کردند، اما در ادامه به ما 
گفتند حق با تیم ایران است و از این مساله ابراز ناراحتی کردند. البته 
همه می‌دانیم این رفتار آنها یک نمایش بود. خوشبختانه نماینده 
کره جنوبی نتوانست به مدال طلا برسد و تیم پسران ایران قهرمان 

شد
ساعی گفت: در بخش دختران نیز قهرمانی تیم ما زودتر از روز پایانی 
مسجل شده بود. در نهایت در هر دو بخش به قهرمانی رسیدیم، در 

حالی که در هر بخش، ۲ نماینده کمتر از کره جنوبی داشتیم
وی با بیان اینکه تکواندوکاران نوجوان رها نخواهند شد، گفت: 
همان طور که ۲ سال قبل تکواندوکاران نوجوان را به بزرگسالان آورده 
و ثمره آن را دیدیم، نفراتی فعلی تیم نوجوانان را رها نخواهیم کرد. 
برای آنها برنامه داریم و از این آینده سازان مراقبت می کنیم تا بتوانند 

طی سال های آتی در رده بزرگسالان نیز بدرخشند
چهاردهمین دوره رقابت های تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان 
روزهای ۱۰ تا ۱۵ مهر با حضور ۹۳۶ تکواندوکار از ۹۶ کشور به میزبانی 

کره جنوبی و در شهر چانچئون برگزار شد
در گروه دختران، تیم ایران با چهار طلا و یک نقره عنوان قهرمانی 
را از آن خود کرد. برای تیم دختران پرنیان نوری، آیناز نصیری، حنا 
زرین کمر و غزال هوشمند ۴ مدال طلا کسب کردند. ساغر مرادی 
نیز یک نشان نقره به دست آورد. کره‌جنوبی با یک طلا و سه نقره 
نایب قهرمان شد. کرواسی با یک طلا، یک نقره و دو برنز در جای سوم 

ایستاد
در بخش پسران تیم ایران در کورس قهرمانی از کره‌جنوبی میزبان 
این رقابت ها در روز پایانی عبور کرد و با وجود اشتباه داوری و حذف 
غیر منصفانه رادین زینالی، نوجوانان شایسته کشورمان با کسب سه 
مدال طلا، یک نقره و دو برنز عنوان قهرمانی را در این بخش از آن خود 
کردند. امیرمحمد اشرافی، سینا محترمی مهدی رزمیان سه نشان 
طلا، علی اکبر ابراهیمی مدال نقره و امین محمد احمدوند به همراه 

امیرمحمد نصیر احمدی هم دو برنز کسب کردند

رئیس فدراسیون تکواندو:

از ستاره های نوجوان تکواندو مراقبت می‌کنیم

رویینگ پس از جدا شدن از فدراسیون قایقرانی همچنان باید در 
همان ساختمان مجموعه آزادی مستقر شود تا مکانی برای استقرار 

این فدراسیون تازه تاسیس در نظر گرفته شود
به گزارش ایسنا، وزارت ورزش و جوانان رشته رویینگ را از 
فدراسیون قایقرانی جدا  و محسن شادی را به عنوان سرپرست 
فدراسیون منصوب کرد. از همان ابتدا که بحث جدایی رویینگ پیش 
آمد، این سوال مطرح شد که این فدراسیون تازه تاسیس قرار است در 
کجا مستقر شود و با توجه به نبود زیرساخت، ملی پوشان کجا تمرین 

خواهند کرد؟
پیش از این نیز رویینگ با نداشتن  پیست استاندارد درگیر بود و 
ملی پوشان مجبور بودند در پیست غیر استاندارد آزادی تمرین کنند. 

اکنون نیز مشخص شده رویینگ فعلا قرار نیست جایی برود و در 
همان ساختمان فدراسیون قایقرانی مستقر است

بادبانی هم قبلا از فدراسیون قایقرانی جدا شده بود و با وجود اینکه 
یک فدراسیون مستقل بود، در همان ساختمان فدراسیون قایقرانی 
مستقر شد و در نهایت منحل شد و به یک انجمن مستقل تبدیل شد 
اما این انجمن هم در همان ساختمان قایقرانی فعالیت خود را دنبال 
می کند. در واقع تنها مدیریت این رشته ها از هم جدا شدند اما همه 

آنها در یک ساختمان هستند
با توجه به اینکه هنوز زیرساخت های لازم برای جدا شدن این 
رشته ها به ویژه رویینگ فراهم نبود، بهتر بود وزارت ورزش حداقل در 
ابتدا جایی برای اسکان بخش اداری رویینگ پیدا می‌کرد و امکانات 
زیرساختی برای تمرین ورزشکاران را مهیا می کرد و سپس این 

جداسازی را انجام می‌داد

وقتی فدراسیون تازه تاسیس نه ساختمان دارد نه امکانات
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آیین بهره برداری ساختمان  فرماندهی انتظامی شهرستان گمیشان با حضور استاندار گلستان 

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی ،آیین 
بهره برداری ساختمان  فرماندهی انتظامی شهرستان گمیشان 
با حضور دکتر زنگانه استاندار و رئیس شورای تامین استان، سردار 
دادگر فرمانده انتظامی استان، سقلی فرماندار ، ائمه جمعه شهرستان، 
اعضای شورای تامین و اداری و جمعی از خیرین و متنفذین شهرستان 
برگزار شددر این مراسم استاندار گلستان به تشریح اقدامات استان 

در دوره‌ دولت سیزدهم و در ادامه دولت چهاردهم علی الخصوص در 
حوزه پروژه های تأمینی و انتظامی پرداخت

رئیس شورای تأمین استان از زحمات فرماندهی انتظامی استان و 
فرماندار گمیشان در اجرا و بهره برداری به موقع ساختمان ستاد 

فرماندهی انتظامی شهرستان تقدیر و تشکر کرد
در ادامه سقلی فرماندار گمیشان نیز ضمن خیر مقدم گفت: اجرای 

پروژه های عمرانی در دولت سیزدهم و در ادامه دولت چهاردهم از 
رشد قابل توجهی در شهرستان گمیشان برخوردار بوده است و این 

مهم با عنایت استاندار به شهرستان گمیشان محقق شده است. 
سردار دادگر نیز گفت: احداث ابنیه استاندارد و فراهم آوردن 
تجهیزات انتظامی در شأن مردم استان و شهرستان به جهت خدمت 

رسانی بهتر به مردم شریف است

بازدید وزیر نفت از شرکت 
پتروشیمی پارس

بوشهر-فاطمه کرمپورنیا-پاکنژاد به همراه مدیران 
ارشد صنعت به شهدای گمنام ادای احترام کرد

وزیر نفت به همراه جمعی از مدیران ارشد صنعت نفت، 
ضمن بررسی روند تولید شرکت پتروشیمی پارس ، با 
مدیر عامل و کارکنان عملیاتی دیدار و از تلاش های 
آنان قدردانی کرد. پاک نژاد در نخستین حضور خود 
در منطقه اقتصادی انرژی پارس به همراه مدیران 
استانی و جمعی از مدیران ارشد صنعت نفت با حضور 
در مقبره‌الشهدا عسلویه به شهیدان گمنام ادای احترام 

کرد
 به منظور بازید میدانی از عسلویه به این منطقه سفر 
کرده است، هدف از  سفرش به عسلویه را بازدید از این 
منطقه و قدردانی از زحمات و تلاش های بی وقفه 
کارکنان شاغل در صنعت که نقشی تعیین کننده‌ در 
اقتصاد کشور دارند عنوان کرد و اظهار داشت:‌ در این 
سفر با مشکلاتی که ممکن است این عزیزان داشته 
باشند آشنا می شوم و درصدد رفع آنها خواهیم بود، 
اگرچه از گذشته نکاتی مدنظر داشته‌ام و اقدام هایی 
برای رفع مشکلات انجام شده است، اما تمایل دارم که 
این موضوع را مستقیم از زبان آنها شنیده تا چالش ها 
برطرف شود. همچنین می خواهم در این روزهای خاص 
قوت قلبی برای همکارانم باشد . این یک بازدید عادی 
است، ما نگران بحران هایی که دشمنان انقلاب ایجاد 
می کنند نیستیم و این سفر برای ما سفری کاری و عادی 
به شمار می آید. پاکنژاد گفت: بدانید که بنده به عنوان 
فردی درد آشنا با صنعت نفت با دقت و حساسیت مسائل 
مربوط به نیروی انسانی به‌ویژه کارکنان مناطق عملیاتی 
و را بررسی و رسیدگی می کنم و تمام قد در کنار شما 
هستم. وزیر نفت با تأکید بر اینکه چشم امید هم‌وطنان 
به کارکنان صنعت نفت است، بیان کرد: تولید ناخالص 
داخلی، تولید ثروت، تأمین امنیت انرژی بخش های 
خانگی، تجاری و صنایع کشور به دست کارکنان صنعت 
نفت رقم می خورد، از این رو کارکنان صنعت نفت باید 
به خودشان ببالند و افتخار کنند. سیاوش میرحاجی در 
پایان ضمن تشکر از این اقدام وزیر نفت گفت : حضور 
مدیران ارشد صنعت نفت برای کارکنان شرکت 
پتروشیمی پارس مایه دلگرمی و امیدواری به حل 

مشکلات کارکنان خدوم این صنعت عظیم می باشد

افزایش ۱۵ درصدی تولید در 
شرکت فولاد سنگان

تولید گندله در شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان 
به تفکیک هر ماه طی شش ماه سال جاری و مقایسه 
آن با آمار تولید مشابه نیمه نخست سال گذشته، روند 

صعودی تولید را به خوبی نشان می‌دهد
به گزارش روابط عمومی بررسی عملکرد شرکت فولاد 
سنگان  در شش ماهه نخست سال جاری در تولید و 
فروش گندله نشان می‌دهد که علیرغم مشکلات زنجیره 
فولاد و آهن کشور در تامین انرژی و تحمیل عدم النفع و 
کاهش تولید ناشی از قطعی های برق طی بالغ بر سه ماه 
از سال )از ابتدای خرداد ماه تا اواسط شهریورماه( شرکت 
فولاد سنگان با همت مضاعف، توانسته است روند 
رشد تولید خود را حفظ نماید و افزون بر ثبت افزایش 
15درصدی در تولید، رشد 42 درصدی در فروش گندله 
را در کارنامه خود ثبت کند و سربلند، از فعالیت نیمه 
نخست سالی که مزین به نام جهش تولید شده، بیرون 

بیاید
در مجموع از ابتدای سال جاری تا پایان شهریور ماه، 
شرکت فولاد سنگان، حدود دو میلیون و 760 هزار 
تن گندله تولید کرده است که نسبت به دو میلیون و 
411 هزار تن تولید شده در مجموع شش ماهه ابتدایی 
سال گذشته، رشد 15 درصدی را رقم زده است و قریب 
به 352 هزار تن بر میزان تولید خود طی نیمه نخست 

امسال نسبت به مدت مشابه سال 1402 افزوده است
این درحالیست که شرکت فولاد سنگان به عنوان 
زیرمجموعه فولاد مبارکه، دارای یک واحد گندله سازی 
با ظرفیت پنج میلیون تن در سال است و طبق پیش‌بینی 
معاون بهره برداری این شرکت، امسال از مرز پنج 

میلیون تن تولید گندله هم عبور خواهد کرد
این درحالیست که در راستای اجرای طرح های 
توسعه‌ای شرکت، ظرفیت گندله سازی از پنج میلیون 
تن به هفت و‌نیم میلیون تن در سال نیز هدف گذاری 

شده است
تولید گندله در شرکت سنگان به تفکیک هر ماه طی 
این شش ماه و مقایسه آن با آمار تولید ماه به ماه نیمه 
نخست سال گذشته، روند صعودی تولید را به خوبی 
نشان می‌دهد. بیشترین رشد تولید در تیرماه امسال 
رقم خورده است که 30 درصد رشد نسبت به مدت 
مشابه سال قبل را نشان می دهد. این رشد در مردادماه 
نیز به 20 درصد نسبت به مرداد سال 1402 رسیده 

است
لازم به تاکید است که علیرغم کاهش روند تولید در 
زنجیره تولید فولاد کشور در ماه های خرداد تا شهریور 
ماه به سبب اعمال محدودیت های انرژی، اما شرکت 
فولاد سنگان توانسته همچنان رشد تولید را نسبت به 

ماه های مشابه سال 1402 رقم بزند
علاوه بر موفقیت شرکت فولاد سنگان در رشد تولید 
و افزایش آن نسبت به مدت مشابه سال گذشته، این 
شرکت رکورد خوبی در “فروش گندله” را طی این مدت 
ثبت کرده است.گزارش عملکردی فولاد سنگان در 
فروش گندله نشان می‌دهد که طی شش ماهه ابتدایی 
امسال، در مجموع دو میلیون و 760 هزار تن گندله ی 
تولیدی فولاد سنگان فروخته شده که نسبت به یک 
میلیون و 945 هزار تن عرضه شده در نیمه نخست سال 
گذشته، بیش از 815 هزار تن؛ معادل 42 درصد رشد 
کرده است.آمار فروش گندله سنگان نشان می‌دهد که 
این شرکت بیشترین فروش خود را در خرداد ماه داشته 
که بیشترین افزایش فروش را در مقایسه با آمار فروش 

شش ماهه ابتدایی سال 1402 ثبت کرده است
براین اساس با عزم جزمی که فولاد سنگان در پیش 
گرفته است و برنامه‌ریز برای تولید حتی بیش از ظرفیت 
اسمی کارخانه، فروش محصول نیز می تواند روند 
افزایشی خود را حفظ نماید که نتیجه ان سوداوری بشتر 

برای فولاد سنگان خواهد بود

خبر

توسط خیر ارجمند جناب آقای سیدرضا همدانی 
اهدای 70هزار مترمربع زمین جهت 

حمایت از ساخت بیمارستان در 
شهرستان مهرفارس  

فاطمه چراغی شیراز:اهدای 70هزار مترمربع زمین 
جهت حمایت از ساخت بیمارستان خیر ارجمند جناب 
آقای سیدرضا همدانی 7 هکتار زمین در شهرستان 
مهر را به یاد پدر بزرگوارشان به عرصه ی سلامت اهدا 
کردند .دکتر قاسم پور معاون مجمع خیرین تامین 
سلامت فارس در حاشیه ثبت این صلحنامه گفت : 
این زمین در راستای حمایت از ساخت بیمارستان 
110 تختخوابی شهرستان مهر اهدا شده است و جهت 
ماندگار ماندن نیات خیر به صورت صلحنامه رسمی 
در دفتر شورای خیرین شهرستان مهر ثبت گردید 
، در یکی از بندهای اجرایی این صلحنامه آمده است: 
که به نحو شایسته نام پدر بزرگوار ایشان مرحوم حاج 
سید حسن همدانی در تابلو بیمارستان به یادگار حک 
شود. دکترقاسم پوربا اشاره به فعالیت 32 دفتر شورای 
خیرین در نقاط مختلف استان فارس بیان کرد : با توجه 
به نیک اندیشی مردم استان فارس و تمایل آنان برای 
شرکت در فعالیتهای خیر خواهانه و تخصصی بودن 
نیازهای حوزه ی سلامت و بررسی خلاهای بهداشتی و 
درمانی مناطق مختلف ، نیاز سنجی دقیق ، عدم موازی 
کاری و سوق دادن خیرین برای رفع نیازهای اولویت 
دار حوزه سلامت مناطق مختلف ، دفاتر این مجمع 
در 32 شهرستان استان فعال هستند که نیازهای 
حوزه سلامت را به خیرین معرفی و نیات آنان را در 
قالب تفاهمنامه و صلحنامه به صورت رسمی به ثبت 
می رسانند. دکتر قاسم پور با اشاره به آمار ها در زمینه 
اهدای ملک در سراسر استان فارس گفت: بیش از دو 
دهه فعالیت این مجمع تاکنون خیرین 358 ملک، 
شامل زمین و منازل مسکونی در سراسر استان جهت 
رفع نیاز های عرصه سلامت اهدا کرده اند که تمامی آنها 

ثبت رسمی شده اند
 روابط عمومی مجمع خیرین تامین سلامت فارس

 افزایش بهره‌ وری موجب 
توسعه سازمان می شود

  مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام با اشاره به اینکه 
افزایش بهره‌ وری موجب توسعه سازمان، ارتقای 
خدمات و افزایش رضایتمندی می شود، گفت: 
آموزش تاثیر قابل ملاحظه ای بر بهره وری دارد و 

می تواند نقش موثری در افزایش آن ایفا کند
»محمود کشاورز« در کلاس آموزش بهره وری 
که در محل هتل زاگرس شهر ایلام برگزار شد، با 
بیان اینکه فنون و طرح های جدید ارتقاء بهره وری 
نمی تواند بدون پرسنل آموزش دیده، ایجاد و به کار 
گرفته شود،افزود: نیروی انسانی بر اساس امکانات، 
مهارت ها، دانش و نگرش خویش که از آموزش 
کسب کرده است در طی مراحل مختلفی می تواند 
نقش بسزایی در بهبود و افزایش بهره وری داشته 

باشد
وی با اشاره به اینکه یکی از دلایل پائین بودن 
بهره وری در جامعه ما این است آموزش که نتیجه 
مستقیم آن،ارتقای سطح علمی و تخصصی 
شاغلان در سازمان های مختلف بوده به فراموشی 
سپرده شده است، اظهار داشت: بی شک یکی از 
ابزارهای بسیار مهم در ایجاد تحول و بقای سازمان 
و رسیدن به اهداف و رسالت های تعریف شده برای 

آن، برنامه ها و رویکردهای نوین آموزش است
مدیرعامل شرکت گاز استان با بیان اینکه آموزش 
هزینه نیست بلکه سرمایه گذاری در زمینه تحقق 
اهداف سازمانی است، تصریح کرد: بسیاری 
از سازمان ها آموزش را هزینه تلقی می کنند و به 
همین منظور بودجه اندکی را به امر آموزش نیروی 
انسانی اختصاص می دهند که این طرز تفکر اشتباه 
باعث عقب ماندگی سازمان از فناوری و دانش روز 

شده است
کشاورز با بیان اینکه شرکت گاز استان ایلام با 
افزایش بهره‌ وری و گازرسانی به ۱۰۰ درصد مناطق 
شهری و ۹۹ درصد  روستایی استان، تبدیل به الگوی 
مناسب خدمت‌رسانی شده است،گفت: افزایش 
بهره ‌وری نه  تنها باعث کاهش هزینه ها می شود، 
بلکه کیفیت خدمات را نیز ارتقاء می‌دهد و رضایت 
کارکنان و مشترکین را به همراه خواهد داشت که 
این امر به ‌ویژه در پروژه های گازرسانی به مناطق کم‌ 

برخوردار از اهمیت بالایی برخوردار است
وی اظهار داشت: شرکت گاز ایلام با رعایت قوانین 
و الزامات قانونی، بهره‌گیری از دانش، تجربه و 
تلاش سرمایه های انسانی، به کارگیری از فناوری‌ و 
تکنولوژی‌ به روز و غیره می پردازد و از شرکت‌های 
پیشرو در حوزه عملکردی، سیستم ها و نظام‌های 
مدیریتی است و همواره تلاش می کند تا در راستای 

بهبود کمی و کیفی عملکردی خود گام بردارد
کشاورز با بیان اینکه انتخاب شرکت گاز ایلام در 
۲ سال متوالی به عنوان دستگاه برتر در جشنواره 
شهید رجایی در سال های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ حاصل 
زحمات کارکنان بهره ور و خدمات رسانی 
مطلوب به مردم شریف در اقصی نقاط استان بوده 
است،تصریح کرد:ایلام به عنوان یکی از استان های 

سبز کشور از لحاظ توسعه گازرسانی است
گفتنی است این دوره آموزشی با حضور ۵۰ نفر از 
کارکنان شرکت گاز استان ایلام، شرکت پالایش گاز 
ایلام و بازرسان سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان 
ایلام در محل هتل زاگرس شهر ایلام برگزار شد و 
اساتید این دوره آموزشی دکتر عسگری کیا و دکتر 

دهقان بازرس سازمان ملی بهره وری بوده است

خبر

  ناظراماکن ورزش بانوان درورزشگاه شهرک 
شهید محمد منتظری درگفتگو با خبرنگار 
پالایشگاه اصفهان ، با اشاره به برگزاری مسابقات 
در بین پرسنل پالایشگاه به مناسبت هفته 
دفاع مقدس گفت: این مسابقات برای بانوان 
و آقایان در قالب رشته های دارت، تیر اندازی، 
آمادگی جسمانی، بسکتبال،فوتسال،بدمی

تنیس  نتون،اسکیت،کاراته،ژیمناستیک، 
روی میز،شطرنج و دوچرخه  برگزار می شود و 

همچنان این مسابقات درحال برگزاری است
به گزارش خبرنگار واحد رسانه روابط عمومی و 
بین الملل هلدینگ پتروپالایش اصفهان ، آزاده 
اکبری با اشاره به اینکه بانوان استقبال خوبی از 
برگزاری کلاس های ورزشی در ورزشگاه شهید 
محمد منتظری دارند ادامه داد: خوشبختانه با 
امکاناتی که در اینجا فراهم شده است از جمله 
اختصاص مشاوره تخصصی برای بانوان، انجام 
حرکات اصلاحی، اختصاص زمان ورزشی عصر 
و ... موجب شد که تیم های بانوان در سطح 
مسابقات پالایش و پخش بتوانند رتبه های 

خوبی را کسب نمایند
وی تصریح کرد: در مسابقات برگزار شده 
۲ ماهه اخیر که توسط شرکت پالایش و 
پخش فرآورده های نفتی برگزار شد تیم دارت 
بانوان نایب قهرمان این دوره از مسابقات شد؛ 
همچنین درمسابقات استانی انتخابی تنیس 
روی میز بانوان تیم پالایشگاه اصفهان مقام 

چهارم را کسب کرد 
ناظراماکن ورزش بانوان درورزشگاه شهرک 
شهید محمد منتظری ، با اشاره به اعزام تیم 
بسکتبال  دختران زیر۱۷ سال به اراک و کسب 
عنوان نایب قهرمانی این دوره از مسابقات 
گفت:در مسابقات تنیس روی میز دختران 
زیر۱۷ سال نیز مقام قهرمانی نصیب تیم 

پالایشگاه اصفهان شد 
اکبری،  شرکت در بازی های تدارکاتی در رشته 
های بسکتبال ، تنیس روی میز،دارت را مورد 
اشاره قرارداد و افزود:تیم پالایشگاه اصفهان 

در فستیوال فوتسال نونهالان دختر نیز که 
شهریورماه برگزارگردید قهرمان شد 

ناظراماکن ورزشی بانوان ، با اشاره به اینکه 
هم اکنون ۲۷ رشته ورزشی برای بانوان در ترم 
پائیزبرنامه ریزی شده است ادامه داد: برگزاری 
دوره های حرکات اصلاحی برای بانوان شاغل 
در پالایشگاه اصفهان نیز از دیگر برنامه ها بوده 

است 
وی اظهارامیدواری کرد؛ بانوان شاغل از دوره 
ها و برنامه های تدارک دیده شده در ورزشگاه 
شهید منتظری استقبال بیشتری نمایند تا 

سلامت جسم و روان بیشتری داشته باشند
استخرشهید آیت الله رئیسی ظرفیت خوبی 

برای بانوان فراهم کرده است
همچنین کارشناس ارشد ورزش همگانی 
هلدینگ پترو پالایش اصفهان تصریح کرد: 
استخرشهید آیت الله رئیسی که شهریورماه 
بازگشایی شد نیز ظرفیت بسیارخوبی برای 
بانوان فراهم کرده و استقبال ازجلسات این 

استخر بسیار خوب است 
سودابه بهارلویی ، ضمن گرامیداشت 
روزجهانی آموزش گفت: ضرورت توجه ویژه به 
مسیر آموزش و ایجاد تحول در جهت دسترسی 
راحت به آموزش کیفی با اولویت  بخشی 
به آموزش فرهنگی ، به  کارگیری درست و 
اثربخش آموزش های دیجیتال و نوین در کنار 
توانمندسازی مربیان برای ایجاد دگرگونی و 
حرکت به سمت توسعه همه جانبه و پیشرفت 

هرچه بیشتر از اهداف مد نظر امور ورزش است
وی تاکید کرد: امید است استعدادهای 
خدادادی تک  تک فرزندان ایران‌ زمین در 
ساختن ایرانی بهتر و آبادتر با واکاوی راه های 
اشتباه یا کم‌اثرِِ پیموده  شده در گذشته، بتواند 
تحولی واقعی را در سطح آموزش ایجاد نماید.

تحولی که هرچه دیرتر به سراغ آن برویم از 
چرخه توسعه در همه ابعاد عقب خواهیم ماند 
و جامعه را از استعدادهای نهفته در وجود 

فرزندان این کشور محروم خواهیم کرد

ناظراماکن ورزش بانوان درورزشگاه شهرک شهید محمد منتظری عنوان کرد:
۲۷ رشته ورزشی برای بانوان در ترم پائیزبرنامه ریزی شده است

  کرمانشاه مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان 
کرمانشاه گفت: ۴۰۰ عدد بخاری گازسوز با اولویت خانواده های 
سالمند بین مددجویان زیرپوشش حمایت این نهاد در استان 

توزیع شد. 
رضا طاهری افزود: با آغاز فصل زمستان و با هدف کمک به تامین 
وسایل گرمایشی مددجویان با اولویت خانواده های دارای سالمند 
۴۰۰ دستگاه بخاری گازسوز بین این خانواده ها توزیع شد که 
ارزش ریالی آن ها بیش از یک میلیارد تومان هست. وی توجه به 
نیازهای سالمندان را ضروری دانست و گفت: ۶۱ هزار سالمند در 
استان کرمانشاه زیرپوشش حمایت این نهاد هستند که از خدمات 

حمایتی به صورت کامل بهره مند می شوند

طاهری همچنین از اعزام ۲۷ سالمند زیرپوشش امداد به مشهد 
مقدس خبر داد و گفت : همزمان با هفته سالمند و توجه ویژه 
این نهاد به جایگاه سالمندان، ۲۷ مددجوی تحت حمایت به 
مشهد مقدس به منظور زیارت امام رئوف علیه السلام و شرکت 
در همایش کشوری سالمندان اعزام شدند. وی در ادامه افزود: طی 
بررسی به عمل آمده از سالمندانی که دارای طرح اشتغال موفق و 
فرزند نخبه با در نظر گرفتن زیارت اولی بودن دعوت به عمل آمده 
و مبلغ ۴ میلیون تومان کمک هزینه بلاعوض علاوه بر رایگان 

بودن تمامی هزینه های سفر به هر مددجو اهدا شد
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان کرمانشاه عنوان 
کرد: در این سفر پنج روزه سعی شده تا ضمن حفظ کرامت 

سالمندان از امکانات رفاهی و معنوی در راستای ایجاد نشاط برای 
این افراد استفاده شود

۴۰۰ بخاری به مددجویان کمیته امداد استان کرمانشاه اهدا شد

مسعود صادقی خمامی مديرعامل شركت توزيع نيروي برق استان 
گيلان طی گزارشی به تشریح عملکرد و برنامه های این شرکت بمنظور 
پياده سازي و توسعه سامانه جامع مانيتورينگ و اتوماسيون كليدها  در اين 

شركت پرداخت
صادقی خاطرنشان ساخت: اساسی ترین وظیفه شرکت های توزیع علاوه 
برتأمین به موقع برق متقاضیان، تداوم پایداری شبکه و ارائه برق با کیفیت 
مناسب به مشترکین می باشد، از این رو ضروری است در شبکه های توزیع، 
سامانه مانیتورینگ، اتوماسیون و کنترل از راه دور تجهیزات موجود در 

شبکه )سامانه اسکادا( پیاده سازی شود
وی اضافه کرد: طی سالیان اخیر باتوجه به گستردگی شبکه توزیع برق 
استان گیلان و شرایط خاص اقلیمی شمال کشور، برنامه اتوماسیون شبکه 
فشار متوسط در اولویت اجرایی این شرکت بوده و با توجه به اهمیت ویژه 

آن از ابتدای سالجاری مورد پیگیری ویژه جهت اجرا قرار گرفته است. 
مدیرعامل توزیع برق گیلان افزود: یکی از مسائلی که در شرکت های 
توزیع حائز اهمیت است مساله کلیدزنی )باز و بسته کردن کلید ها( است 
که این مساله هم در شرایط عادی و هم در شرایط بحرانی امکان پذیر 
است؛ به این شکل که تجهیزات شبکه ناگزیر باید سرویس و تعمیر شوند و 
همچنین مساله نوسازی و گسترش شبکه نیز متصور است که برای انجام 
چنین فرآیندی طبیعتًاً کلیدزنی  اتفاق خواهد افتاد و به این نکته باید کلید 
زنی های مواقع اضطراری را نیز افزود که در هنگام بروز خطا و اتفاقات در 

شبکه نیاز به اعزام گروه و انجام کلید زنی و کار میدانی است
وی تاکید کرد: در شبکه های توزیع بدون چنین سامانه ای، پس از بروز 
هر خاموشی مدت زمان زیادی برای پیدا کردن محل عیب و ایزوله کردن 
آن محل از سایر خطوط شبکه صرف می شود که این زمان در شبکه های با 
طول زیاد ممکن است به چندین ساعت نیز افزایش یابد، لذا در شبکه های 
توزیع باید تمهیدات لازم برای به حداقل رساندن خاموشی ها در نظر 

گرفته شود
صادقی در این راستا اظهار داشت: پس از اجرای اتوماسیون جهت انجام 
فرآیندکلیدزنی، به سبب اینکه امکان ارسال فرمان قطع و وصل از مرکز 
دیسپاچینگ میسر است، نیازی به اعزام گروه های عملیاتی در صحنه 

نخواهد بود و در تمامی هزینه های مرتبط صرفه جویی خواهد شد
مدیرعامل توزیع برق گیلان تصریح کرد: افزایش قابلیت اطمینان شبکه 
و همچنین قابلیت مانور شبکه و کاهش زمان انجام مانور موضوعی مهم و 
ضروری است که این امر با اجرای پروژه اتوماسیون در شبکه توزیع برق 

تحقق خواهد یافت
وی اضافه کرد: از ابتدای سال تاکنون 47 دستگاه کلید فشار متوسط 
در سطح استان گیلان با اعتباری  معادل 141 میلیارد ریال اجرا شد و به 

مرحله بهره برداری رسید
صادقی گفت: از ابتدای اجرای این طرح در استان تا کنون 249 دستگاه 
کلید فشار متوسط مورد نصب و بهره برداری قرار گرفته است و در راستای 
توسعه سامانه اتوماسیون و با اجرای مانور های متعدد رویت پذیری و 
کنترل پذیری نقاط حساس برنامه مدونی طراحی شده که تا پایان سال 
نقاط مجهز به سامانه اتوماسیون و کنترل پذیر این شرکت به 402 نقطه 

برسد که نیازمند اعتباری معادل 451 میلیارد ریال می باشد

با هدف توسعه سامانه جامع مانيتورينگ و اتوماسيون كليدها:

نصب و راه اندازی 47 دستگاه كلید فشار متوسط در سطح استان گیلان از ابتدای سال

 فاطمه چراغی شیراز:استاندار‌ فارس با تاکید بر اینکه آمار و سرشماری را 
اقدامی واجب و مهم دانست و بر ضرورت استفاده از روش های جدید برای 

انجام سرشماری تأکید کرد. 
محمدهادی ایمانیه ، در نهمین جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان 
که با حضور یوسفی، مدیر کل دفتر محاسبه شاخص برنامه ها و سیاست های 
کلان مرکز آمار ایران در سالن شهید قاضی استانداری فارس برگزار شد، 
آمار و سرشماری را اقدامی واجب و مهم معرفی کرد و گفت: در دنیای جدید، 
بدون آمار صحیح هیچ گونه برنامه‌ریزی دقیق، جامع و منطبق با اهداف 

مدنظر امکان پذیر نخواهد بود
 استاندار فارس به روش های سرشماری و مزایا و معایب آن اشاره کرد و 
گفت: باید از روش های جدید برای انجام سرشماری استفاده کرد تا ضمن 

دقت کافی، اطلاعات لازم و مورد نیاز جمع‌آوری شود
 وی پرداخت کمترین هزینه همراه با کسب بالاترین نتیجه را یکی از نکات 

قابل توجه در سرشماری عنوان کرد و افزود: باید برای سرشماری ۱۴۰۵ از 
هم اکنون آماده شد؛ اگر امکاناتی نیز لازم است به خصوص در حلقه های 

سه گانه شهرداری، پست و سازمان آمار از هم اکنون تدبیر شود
نماینده عالی دولت در فارس از همه اعضای حاضر در جلسه و فرمانداران 
که به صورت بر خط در این جلسه شرکت داشتند خواست با تمام قوا سازمان 
مدیریت و برنامه‌ریزی استان را برای سرشماری عمومی کشاورزی که از ۱۲ 
آبان ماه سال جاری تا ۲۶ آذر ماه و به مدت ۴۵ روز، همزمان با سراسر کشور 

انجام می شود، یاری کنند
 در نهمین جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان فارس در سال ۱۴۰۳ 
پیشنهادهای کارگروه‌های تخصصی ذیل این شورا مطرح و این جلسه با 

تصویب حدود ۳۰ طرح به کار خود پایان داد

استاندار فارس:

از روش های جدید برای انجام سرشماری استفاده شود
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7 7انرژی
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با اشاره به تلاش 
ها برای اجرای قرارداد گازی بین ایران و روسیه، گفت: با اجرای 
این قرارداد روزانه ۳۰۰ میلیون مترمکعب گاز از روسیه وارد 

کشور خواهد شد
ایرنا- »مالک شریعتی« در نشست خبری به مناسبت برگزاری 
کنفرانس مدیریت انرژی افزود: قرارداد گازی در دولت گذشته 

دنبال می شد که ناتمام ماند.وی ادامه‌داد: تلاش برای پیگیری 
این قرارداد در دولت چهاردهم در جریان است که با اجرا شدن 
آن می توان روزانه ۳۰۰ میلیون مترمکعب گاز وارد کرد.عضو 
کمیسیون انرژی مجلس خاطرنشان کرد: باید بیشتر به این 

واردات نگاه صادراتی داشت
به گزارش ایرنا، تفاهمنامه همکاری دوجانبه در حوزه انتقال 

گاز طبیعی روسیه به ایران ششم تیرماه ۱۴۰۳ بین شرکت ملی 
گاز ایران و شرکت »گازپروم اسپرت« در حضور سرپرست وقت 
ریاست جمهوری اسلامی ایران و نماینده ویژه رئیس جمهور 
فدراسیون روسیه و رئیس شرکت گازپروم امضا شد.وی در ادامه 
درباره تامین سوخت زمستانی، گفت: هیچ نگرانی در این زمینه 
وجود ندارد و سوخت مایع و گاز خوبی ذخیره سازی شده است.

واردات روزانه ۳۰۰ میلیون مترمکعب گاز با اجرای قرارداد ایران و روسیه

رئیس مرکز مطالعات انرژی وین خبرداد: 
 عبور یک پنجم نفت جهان 

از تنگه هرمز
رئیس مرکز مطالعات انرژی وین گفت: مصرف 
جهانی نفت خام به ۱۰۰ میلیون بشکه در روز می 
رسد که ۲۰ میلیون بشکه یا یک پنجم آن از تنگه 

هرمز عبور می کند
مهر- فریدون برکشلی رئیس مرکز مطالعات 
انرژی وین با اشاره به اینکه بخش اعظمی از نفت 
خام تجاری دنیا از تنگه هرمز تأمین می‌شود، گفت: 
۲۰ درصد از نفت خام تجاری دنیا از تنگه هرمز عبور 

می کند
وی ادامه داد: تمام کشورهای حاشیه خلیج فارس 
مانند عربستان، قطر، عراق، امارات، کویت و ایران از 

این مسیر عبور می‌کنند
این کارشناس انرژی با اشاره به اینکه مقدار نفت 
البته فرق دارد، خاطر نشان کرد: میزان صادرات نفت 
خام منبعث از تولید و سهمیه اوپک است. اما مصرف 
جهانی نفت خام تقریبًاً ۱۰۰ میلیون بشکه در روز 
است که ۲۰ میلیون بشکه یا یک پنجم آن از تنگه 

هرمز عبور می کند
برکشلی ادامه داد: در کنار نفت خام صادرات 
فرآورده های نفتی نیز وجود دارد و باید به صورت 

جداگانه محاسبه شود
به گفته وی برای صادرات نفت و فرآورده های آن راه 
جایگزین تنگه هرمز وجود ندارد. البته ممکن است 
در دراز مدت از طریق خط لوله جایگزینی برای آن 

ایجاد شود
برکشلی با اشاره به اینکه ساخت خط لوله برای بی 
نیازی به تنگه هرمز مشقت های خود را دارد، افزود: 
برای ساخت خط لوله صادرات نفت باید از کف دریا 
به سمت مدیترانه دریای عربی دریای سرخ ادامه 
پیدا کند که هم هزینه بسیاری می طلبد و هم زمان 

بر است
این کارشناس ارشد انرژی یادآور شد: برای یک فاز 
شاید حتی ۲ یا ۳ سال ولی برای ۲۰ میلیون بشکه. 
خیلی طولانی و پرهزینه است و به محاسبه نیاز دارد 
که باید در نظر داشت ساخت چنین راه جایگزینی 

بسیار دشوار است

تذکر نماینده اصفهان درباره حق آبه 
زاینده‌رود

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی 
اظهار کرد: در شرایطی ۲۴ متر مکعب بر ثانیه آب از 
سد زاینده رود آزاد می‌شود که ۱۲ متر مکعب آن به 
پایین دست می‌رسد و این میزان به اندازه مصرف کل 

آب شرب شهر اصفهان بزرگ است
ایسنا- مهدی طغیانی نماینده مردم اصفهان در 
مجلس شورای اسلامی - در تذکری با اشاره به 
وضعیت رودخانه زاینده رود گفت: باید اعلام کنم به 
لطف حکمرانی غلط و نادرستی که طی ۳۰ سال اخیر 
بر مدیریت رودخانه زاینده رود حاکم بوده ۸۰ تا ۹۰ 
درصد ایام سال این رودخانه خشک است و تنها طی 
۱۰ الی ۱۵ درصد از روزهای سال رودخانه جریان 

دارد
وی خطاب به نمایندگان مجلس با بیان اینکه »شما 
امروز نمایندگان مجلسی هستید که آیندگان از شما 
در مورد بقایای تاریخی صفویه خواهند پرسید که چرا 
اجازه دادید فرونشست آنها را نابود کند«، تاکید کرد: 
مسئله امروز حکمرانی آب در کشور است و یکی از 

کلیدهای آن شفافیت برداشت است
طغیانی با بیان این ادعا که »نصف آب در طول مسیر 
گم می شود« افزود: امروز ۲۴ متر مکعب بر ثانیه آب از 
سطح زاینده رود آزاد می شود که ۱۲ متر مکعب آن به 
پایین دست می‌رسد. این میزان به اندازه مصرف کل 
آب شرب شهر اصفهان بزرگ است. در فصل پاییز که 
تمام پمپاژهای بالا دست باید خاموش باشد و هیچ 
حقابه‌ای ندارند هنوز نتوانستیم به وزارت نیرو تفهیم 

کنیم که باید این پمپاژها خاموش شوند
این نماینده مجلس با تاکید بر اینکه دشمن خارجی 
اعم از آمریکا و اسرائیل نمی تواند هیچ غلطی بکند، 
ادامه داد: در دولت قبل آقای محرابیان تنها موضوع 
را اداره کرد نه در آب و نه در برق کاری انجام نداد. به 

عملکرد وزیر جدید نیرو امیدوار هستیم
طغیانی در تذکر دیگری درباره واردات خودرو عنوان 
کرد: واردات خودرو دست دوم در مجلس به تصویب 
رسید و سال گذشته هفت میلیارد دلار به این موضوع 
اختصاص داده شد اما ارز برای خودروی مونتاژی 
برای مردم بیش از ۱۰۰ هزار تومان محاسبه می شود 
در حالی که آن را با نرخ ۳۸ تا ۴۲ هزار تومان دریافت 

کردند و ما در مجلس نتوانستیم کاری انجام دهیم

خبر

خبر

دیپلماسی انرژی ایران در بحران:
بدون برنامه‌ریزی صحیح، حضور ایران در کاپ ۲۹ را به نمایش بی محتوا تبدیل می کند

یک کارشناس انرژی، با اشاره به حضور ایران 
در کاپ 29 و محوریت انرژی های تجدیدپذیر 
و محیط زیست این اجلاس، اظهار داشت: 
در ایران علاوه بر عدم وجود هیچ برنامه ای 
مشخص در خصوص دیپلماسی آب، انرژی و 
محیط زیست، هیچ ابر برنامه ای که شامل هر 
سه حوزه باشد نیز وجود ندارد. به همین دلیل، 
این نوع اجلاس ها به اجلاسی نمادین تبدیل 
شده اند که تنها در آن شرکت می کنیم و هیچ 

تأثیری بر وضعیت ما نخواهد داشت
به گزارش بهاراز رکنا،کاپ ۲۹ )کنفرانس 
تغییرات اقلیمی سازمان ملل( به عنوان 
یکی از مهم ترین رویدادهای بین المللی 
در حوزه تغییرات اقلیمی، اهداف متعددی 
را دنبال می کند. این کنفرانس به منظور 
ترویج همکاری بین المللی در زمینه کاهش 
گازهای گلخانه ای، ارتقاء آگاهی عمومی 
درباره تغییرات اقلیمی و تشویق کشورها به 
اتخاذ سیاست های پایدار برگزار می شود. 
یکی از اهداف کلیدی کاپ ۲۹، دستیابی 
به توافقات جهانی برای کاهش دما به زیر 
۱.۵ درجه سانتی گراد نسبت به سطح پیش از 
صنعتی شدن است. این هدف به منظور حفظ 
اکوسیستم‌ها و جلوگیری از پیامدهای شدید 
تغییرات اقلیمی، از جمله افزایش سطح دریاها 

و بروز حوادث طبیعی شدید مطرح شده است
حضور ایران در کاپ ۲۹ می تواند فرصتی 
طلایی برای بهبود وضعیت محیط زیست 
این کشور باشد. ایران به عنوان کشوری که با 
چالش های جدی در زمینه آب و هوا، ریزگردها 
و آلودگی هوا مواجه است، می تواند از تجربیات 
سایر کشورها بهره مند شود و راهکارهای 
نوین را برای مقابله با این چالش ها بکار گیرد. 
این کنفرانس به ایران این امکان را می دهد 
که با دیگر کشورها در زمینه تبادل دانش و 
فناوری های سبز همکاری کند و از این طریق 

برنامه های ملی خود را تقویت کند
یکی از دستاوردهای کلیدی حضور ایران 
در کاپ ۲۹، تغییر رویکرد از انرژی فسیلی 
به انرژی تجدیدپذیر است. با توجه به منابع 
غنی انرژی تجدیدپذیر در ایران، از جمله 
انرژی خورشیدی و بادی، این کشور 
می تواند با همکاری های بین المللی و جذب 
سرمایه گذاری های خارجی، به توسعه 
پروژه های انرژی تجدیدپذیر پرداخته و در 

راستای کاهش وابستگی به سوخت های 
فسیلی گام بردارد. این تغییر رویکرد نه تنها 
به بهبود کیفیت هوا و کاهش آلودگی کمک 
می کند، بلکه می تواند به ایجاد اشتغال و 
رونق اقتصادی در مناطق مختلف کشور نیز 

بینجامد
همچنین، ایران می تواند با مشارکت در 
برنامه های حمایتی و مالی بین المللی، به 
اجرای پروژه های محیط زیستی در داخل 
کشور بپردازد. این همکاری ها می تواند شامل 
پروژه های حفاظت از منابع آب، مدیریت 
پایدار زراعی و استفاده بهینه از منابع طبیعی 
باشد. با اتخاذ سیاست های مناسب و ایجاد 
زیرساخت های لازم، ایران قادر خواهد بود تا 
وضعیت زیست محیطی خود را بهبود بخشد و 
در کنار آن، به توسعه پایدار و کاهش فقر در 

جوامع محلی نیز کمک کند
در نهایت، حضور ایران در کاپ ۲۹ می تواند 
زمینه ساز توسعه دیپلماسی محیط زیستی 
این کشور باشد. با توجه به چالش های جهانی 
تغییرات اقلیمی، ایران نیاز دارد تا نقش فعالی 
در مذاکرات بین المللی ایفا کند و با توجه به 
شرایط ویژه خود، به بیان تجربیات و نیازهای 
ملی بپردازد. این دیپلماسی می تواند به تقویت 
همکاری های منطقه‌ای و بین المللی منجر 
شود و در نهایت به تحقق اهداف ملی و جهانی 

در زمینه تغییرات اقلیمی کمک کند
کاپ ۲۵؛ حضوری نمادین برای ایران، 

بدون برنامه ریزی

نوید فهیم زاده، کارشناس انرژی، در پاسخ 
به سوال رکنا درباره اهمیت حضور ایران 
در اجلاس کاپ 29با محوریت انرژی های 
تجدیدپذیر و تأثیر آن بر کاهش ناترازی های 
انرژی کشور، اظهار داشت:نکته نخست این 
است که اهمیت این اجلاس فراتر از سطح 
برگزاری آن است؛ ما باید به‌عنوان کشوری در 
عرصه بین الملل کنش فعال داشته باشیم. 
یکی از ادعاهای موجود این است که کشورهای 
توسعه یافته در طول قرن ها با مصرف 
سوخت های فسیلی پیشرفت کرده اند و اکنون 
تمام جهان باید هزینه های زیاده خواهی این 
کشورها را، که از جمله آن ها گرمایش جهانی 
و گرد و غبار است، بپردازد. اجلاس های 
بین المللی فرصتی را برای ما و سایر کشورها 
فراهم می‌کند تا اعتراض خود را ابراز کرده و به 
این ترتیب بتوانیم با هم افزایی با دیگر کشورها، 
غرامت آسیب هایی که کشورهای پیشرفته به 

ما وارد کرده اند را مطالبه کنیم
وی همچنین تأکید کرد: ما نیازمند برنامه ای 
جامع هستیم که به ما نشان دهد دیپلماسی در 
حوزه های محیط زیست، عمومی، آب و... در 
کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت باید به کدام 
سمت حرکت کند و چه مباحثی را مطرح نماید. 
این برنامه باید در بسترهای مختلف بیان شود. 
زمانی که برنامه ای مشخص برای کشور وجود 
داشته باشد، می توان گفت کاپ ۲۹ در این 
برنامه چه جایگاهی دارد و ما چه بهره برداری از 
آن خواهیم داشت. پس از آن، مشخص می شود 

که کارشناسانی که قرار است در این اجلاس ها 
شرکت کنند، باید از کدام بخش خصوصی یا 

سیاسی باشند
او افزود: در ایران، علاوه بر نبود برنامه های 
مشخص در خصوص دیپلماسی آب، انرژی و 
محیط زیست، هیچ ابر برنامه ای که تمامی این 
حوزه ها را دربرگیرد، وجود ندارد. در نتیجه، 
این نوع اجلاس ها به اجلاسی نمادین تبدیل 
شده که تنها در آن شرکت می کنیم و هیچ 
تأثیر واقعی برای ما به همراه نخواهد داشت. 
صرفًاً به دلیل حضور در این اجلاس ها، مسائل 

و مشکلات تغییر نمی کنند
فهیم زاده در پاسخ به سوال رکنا درباره 
اقداماتی که باید برای تأثیرگذاری این 
اجلاس ها انجام شود، گفت: ابتدا باید موقعیت 
خود را در سطح جهانی بشناسیم و بدانیم که 
سطح کنشگری ما در چه وضعیتی است. اگر 
می خواهیم به کشوری توصیه ای کنیم، باید 
خودمان در موقعیت مناسبی قرار داشته 
باشیم. در غیر این صورت، حضور در چنین 
اجلاس هایی تنها جنبه تشریفاتی خواهد داشت 
و این تشریفات تأثیر محدودی خواهد داشت و 
نمی تواند تغییرات گسترده ای به وجود آورد. 
بنابراین، اگر در اجلاسی شرکت می کنیم 
و به تغییرات دست می یابیم، باید برنامه و 

جهت گیری مشخصی از قبل وجود داشته باشد
این کارشناس انرژی افزود: نیاز کشور به 
برنامه ریزی به این دلیل است که بتوانیم درباره 
علت حضور، سطح کنشگری و هدف از آن 
صحبت کنیم. نداشتن برنامه مشابه فرستادن 
یک دانش آموز به دانشگاه بدون یادگیری 
دروس پیش نیاز است. ما هنوز در مراحل 
ابتدایی یادگیری الفبای کنشگری بین المللی 
هستیم. زمانی که برنامه ای با پیوست های 
محیط زیستی برای ارائه در اجلاس های جهانی 
وجود ندارد، نمی توان تغییری ایجاد کرد. از 
سوی دیگر، کشور ما برنامه ای برای همفکری 
و گفت وگو با کشورهای هم سوی خود در این 
زمینه ندارد. به عنوان مثال، می‌توانستیم 
ائتلافی با کشورهای پایین دست برای دریافت 
غرامت آبی از کشورهای بالادست، مانند 
موضوع حق آبه هیرمند، تشکیل دهیم. 
بدون برنامه به اجلاس ها می رویم و بدون 
ـسودی  کارنامه به کاپ ۲۹ می رسیم، که هیچ ـ

نخواهد داشت

یک کارشناس حوزه انرژی گفت: هرگونه تنش در خاورمیانه 
واردکنندگان نفت را با چالش های بزرگی مواجه خواهد کرد و 
اقتصاد جهانی دچار اختلال و بحران خواهند شد، نتیجه اینکه 
بیش از همگان این کشورهای توسعه یافته و مصرف کننده نفت 

هستند که سعی دارند از گسترش جنگ جلوگیری کنند
به گزارش بهاراز ایلنا میرقاسم مومنی ، درباره تاثیر تنش های 
اخیر در منطقه و تاثیر آن بر بازار نفت و اقتصاد کشورهای 
واردکننده اظهار داشت: هرچند کشور ما و روسیه به دلیل شرایط 
تحریمی که در آن واقعیم نفت را به صورت مخفیانه و با تخفیف به 
بازارهای جهانی عرضه می کنیم و این رویه بعضا به نفع کشورهای 
مصرف کننده و واردکننده نفت است اما در عین حال محدود 
شدن عرضه از سوی هر کدام از این صادرکنندگان؛ خریداران را 
دچار چالش خواهد کرد، ضمن اینکه این چالش با بروز هرگونه 
درگیری در منطقه حتی بیش از فروشندگان نفت؛ برای 

مصرف کنندگان تشدید شده و آنها را تحت تاثیر قرار خواهد داد
وی با اشاره به نقشی که نفت ایران در تنظیم بازارهای جهانی 
دارد، گفت: در صورت خارج شدن نفت ایران از بازار؛ روسیه با توجه 
به تخفیفاتی که اعمال می کند و یا پتانسیلی که در کشورهای 
عرب تولیدکننده به لحاظ تولید نفت وجود دارد جایگزین خواهد 
شد اما درواقع این امکان براحتی میسر نیست و قطعا موازنه بهم 

خورده و مشکلات عدیده‌ای حادث خواهد شد و با توجه به جو 
منفی روانی قیمت ها و بازار را دچار تزلزل و نگرانی خواهد کرد

این کارشناس حوزه انرژی تصریح کرد: رژیم صهیونیستی نفت 
خود را از مسیر مدیترانه وارد می کند و بخش عظیم واردات نفت 
این رژیم نیز از مسیر آذربایجان- گرجستان ترکیه و بعبارتی باکو-

تفلیس- جیحان است که به بندر حیفا و اشکلون هدایت می شود 
و اگر اسرائیل صنایع نفت ایران را تهدید کند این امکان هم برای 
ایران وجود دارد که بتواند لوله های گاز و تانکرهای نفت رژیم 
صهیونیستی را با پهپادهایی که در اختیار دارد در دریای سرخ و یا 

مدیترانه مورد هدف قرار دهد. 
وی خاطرنشان کرد: اکنون رژیم صهیونیستی باید بداند که 
هرگونه عملیات با پهپاد و حمله موشکی نسبت به محموله های 
نفتی علاوه بر خساراتی که به بار می آورد؛ کشورهایی که در 
مسیر بوده و یا کشتی های تحت اجاره را نیز دچار درگیری خواهد 
کرد و آلایندگی محیط زیستی بدنبال دارد و این سازمان های 
بین‌المللی و محیط زیستی را حساس می‌کند بنابراین اکنون 
عقلانی نیست که صنایع نفتی ما را تحت تعرض قرار دهد، ضمن 
اینکه می‌داند که در صورت اقدام علیه ایران با واکنش سخت تری 
مواجه خواهند شد، بنابراین اقدامی نخواهند داشت که برای 

خودشان تبعات داشته باشد

وی تاکید کرد: موضوع دیگر اینکه اقتصاد امریکا وابسته به نفت 
است؛ هرچند ذخایر بزرگی دارد اما در هر صورت هرگونه تنش 
در منطقه خاورمیانه اقتصاد این کشور را تحت تاثیر منفی قرار 
خواهد داد و دچار چالش می شود باضافه اینکه اگر  دامنه جنگ 
گسترده شده و به کشورهای عربستان، امارات، قطر و دیگر 
کشورهای عربی تولیدکننده نفت برسد قطعا واردکنندگان با 
چالش های بزرگی مواجه خواهند شد و اقتصاد جهانی دچار 
اختلال و بحران خواهند شد. نتیجه اینکه بیش از همگان این 
کشورهای توسعه یافته و مصرف کننده نفت هستند که سعی 

دارند از گسترش جنگ جلوگیری کنند

میرقاسم مومنی، کارشناس حوزه انرژی:

 امکان جایگزینی نفت ایران آسان نیست

وزیر نیرو:
برق تولیدی نیروگاه های خورشیدی 

را به قیمت واقعی می خریم
وزیر نیرو گفت: در حال تلاش هستیم برای 
نیروگاه های تجدیدپذیر تامین مالی کرده و برق تولیدی 
نیروگاه های خورشیدی را به قیمت واقعی خریداری 

کنیم تا جذابیت اقتصادی داشته باشد
دانشجو- عباس علی آبادی وزیر نیرو در خصوص 
ناترازی در تأمین برق و آب گفت: واقعیت این است 
که ناترازی بزرگی در حوزه برق و آب داریم که ناشی 
از بدمصرفی و نرسیدن ظرفیت های تولیدی به شرایط 
بهره برداری است و در حال تلاش هستیم که آن را 

برطرف کنیم
وی با اشاره به اینکه درسال جاری برنامه گسترده‌ای 
برای نیروگاه های تجدید پذیر داریم، ادامه داد: در 
حال برنامه‌ریزی برای حدود ۳۰ هزار مگاوات نیروگاه 
خورشیدی هستیم. شروع کار زمانبر است اما پس از 

شکل‌گیری سرعت آن افزایش پیدا می کند
وزیر نیرو دولت چهاردهم با تاکید بر اینکه برای 
تابستان سال آینده بخشی از نیروگاه های خورشیدی 
برنامه‌ریزی شده به بهره برداری می‌رسد، عنوان کرد: 
میزان نیروگاه های خورشیدی که به بهره برداری 
می‌رسد مشخص نیست و برای این اقدام باید تأمین 

مالی صورت بگیرد و از بخش خصوصی دعوت شود
علی آبادی ادامه داد: در حال تلاش هستیم تأمین مالی 
کنیم و برق تولیدی نیروگاه های خورشیدی را به قیمت 
واقعی خریداری کنیم تا جذابیت اقتصادی داشته باشد؛ 

جذابیت محیط کسب و کار در دستورکار قرار دارد
وزیر نیرو با بیان اینکه متأسفانه در کشور بد مصرفی 
وجود دارد و باید از آن جلوگیری کنیم، گفت: متأسفانه 
عده‌ای قلیلی از برق ارزان قیمت برای خلق ثروت 
سوء‌استفاده می کنند و مشروعیت تولید رمز ارز از برق 
ارزان قیمت اشکالات اساسی دارد. در حال برنامه‌ریزی 
با سایر قیمت های مرتبط هستیم تا از این اقدامات 
جلوگیری کنیم و مصرف را به حد متعادل کاهش دهیم 

تا مردم کمتر آسیب ببینند
وی گفت: خاموشی ها در حوزه صنعتی، کشاورزی و 
مسکونی به اقتصاد کشور ضربه بزرگی وارد می کند و 
این صدمه به دلیل اقدامات ناهنجار برخی افراد است که 

در حال شناسایی آنها هستیم
علی آبادی در مصاحبه با خانه ملت با بیان اینکه ۲۰ 
هزار مگاوات کسری برق امسال و ۲۵ هزار مگاوات 
کسری سال آینده برق مورد نیاز دو کشور است و 
میزان کمی نیست، تصریح کرد: باید با کاهش مصرف 
و افزایش تولید برق ناترازی موجود را کاهش دهیم. 
ظرفیت هایی را در حوزه نیروگاه های حرارتی و 
خورشیدی داریم که در صورت تأمین منابع مالی مقدار 

زیادی از این ناترازی کاسته می شود

بومی سازی ۹۵ درصدی قطعات 
مورد نیاز پالایشگاهی

مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی گفت: بیش از ۹۵ 
درصد قطعات و تجهیزات مورد نیاز و راهبردی سراسر 
پالایشگاه های مجتمع پارس جنوبی بومی‌سازی 
شده است و انتظار داریم در سایه همکاری شایسته با 
سازندگان و شرکت های تولیدکننده داخلی این توان 

امسال ۱۰۰ درصدی شود
ایرنا -»احمد باهوش« افزود: استفاده از توان و ظرفیت 
شرکت ها و سازندگان ایرانی در حمایت از تولید مستمر 
و پایدار این مجموعه بزرگ گازی کشور و خاورمیانه 
انجام می شود که این مهم در انجام عملیات تعمیرات 
اساسی امسال نقش بسیار مهمی داشته و توانسته است 
کیفیت تعمیرات اساسی در پالایشگاه‌های سیزده گانه 

را افزایش دهد
وی ادامه‌داد: بر همین اساس و با توجه‌ به اقدام های 
انجام شده در بخش تجهیزات دوار، دانش فنی 
توربواکسپندرها و کلدباکس ها در این مجتمع که 
فناوری آن در اختیار چهار تا پنج شرکت از کشورهای 
ژاپن، آمریکا، چین و چند کشور اروپایی بود، کامل 

بومی سازی شده است
مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی خاطرنشان کرد: 
مدیران بزرگ ترین مجتمع گازی کشور نگاه بسیار 
ویژه‌ای به دانش بنیان ها و سازندگان داخلی دارند و 
اکنون با بیش از ۱۰۰ شرکت داخلی و دانش بنیان 

همکاری بسیار نزدیکی دارند
باهوش گفت: سازندگان داخلی همواره اثبات 
کرده‌اند که در کنار مجتمع گاز پارس جنوبی هستند 
و اکنون مدیران این مجموعه استفاده از توان و ظرفیت 
شرکت های دانش بنیان، شرکت ها و سازندگان داخلی 

را اولویت نخست خود می‌دانند
وی اضافه کرد: مجتمع گاز پارس جنوبی اکنون 
با بیش از ۱۰۰ شرکت دانش بنیان و ۲۰۰ شرکت 
تولیدی در حوزه‌های بازرگانی، پژوهشی و ساخت 
بار اولی ها به منظور تامین قطعات و تجهیزات حیاتی 

پالایشگاه هاب سیزده گانه همکاری دارد

معاون برق و انرژی وزیر نیرو با اشاره به برنامه‌ریزی صورت گرفته برای اجرای ۱۴ مگاپروژه 
صنعت برق با هدف کاهش ناترازی در اوج بار سال ۱۴۰۴، افزود: در قالب این برنامه ۳ هزار و 

۶۲۹ مگاوات نیروگاه های توسعه‌ای جدید احداث خواهد شد
به گزارش بهاراز ایلنا »همایون حائری«، در جلسه امور برق و انرژی که با حضور وزیر نیرو 
و مدیران ارشد صنعت برق کشور برگزار شد، گفت: وزارت نیرو با هدف کاهش ناترازی برق 
در اوج بار سال آینده ۱۴ مگاپروژه را برنامه‌ریزی کرده است که ۶ مورد آن به تولید و توسعه 
ظرفیت نیروگاهی، ۲ پروژه به توسعه شبکه برق، ۲ پروژه به تأمین مالی، ۳ پروژه به مدیریت و 
بهینه سازی مصرف و ۱ پروژه به استفاده حداکثری از قابلیت های شبکه اختصاص دارد.معاون 
برق و انرژی وزارت نیرو در خصوص برنامه‌ریزی صورت گرفته برای توسعه ظرفیت تولید برق 
کشور تا پیش از اوج بار سال ۱۴۰۴، اظهار داشت: احداث نیروگاه جدید حرارتی، انجام به 

موقع و کامل تعمیرات نیروگاه ها، ارتقاء و رفع محدودیت واحد های نیروگاهی موجود، احداث 
نیروگاه های تجدیدپذیر، استفاده حداکثری از تولید برق نیروگاه های صنایع و حفظ منابع آبی 
و در مدار بودن کامل نیروگاه های برقابی از جمله اقداماتی است که برای افزایش ظرفیت تولید 
برق کشو اجرایی خواهد شد.وی در خصوص اقدامات در دستور کار برای بهبود و توسعه شبکه 
برق کشور بیان کرد: توسعه و رفع محدودیت از شبکه های برق کشور و هوشمندسازی و توسعه 
تبادلات برون مرزی از دیگر اقداماتی است که با هدف توسعه شبکه برق کشور در برنامه قرار 
گرفته و انجام می شود.حائری مدیریت و بهینه سازی مصرف برق، نصب کنتورهای هوشمند 
و جمع آوری مراکز استخراج رمز ارز و انشعاب های غیرمجاز را از دیگر برنامه های تعریف 
شده با هدف کاهش ناترازی در اوج بار سال آینده عنوان کرد و ادامه داد: استفاده حداکثری 
از قابلیت های شبکه، جلب سرمایه گذاری در سمت عرضه و تقاضای برق و تأمین مالی لازم و 
پیگیری الزامات مورد نیاز از دیگر موضوعات مهمی است که در برنامه‌ریزی صورت گرفته بر آن 
تأکید شده است.معاون برق و انرژی وزیر نیرو در بخش دیگری از سخنان خود به برنامه‌ریزی 
برای احداث ۳ هزار و ۶۲۹ مگاوات نیروگاه توسعه‌ای جدید تا اوج بار سال آینده اشاره کرد و 
افزود: به مدار آوردن نیروگاه گازی سهند با ۳۰۷ مگاوات ظرفیت، نیروگاه گازی چادرملو 
اردکان با ۱۸۳ مگاوات ظرفیت، نیروگاه گازی گل گهر سیرجام به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات، واحد 

بخار نیروگاه رودشور به ظرفیت ۳۴۵، واحد گازی مکران به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات، واحد گازی 
نکا به ظرفیت ۱۶۲ مگاوات و نیروگاه گازی المهدی به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات بخشی از این 

اقدامات توسعه‌ای است
حائری با تأکید بر اهمیت توجه و توسعه نیروگاه های کوچک مقیاس به ویژه در مناطق دارای 
محدودیت ادامه داد: تا اوج بار سال ۱۴۰۴ و با هدف رفع محدودیت های تأمین برق در مناطق 
دارای محدودیت از جمله تهران، مازندران، خوزستان و سیستان و بلوچستان نیروگاه‌های 

کوچک مقیاس به ظرفیت ۸۰۰ مگاوات نصب خواهد شد
وی با تأکید بر ضرورت انجام به موقع و کامل تعمیرات نیروگاهی در فصل سرد سال گفت: 
برنامه‌ریزی شده است تا حدود ۱۱۰ هزار مگاوات تعمیرات نیروگاهی شامل تعمیرات اساسی 

و دوره تا قبل از اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۴ به انجام برسد
معان برق و انرژی وزارت نیرو توسعه ظرفیت نیروگاه های تجدیدپذیر را یکی دیگر از اقدامات 
مهم وزارت نیرو در ماه های آینده اعلام کرد و گفت: در حال حاضر ظرفیت نیروگاه های 
تجدیدپذیر هزار و ۳۰۰ مگاوات است که تا پایان سال جاری این ظرفیت به هزار و ۸۰۰ مگاوات 
می‌رسد و بر اساس زمان بندی تعیین شده تا اوج بار سال آینده این ظرفیت قرار است به ۴ هزار 

و ۸۰۰ مگاوات برسد

معاون برق و انرژی وزیر نیرو:

۳۶۰۰ مگاوات ظرفیت نیروگاهی جدید 
احداث می شود



فرهنگ و هنر

افزایش میزان استقبال از آموزش مجازی در سال 
۱۴۰۳

دانش آموزان تهرانی بیشترین سهم استفاده از پلتفرم 
آموزشی در شبکه خانگی و کاربران همدانی کمترین 
سهم را داشته اند، همچنین آمار استقبال از آموزش 

مجازی، ۳۴ میلیون دقیقه بازدید را نشان می دهد
مهر - طبق آمار ارائه شده، سایت فیلیمو مدرسه، 
به عنوان یکی از پلتفرم های آموزش آنلاین از ابتدای 
سال ۱۴۰۳ و در ۶ ماه بالغ بر ۸۳ هزار کاربر جدید را 
جذب کرده است. این تعداد کاربر طی همین مدت 
زمان، نزدیک به ۵.۵ میلیون بار، ویدئوهای آموزشی 
بارگذاری شده در این سایت را پلی و از نظر زمان تماشا، 

رکورد ۳۴ میلیون دقیقه بازدید را ثبت کرده‌اند
براساس آمار رسمی، همچنان بیشترین آمار کاربران 
این پلتفرم را دانش آموزان استان تهران به خود 
اختصاص داده‌اند و سهمی بالغ بر ۵۵ درصد دارند و در 
مقابل کمترین کاربرها از استان همدان اقدام به عضویت 
و فعالیت در این سایت آموزشی کرده‌اند. از منظر دوری 
از پایتخت و محرومیت از امکانات آموزشی، می‌توان 
استان خراسان شمالی را یکی از فعال ترین استان‌ها به 

شمار آورد که بیشترین کاربر فعال را در این زمینه دارد
همچنین طبق آمار ارائه شده به‌صورت کلی در خرداد 
ماه سال گذشته تعداد ۳۰ معلم، با استفاده از سازوکار 
درآمدزایی این سایت، مجموعًاً ۴۰۰ میلیون تومان 
دریافت کرده‌اند و حالا بیش از ۱۷۰ معلم عضو سیستم 

»معلم خصوصی« این پلتفرم کمک آموزشی هستند

مشاور وزیر علوم:
شناساندن فرهنگ ایران در جهان  

مهمترین وظیفه کمیسیون ملی 
یونسکو است

مشاور وزیر علوم و مدیرکل حوزه وزارتی و روابط 
عمومی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری گفت: 
تلاش برای شناساندن فرهنگ و هویت ملی در سطح 
بین‌الملل از مهمترین وظایف کمیسیون ملی یونسکو 

در ایران است
ایرنا - مراسم تکریم و معارفه دبیرکل کمیسیون ملی 
یونسکو ایران، با حضور احمدرضا خضری، مشاور وزیر و 
مدیرکل حوزه وزارتی و روابط عمومی وزارت علوم در 

دفتر دبیرکل کمیسیون ملی برگزار شد
خضری ضمن قدردانی از تلاش های علی اکبر متکان 
دبیر کل پیشین کمسیون ملی یونسکو در دوران تصدی 
این مسئولیت تأکید کرد: در ادوار گذشته کمیسیون 
شاهد حضور افراد مؤثری بوده است که در اعتلای 

علمی و فرهنگی کشور گام های بلندی برداشتند
مشاور وزیر علوم با برشمردن شرایط حساس کنونی 
در منطقه ابراز امیدواری کرد یونسکو با همراهی اساتید 
و اعضای خود بتواند در جهت نهادینه کردن فرهنگ 

صلح، قدم های بلندی دارد
این استاد دانشگاه تهران در ادامه با معرفی حسن 
فرطوسی‌زاده به عنوان دبیرکل کمیسیون ملی 
یونسکو، ایران اظهار داشت: امید است با توجه به 
شایستگی های‌ او تقویت ارتباط بین پژوهشگران و 
سیاست گذاران در عرصه های بین‌المللی به درستی 
انجام شده و یونسکو در انجام رسالت خویش که ایجاد 
صلح از طریق همکاری های بین‌المللی در حوزه های 
آموزش علوم، فرهنگ و ارتباطات است بیش از گذشته 

موفق باشد
در این مراسم متکان با ارائه گزارشی از عملکرد دو 

ساله خود انتصاب فرطوسی‌زاده را تبریک گفت
فرطوسی‌زاده نیز اظهار امیدواری کرد: با همراهی 
همکاران کمیسیون ملی بتواند در تحقق صلح پایدار 
و معرفی فرهنگ غنی و ارزشمند جمهوری اسلامی 

ایران گام های تازه‌ای بردارد
حسن فرطوسی‌زاده دارای دکتری حقوق بین‌الملل 
از دانشگاه ژنو سوئیس و مسلط به زبان های عربی، 

انگلیسی و فرانسه است

در ژانر موسیقی ایرانی:
آلبوم »یاپیرجان« شنیدنی شد

نسخه مجازی آلبوم »یاپیرجان« با هنرمندی مظفر 
شفیعی، سعید آذرنوش، حسین خوش چهره و شایان 
یزدی زاده در ژانر موسیقی ردیف دستگاهی ایران پیش 

روی مخاطبان قرار گرفت
مهر- »یاپیرجان« عنوان یکی از تازه ترین آثار 
منتشر شده در فرآیند تولید و فروش محصولات 
موسیقایی فضای مجازی است که طی روزهای 
گذشته با هنرمندی مظفر شفیعی خواننده، سعید 
آذرنوش نوازنده تار، حسین خوش چهره نوازنده نی و 
مرحوم شایان یزدی زاده نوازنده تمبک توسط مجموعه 

»رهگذر هفت اقلیم« در دسترس مخاطبان قرار گرفت
در توضیحات تکمیلی این آلبوم آمده است

در مراحل تمرین و ضبط این اثر که نزدیک به یک سال 
به طول انجامید برای رسیدن به کیفیت صوتی ایده آل 
شیوه های مختلفی را آزمودیم و در نهایت برای آن که 
اصوات بیشتر در دل هم حل شوند همچنین اجرایی 
با احساس تر داشته باشیم سازهای تار و نی به صورت 
هم زمان اجرا و ضبط شدند و پس از آن تمبک و آواز 

در قطعات با کلام به طور جداگانه ضبط و اضافه شدند

خبر

»خاک« پروانه نمایش گرفت
در جلسات اخیر شورای پروانه نمایش سازمان 
سینمایی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
فیلم کوتاه »خاک« به تهیه کنندگی ایمان 
ایرانمنش و نویسندگی و کارگردانی فرهاد 

قربان پور پروانه نمایش گرفت
ایرنا - »خاک« فیلمی در گونه سوررئال 
و معناگراست و به زودی اکران می شود. این 
فیلم به تهیه کنندگی ایمان ایرانمنش و 
نویسندگی و کارگردانی فرهاد قربان پور پروانه 

نمایش گرفت
اسامی برخی عوامل این فیلم عبارتند از: 
ایمان ایرانمنش تهیه کننده، فرهاد قربانپور 
نویسنده و کارگردان، ابوطالب نوری دستیار 
یک کارگردان، فرشاد جهانشیری فیلمبردار، 
آرمین فامیل صیف صدابردار، هانیه حق 
جو برنامه ریز، ابوالفضل فرمانی گریم، نوید 
بهنیایی مدیر تولید، فرهادقربانپور و حانیه علی 
نژاد طراح صحنه، میلاد اهوارکی طراح لباس، 
حسین بشارتی آهنگساز، فرهاد قربانپور 
تدوینگر، جلوه های ویژه و صداگذاری، جواد 
راسترو مدیر تدارکات، کیمیا حسینی عکاس و 

هانیه حق جو فیلمبردار پشت صحنه
در این فیلم بازیگرانی چون محمد اسلامی، 
میلاد اهوراکی، محمد صلبی، ابوطالب نوری، 
نوید بهنیایی و غفور اسماعیلی به ایفای نقش 

پرداخته‌اند

در جدیدترین کنسرت »نسل خلیل«؛
»سماع« تقدیم به پدر شد

گروه موسیقی »نسل خلیل« در تالار وحدت 
به اجرای کنسرت پرداخت

مهر-کنسرت گروه »نسل خلیل« به 
سرپرستی هژیر مهرافروز شامگاه یکشنبه 

پانزدهم مهر در تالار وحدت تهران برگزار شد
محمدجواد ظریف و برخی دیگر از مسئولان و 

هنرمندان به دیدن این کنسرت نشستند
در میانه برنامه هژیر مهرافزوز پس از اجرای ۲ 
قطعه با کلام، با حضار صحبت کرد. وی پس از 
خوشامدگویی به حضار از آنها بابت حضورشان 
تشکر در کنسرت تشکر کرد و برای مردم ایران 

خیر و برکت طلب کرد
در ادامه پس از اجرای ۲ قطعه با کلام، یک 
قطعه گروه نوازی شد و سپس حاضران 

تکنوازی عود را شاهد بودند
هژیر مهرافروز در بخش دیگری از کنسرت با 
بیان اینکه او و اعضای گروهش همواره برای 
دیدن مخاطبان لحظه شماری می کنند گفت: 
در کنسرت قبلی پدرم درگیر بیماری بود و 
عمل قلب باز داشت و من مدام مسیر کرمانشاه 
و تهران را می‌پیمودم. در چنین اوضاعی اجرا 
برای ما کاری سخت بود. چون در همان زمان 
پدر در اتاق احیا بودند. وی در ادامه قطعه 

»سماع« را پدرش تقدیم کرد
وی در بخش دیگری از برنامه به تک نوازی 
تنبور پرداخت که با استقبال مخاطبان همراه 
بود. دف نیز ساز دیگری بود که توسط شهریار 
نظری نواخته شد.۲ قطعه »کنج میخانه«، 
»گوش کشان« برای اولین بار در کنسرت اجرا 

شدند

 اجرای »جان و جهانی« 
در فرهنگسرای نیاوران

نمایش »جان و جهانی« توسط بانوان گروه 
»تاماتر« در فرهنگسرای نیاوران اجرا می شود

مهر -نمایش حرکات آیینی و سنتی با عنوان 
»جان و جهانی« توسط گروه »تاماتر« به 
سرپرستی »رها تقی‌نیا«، روز جمعه ۲۰ مهر 
۱۴۰۳، از ساعت ۱۶ در سالن خلیج فارس اجرا 

می شود
در این اجرا، حدود ۹۰ بانوی هنرمند از سراسر 
کشور از جمله گیلان، مازندران، قم و تهران با 
اجرای حرکات فرم فولکلور و پوشش محلی، روی 

صحنه می‌روند
رها تقی‌نیا کارگردان و تهیه کننده، ژیلا احمدی 
طراح لباس، اکرم قزوینی خاتونی، شیما رزاقی، 
پریسا حاجی حسینی، آسیه رمضان‌زاده و... از 

عوامل اجرایی در این برنامه هستند
رها تقی‌نیا در سال ۱۳۹۶ گروه تاماتر را تأسیس 
کرد و تا کنون کنسرت نمایش های متعددی از 
جمله »از دامنه‌ی کوهت تا دامن ماهی ها« در تالار 
وحدت، »ایرانم« در فرهنگسرای نیاوران و »شور 
تماشایی من« در برج آزادی را روی صحنه برده‌ 

است
نمایش آیینی سنتی »جان و جهانی« روز جمعه 
۲۰ مهر در سالن خلیج فارس فرهنگسرای نیاوران 
اجرا می شود و خرید بلیت آن از طریق سایت 

ایران کنسرت امکان پذیر است

خبر
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پخش سریال »کیمیا« از شبکه آی فیلم

بهار-وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان این 
که »روابط عمومی بوق و شیپور نیست« گفت: 
روابط عمومی نباید تصور کند که با پول پاشی 

می تواند اعتمادسازی کرد
به گزارش بهار از  ایرنا، سیدعباس صالحی 
در آیین تکریم و معارفه رؤسای مرکز روابط 
عمومی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: 
روابط عمومی وظیفه تبلیغات را برعهده ندارد 
و به نوعی می توان گفت »بوق و شیپور« نیست. 
اگر انتظارمان از روابط عمومی این است که 
می توان با کارهای گل درشت، مخاطب را اقناع 

کرد، حتما اشتباه کرده ایم
موظف به عدالت ارتباطی هستیم

وی افزود: روابط عمومی وظیفه اقناع افکار 
عمومی و اطلاع رسانی را برعهده دارد اما اگر 
در مسیر پروپاگاندا حرکت کند، به نتیجه 
نمی رسد. روابط عمومی نباید گزینشی 
باشد و صرفا با برخی ذی نفعان ارتباط داشته 
باشد. چرا که این نهاد حلقه ارتباطی با عامه 
ذی نفعان است. اگر چنین رویکردی بر مرکز 
روابط عمومی حاکم نباشد، روابط عمومی برای 
وزارت خانه نیست بلکه برای جریانی خاص 
است. ما باید تلاش کنیم همه ذی نفعان، عدالت 
ارتباطی را احساس کنند. چرا که یکی از انواع 
عدالت که در تعالیم اسلامی و انسانی به آن 

موظف شده ایم، عدالت ارتباطی است
روابط عمومی نباید گزینشی عمل کند

وزیر فرهنگ ضمن تاکید بر اینکه عملکرد 
گزینشی روابط عمومی موجب تحقیر و 
نفرت ارتباطی می شود، گفت: یکی دیگر 
از ویژگی هایی که باید به آن  توجه کرد این 
است که روابط عمومی نباید منفعل باشد و 
تمام سعی و تلاشش معطوف به حل و فصلِِ 
حاشیه ها باشد بلکه باید رویکردی فعالانه و 

پیشگیرانه داشته باشد
با پول پاشی نمی توان اعتمادسازی کرد

صالحی با اشاره به برخی رویه های غلط افزود: 
روابط عمومی نباید پُرُخرج باشد و تصور کند 
می تواند با پول پاشی اعتمادسازی کرد. چون در 
بلند مدت به سیستم آسیب می زند. کافی است 
در این زمینه به تجربه دیگران توجه کنیم. 
کسانی که درصدد بودند با پول خرج کردن 

ارتباط بگیرند، موفقیتی کسب نکردند
توجه روابط عمومی فقط به وزیر نباشد

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی اظهار داشت: 
توجه روابط عمومی باید صرف وزارتخانه باشد 

نه صرفا شخص وزیر، با همین نگاه باید اقدامات 
صورت پذیرد و اخبار مربوط به وزیر دنبال شود

وی با بیان اینکه مدیر روابط عمومی نباید 
احساس کند کارگزار وزیر است، بلکه باید 
با برنامه ریزی پیش برنده باشد، افزود: گاهی 
اوقات روابط عمومی به آچار فرانسه وزیر تبدیل 

می شود که چنین رویه ای مطلوب نیست
روابط عمومی نباید تک رسانه ای باشد

صالحی تصریح کرد: مساله دیگری که باید 
به آن توجه کنیم تک رسانه ای نبودن روابط 
عمومی است. چون دوره آن گذشته است و 
هرچه جلوتر می رویم فضای فناوری به سمت 
تکثر فضای انتشار حرکت می کند و با گذر زمان‌ 
توسعه بیشتری می یابد. اگر نسبت به برخی از 
عرصه ها غافل شویم بخشی از مخاطبان خود 
را از دست داده ایم برهمین اساس نباید روابط 

عمومی تک رسانه ای باشد
روابط عمومی الگوی اخلاق باشد

وی در ادامه به برخی دیگر از ویژگی های روابط 
عمومی اشاره کرد و گفت: فعالیت های روابط 
عمومی نباید موسمی و مراسمی باشد بلکه باید 

در طول زمان، فعالیت داشته باشند
صالحی ضمن انتقاد از برخی پاسخ های تند 
مراکز روابط عمومی افزود: روابط عمومی 
نباید بی‌اخلاق و یا کم ادب باشد ممکن است 
انسان های هتاکی وجود داشته باشند که 
به وزیر یا وزارتخانه توهین کنند، اما روابط 
عمومی باید سمبل اخلاق و ادب وزارتخانه 

باشد

وزیر فرهنگ با تاکید بر اینکه روابط عمومی 
باید برای بی صدایان و کم صدایان باشد و نباید 
صرفا برای پُُرصدایان باشد، گفت: در پایان از 
زحمات آقای محمدمهدی سموعی تشکر و 
برای آقای نیکنام حسین پور آرزوی توفیق 

دارم
صالحی با اشاره به سابقه حسین پور گفت: یکی 
از مهمترین ویژگی های آقای حسین پور این 
است که در حوزه های مختلف وزارت فرهنگ 
فعالیت داشته‌ و شناخت خوبی از مسائل دارند 
که پشتوانه ای برای روابط عمومی به شمار 

می رود
وظیفه ما تکریم کارمندان است

وی با اشاره به بهبود وضعیت کارکنان 
اظهارداشت: رضایت مندی کارکنان مساله 
دیگری است که باید به آن توجه کرد وظیفه ما 
تکریم همه کارکنان است و اگر جایی احساس 
کردیم اتفاق ناپسندی صورت می گیرد، 
اقدامات لازم را انجام می دهیم تا رضایت مندی 
کارکنان حاصل شود. در همین راستا زمانی که 
در معاونت فرهنگی خدمت می کردم، جلساتی 
را با کارکنان داشتیم و مطالبات تا حد امکان 

پی گیری می شد
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان اینکه باید 
در چارچوب وفاق ملی که در دولت چهاردهم 
مطرح شده است حرکت کنیم، گفت: مسائل 
اخیر در لبنان و غزه همبستگی اجتماعی 
قابل توجهی به همراه آورد به عنوان مثال در 
نماز جمعه هفته گذشته از طیف های مختلف 

مردمی حضور یافتند. ما نیز وظیفه داریم در 
همین راستا حرکت کنیم

باید روایتی صادقانه از فعالیت های 
وزارت فرهنگ ارائه کنیم

نیکنام حسین پور رئیس جدید مرکز روابط 
عمومی و اطلاع رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی نیز در این آیین ضمن قدردانی از 
اعتماد وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی اظهار 
داشت: وزارت فرهنگ ذی نفعانی دارد که هر 
یک خبرنگار شهروند هستند. جنگ ما جنگ 
روایت است و هر کسی که روایت اول و صادقانه 
را ارائه کند، موفق تر خواهد بود. بر همین 
اساس روابط عمومی وزارت فرهنگ باید در 
حوزه روایت دقت لازم را داشته باشد تا روایتی 
صادقانه از فعالیت های وزارت فرهنگ صورت 

پذیرد
وی با بیان اینکه وظیفه ما دفاع از عملکرد 
وزارت فرهنگ در عرصه های مختلف است، 
افزود: در این زمینه نباید اغراق و کم کاری 
صورت بگیرد. روابط عمومی باید نبض جامعه 
را اندازه بگیرد و اطلاعات را به مراکز تصمیم 

گیر وزارتخانه منتقل کند
در این مراسم که با حضور محمدمهدی 
احمدی مشاور عالی وزیر فرهنگ و مدیرکل 
حوزه وزارتی برگزار شد، از زحمات سموعی، 
رئیس سابق مرکز روابط عمومی تجلیل و 
حسین پور به عنوان مشاور وزیر و رئیس جدید 

روابط عمومی معرفی شد
حسین پور دانش آموخته کارشناسی ارشد 
علوم سیاسی است و در حال حاضر در مقطع 
دکتری تحصیل می کند. وی پیش از این 
مدیر عاملی موسسه خانه کتاب، مدیرعامل 
موسسه هنرمندان پیشکسوت، مدیر اجرایی 
نمایشگاه های بین المللی قرآن کریم و نیز 
نمایشگاه های بین المللی کتاب تهران در 
چندین دوره را در کارنامه کاری و مدیریتی 

خود دارد
از دیگر سوابق فعالیت های فرهنگی 
حسین پور، مشاور مدیرعامل صندوق 
اعتباری هنر، مشاور توسعه منابع معاونت 
امور فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
مدیریت اجرایی نمایشگاه های قرآن کریم در 
کشورهای انگلستان، سوریه، اتیوپی، مدیریت 
اجرایی برگزاری ۲۰ نمایشگاه کتاب استانی 
در سطح استان های کشور و عضویت در هیات 

مدیره خانه کتاب است

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

روابط عمومی نمی تواند با پول پاشی اعتمادسازی کند

آخرین قسمت سریال »از سرنوشت« جمعه، ۲۰ مهر از شبکه آی‌فیلم 
پخش و سریال »کیمیا« جایگزین آن خواهد شد

مجموعه تلویزیونی »کیمیا« به کارگردانی جواد افشار از شنبه، ۲۱ 
مهر روی آنتن شبکه آی‌فیلم فارسی می‌رود. 

مجموعه تلویزیونی »کیمیا« سال ۱۳۹۲ تولید شده و فیلمنامه آن را 
مسعود بهبهانی‌نیا به نگارش درآورده است. داستان این سریال در سه 

مقطع زمانی نزدیک به انقلاب اسلامی، دوران جنگ تحمیلی و زمان 
حال روایت می شود و حاکی از تاثیر تحولات جامعه بر روابط خانوادگی 
است که پدر و دختری را مقابل همدیگر قرار می‌دهد. دختر خانواده به 
نام »کیمیا« پرسشگر و معترض است و در مقابل او پدرش قرار دارد 
که فردی نظامی، منضبط و پایبند به قانون است. سیر حوادثی که در 
مراحل زندگی خانواده کیمیا اتفاق می‌افتد، آنها را درگیر توطئه و 

دسیسه‌ای بزرگ و شیطانی می کند و کیمیا با تلاشی خستگی ناپذیر 
درصدد نجات خانواده برمی آید

مهراوه شریفی‌نیا، مهدی پاکدل، پوریا پورسرخ، رضا کیانیان، مهدی 
سلطانی، آزیتا حاجیان، حسن پورشیرازی، گلاره عباسی، برزو 
ارجمند، امیرحسین آرمان، نیکی کریمی و حامد بهداد در این سریال 

نقش آفرینی کرده‌اند

یک کارگردان سینما با بیان اینکه کودکان دوست دارند 
به زبان مادری خود فیلم ببینند گفت: تماشای فیلم به زبان 

مادری حق کودکان است
به گزارش بهاراز باشگاه خبرنگاران جوان برنامه های هفته 
ملی کودک از ۱۴ تا ۲۰ مهر با شعار »برای کودکان  برای 
آینده » توسط نهادهای مختلف دولتی و خصوصی انجام می 
شود‌. رویدادهای متنوع و گوناگونی که هدف آنها جلب نظر 
جامعه به مسائل و نیازهای کودکان به عنوان آینده سازان 

کشور است
به همین مناسبت  با  نورمحمد عاشوری نسب نویسنده 
و کارگردان سینما و مدیر سکوی نمایشی فیلمیز ،رسانه 
ای گفتگویی انجام دادیم که یکی از نیازهای مغفول مانده 
بچه ها امکان تماشای فیلم و انیمیشن‌ به گویش و زبان های 

مادری اقوام ایرانی است
احساسات از طریق زبان مادری به کودک منتقل می شود

عاشوری نسب در خصوص اهمیت زبان مادری برای کودکان 
گفت: روانشناسان عقیده دارند احساسات از طریق زبان 
مادری به کودک منتقل می شود‌‌ .به قول نلسون ماندلا »وقتی 
با انسان به زبانی که می فهمد سخن بگویید حرفتان به مغزش 
می نشیند اما وقتی با زبان مادری اش گفتگو حرفتان به دلش 
می نشیند.« از نظر یونسکو هر کسی که نتواند به زبان مادری 
خود بخواند و بنویسد بی سواد محسوب می شود. طبق آمار 
نهاد های بین المللی حدود هفت هزار زبان محلی در جهان 
وجود دارد که متاسفانه هر دو هفته یکی از این زبان ها از بین 
می رود‌. در واقع با انقراض هر کلمه و زبان بخشی از تاریخ، 

هویت و میراث ارزشمند بشری نابود می شود
وی در ادامه به تشریح وضعیت زبان مادری در بین کودکان 
ایرانی پرداخت و بیان کرد: طبق آمار رسمی وزارت آموزش و 
پرورش هر ساله جمعیت قابل توجهی از دانش آموزان مقطع 
اول دبستان شامل تجدید دوره می شوند. به قول قدیمی ها 
مردود ، نه بخاطر بی استعدادی یا تنبلی بلکه صرفا بدلیل 
عدم آشنایی کافی با زبان فارسی که زبان رسمی و ملی کشور 
است، چون اکثر این دانش آموزان ساکن مناطق دو زبانه 
بودند.مایه تاسف است که چند میلیون کودک در سرزمین 
مادری خود قادر نیستند به زبان مادری خود گفتگو کنند، 

خواندن و نوشتن به زبان مادری که جای خود دارد. 
وی ادامه داد: اگر کودکی لهجه داشته باشد مورد تمسخر 
قرار می گیرد‌ در حالی که داشتن لهجه یک امتیاز به شمار 
می رود و حداقل اش این است که یک زبان بیشتر بلد  است. 
باید فرهنگ سازی کرد و در این راستا اسطوره های بزرگی 
مثل علی دایی را الگو قرار داد‌. اخیرا آقای ضرغامی در یک 
مراسم رسمی یک جمله ای را به ترکی به رئیس جمهور 
گفتند که مورد توجه مردم قرار گرفت چه اشکالی دارد 
برخی ورزشکاران مانند سردار آزمون، علیرضا بیرانوند، وریا 
غفوری در فرصت های مناسب  که با مردم گفتگو می کنند 
از کلمات ترکمنی، لری و کردی استفاده کنند؟ این کارها 
کوچک نیستند و سبب ارزش آفرینی، تقویت و صیانت از 

زبان های مادری می‌شود
این نویسنده و کارگردان سینما  تاکید کرد: در صورتی که 
برای آموزش زبان مادری برای کودکان چاره اندیشی نشود 
حتما کشور آسیب می‌بیند و در حوزه های مختلف فرهنگی، 
اجتماعی و هویتی با چالش و مخاطراتی مواجه خواهیم 
شد. زبان مادری صرفا ترکی، کردی، لری، بلوچی، عربی، 
ترکمنی، مازنی و گیلکی نیست بلکه شامل همه گویش ها 
مانند یزدی، قمی، اصفهانی، شیرازی، سمنانی، مشهدی، 
بندری، تالش،کرمانج، تات و... نیز می شود. حتی زبان 
فارسی نیز خود یک زبان مادری محسوب می شود و اکنون 
چند میلیون ایرانی که در سایر کشورها زندگی می کنند این 
دغدغه را دارند که چگونه به بچه های خود زبان فارسی را 

بیاموزند
نورمحمد عاشوری نسب نویسنده و کارگردان سینما گفت: 
تماشای فیلم و انیمیشن به گویش و زبان های مادری اقوام 
ایرانی می تواند برای هر کودک ایرانی تجربه ای جذاب، 
دلنشین،لذت بخش و خاطره انگیز باشد که به یاری خدا و در 
سایه حمایت مسئولین امر خصوصا مدیران محترم سازمان 
ساترا این امکان جدید برای نخستین بار در کشوربرای 
کودکان این سرزمین فراهم شد‌‌.  باور داریم که این کارها 
می تواند باعث تقویت مبانی وحدت ملی، گسترش همدلی ، 

همبستگی اجتماعی و همگرایی ملی گردد
وی ادامه داد:  تماشای فیلم به زبان مادری حق کودکان 

است. بر اساس ارزیابی هایی که انجام دادیم متوجه شدیم 
کودکان دوست دارند به زبان مادری خود فیلم ببینند. 
تماشای فیلم به زبان مادری موجب ایجاد علاقه کودکان به 
ریشه های فرهنگی و ارزش های اجتماعی خواهد شد و باید 
از این پتانسیل در جهت ارزش آفرینی و بازیابی فرهنگی 

بهره‌گیری کرد
وی افزود: کودکان روح بسیار پاک و لطیفی دارند و در همان 
حال کنجکاو، حساس و پرسشگر نیز هستند‌ و باید به ویژگی، 
نیاز و خواسته های آنها احترام گذاشت. سینما بهترین کانال 
ارتباطی با این نسل آگاه است‌ و اشتیاق آنها برای دیدن فیلم 
و انیمیشن های خارجی نشان می‌دهد که متاسفانه هنوز 

ضعف های زیادی در این حوزه داریم 
عاشوری نسب در ادامه گفت: به مناسبت هفته ملی 
کودک اکران آنلاین فیلم سینمایی آفتابگردان وحشی 
به زبان های مادری اقوام ایرانی از سکوی نمایشی فیلمیز 
آغاز می گردد. اصل فیلم به زبان ترکمنی تهیه و تولید شد 
و نمایش آنلاین آن همزمان به زبان های فارسی، ترکی، 
کردی، لری، بختیاری، گیلکی و مازنی است‌. البته علاوه 
بر این فیلم انیمیشن باب اسفنجی نیز با دوبله های ترکی، 
کردی، لری، بختیاری، گیلکی، مازنی، مشهدی، اصفهانی و 
سمنانی از این پلتفرم عرضه می شود. قطعا بخاطر نوپا بودن 
این فرایند،حتما با نواقص و کاستی هایی نیز همراه خواهد 
شد. ولی تلاش می کنیم که روز به روز بهتر شویم و محصولات 
جذاب تر و با کیفیت تری را با همه گویش ها و زبان های 

کشور عزیزمان عرضه کنیم
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